El Ayuntamiento fija para finales de año la entrega de 96 viviendas de Somuvisa ubicadas en la zona del Bulevar
Pondrá los ocho locales del edificio a disposición de los empresarios a cinco euros el metro cuadrado en régimen de alquiler con opción a compra
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En Tuenti
El alcalde de Jaén, José Enrique Fernández de Moya, junto con la teniente de alcalde y concejal de la Sociedad Municipal de la Vivienda (Somuvisa), Rosa Cárdenas, han visitado en la mañana de este jueves las obras de las viviendas que el Ayuntamiento construye en el barrio del Bulevar de la capital, en concreto, en el Paseo de España.
La concejal de Somuvisa ha destacado que se trata de una promoción de 96 viviendas que se encuentra ubicada en la segunda fase del Bulevar y que estará terminada para el próximo mes de julio, sin prejuicio de que, realizados los trámites oportunos, sea para finales de este año 2012 cuando sus adjudicatarios puedan disponer de estas viviendas.
Asimismo, Cárdenas ha valorado "la importante apuesta por la vivienda de este equipo de gobierno del PP, pues en menos de un año desde que tomamos posesión, hemos retomado un proyecto que estaba totalmente paralizado". Además, ha matizado que esta promoción "será una realidad para los vecinos de Jaén en breve, pues ya se han realizado todos los contratos de estos pisos y apenas quedan los dos para minusválidos, con lo que prácticamente el cien por cien de estas viviendas ya tiene su dueño".
Del mismo modo, Cárdenas ha anunciado una nueva apuesta del equipo de gobierno municipal por los empresarios de Jaén. Se trata de poner a disposición de los empresarios los ocho locales que tiene este edificio, al precio de cinco euros el metro cuadrado, según ha explicado.
La concejal de esta área ha añadido que se trata de una nueva ayuda para que puedan instalarse empresarios de Jaén, pues se les facilita un alquiler con opción a compra de unos locales que tienen una superficie de entre 140 y 200 metros cuadrados. "Consideramos que es un precio estupendo y además les damos la posibilidad de que, si en el plazo de tres años se ejercita la opción a compra, el dinero que han aportado del alquiler, pueda ser descontado" ha matizado.
Cárdenas ha reiterado "el esfuerzo tan importante que realiza el Ayuntamiento tanto en materia de vivienda, como por el desarrollo del empresariado jiennense". Así, ha asegurado que el equipo de gobierno "siempre ha hecho una apuesta firme y decidida por la vivienda, como lo demuestra con la puesta en marcha de la construcción de otras tres viviendas en la calle Carnero, esquina con Santa Ursula y que se pondrá a disposición del Patronato de Asuntos Sociales".
Por último, la edil 'popular' ha recordado que Somuvisa está estudiando nuevas opciones de vivienda para la construcción de una futura residencia de estudiantes, así como otra promoción para mayores de 65 años. En definitiva, se trata de "seguir trabajando para seguir atendiendo todo tipo de necesidades para Jaén".

