Madrid, 31 de mayo del 2011.
Comisión de obra:

El pasado Jueves día  19/05/2011 tuvo lugar una nueva comisión de obra de la parcela RCB-11<110-3 de la promoción “Cristo de Rivas”  de la gestora Acta, acudiendo la comisión de vecinos, la promotora y los miembros de la jefatura de la obra.

Pudimos observar el  adecuado avance de la obra. Actualmente se encuentran trabajando en varias zonas diferentes:

· Zonas de garajes: en estos se están ejecutando los trabajos de revestimientos de zonas de trasteros, zonas de pasillos así  como muros medianeros. Al mismo tiempo se están ejecutando los trabajos de instalaciones: principalmente las instalaciones de saneamiento colgado y de extracción forzada (para la ventilación del garaje).

Se ha realizado parte de los revestimientos de los trasteros así como la colocación de las puertas metálicas y los revestimientos de los pasillos, para ello ya han colocado los tubos donde ira el cable de las instalaciones eléctricas.
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· Urbanización y fachadas: en las zonas de urbanización se están completando los trabajos de albañilería (ejecución de jardineras, cuartos de contadores, etc.) y los rellenos de la zona de jardín (una vez impermeabilizado el muro). 


· También se están realizando los aislamientos correspondientes a los techos de los soportales (según muestran la imagen).

Así mismo se está realizando el revestimiento monocapa de fachadas, tanto en el interior de la urbanización como en las fachadas que dan al exterior. 
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· Interior de viviendas: en el interior de las viviendas se va avanzando por fases. Se van ejecutando los trabajos de tabiquería  y  rozas para las instalaciones. Al mismo tiempo se van realizando la colocación de tubos y cajas  para las instalaciones eléctricas y de telecomunicaciones (teléfono y antena). Una vez terminada la colocación de estos se procede al guarnecido de yeso.
Se están ejecutando las instalaciones de fontanería ( agua fría y agua caliente: primera imagen ); los desagües de saneamiento de cada uno de los cuartos   húmedos ( cocina , aseo y baño) así como la instalación de calefacción ( segunda imagen) . Así mismo se están colocando los tubos para las instalaciones eléctricas y las de telecomunicaciones (tercera imagen).
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Una vez colocadas las instalaciones por paredes y suelos, se procede a realizar los diversos revestimientos (alicatados en aseos, baños y cocinas y guarnecidos en el resto de los paramentos). 













Se presento una muestra de la carpintería de aluminio elegida, así como de los vierteaguas de piedra artificial.




En líneas generales el avance con respecto a la anterior comisión es muy notable y el ritmo de ejecución de los trabajos es muy bueno. Espero haber reflejado bien lo que nosotros pudimos observar. Un saludo.
Pasillo de los trasteros planta 1 garaje.





Instalaciones de saneamiento colgado y extracción.





Albañilería de urbanización y fachada monocapa interior. 





Imágenes de las instalaciones. 





Aislamiento de soportales e instalaciones  





Imágenes de los diferentes revestimientos.








