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PRESIDENCIA
Jos^ Enrique Serrano Martínez
rnmFRMn
DIRECTOR DEL GABINETE
DEL GOBIERNO
DE ^ PRESIDENaA DEL GOBierno
Contesto a los escritos que ha dirigido al Presidente del Gobierno en relación con la revisión de los tipos de interés para las hipotecas de viviendas de protección oficial (VPO), y con las condiciones de este tipo de préstamos en relación con los del mercado libre.
Como usted seguro conoce, mediante Acuerdo del Consejo de Ministros día 14 de mayo de 2009, se aprobó la actualización de los tipos de interés para los préstamos cualificados concedidos por las entidades de crédito en el marco de los últimos planes de vivienda.
En lo que se refiere al diferencial aplicable a los préstamos, se entendió que la existencia de una horquilla de diferenciales permite una cierta competencia entre las entidades de crédito; por ello, se situó en su extremo inferior, por debajo del diferencial fijo de 0,65 que estaba en vigor hasta la publicación de dicho Acuerdo.
Con independencia de lo anterior y por si fuera de su interés, le incluyo información complementaria relacionada con lo aprobado en el citado Acuerdo:
-
Ante la subrogación en el préstamo, concedido por una primera entidad
colaboradora, con una nueva entidad se seguirá considerando que el préstamo
es convenido. Hasta ahora, el criterio era el contrario, perdiéndose, en su caso,
el derecho a seguir disfrutando de la subsidiación del préstamo y exigiéndose,
incluso, la devolución de la ayuda estatal directa a la entrada.
Con ello, se abre más aún el juego a una competencia entre entidades favorable al ciudadano.
-
Se   facilita   una   nueva   subrogación   por   otra   entidad   financiera
colaboradora, al no poder cobrar, en el caso de tipos de interés variable, las
compensaciones a que podría tener derecho la primera entidad.
-
Si bien es cierto que las condiciones de los préstamos convenidos
aspiran a conseguir que sean más ventajosos, en general, que los del mercado
libre,   no  cabe  excluir que,   en  algún  caso  puntual,   existan   ofertas   más
convenientes. En ese caso, se debería tener en cuenta, a efectos de una
valoración   correcta   de   las   posibles   ofertas   alternativas,   las   siguientes
consideraciones:
a)  Los préstamos convenidos no admiten comisiones bancarias por ningún concepto.
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b) En muchos casos, pueden llevar aparejada una subsidiación del préstamo y, a veces, la ayuda estatal directa a la entrada. Todas estas ayudas no serían posibles si el préstamo fuera libre.
- En relación con las comisiones, me gustaría aclararle que hasta la entrada en vigor de la Ley 41/2007, por la que se modifica la Ley 2/1981, de 25 de marzo, de Regulación del Mercado Hipotecario y otras normas del sistema hipotecario y financiero, de regulación de las hipotecas inversas y el seguro de dependencia y por la que se establece determinada norma tributaria, existía la posibilidad de comisiones aplicables a los préstamos convenidos, dado que hasta entonces existía el criterio de considerarlos como no convenidos desde el momento en el que se ejercía el ejercicio de la subrogación hipotecaria por parte de una nueva entidad.
A partir de la entrada en vigor de dicha Ley, desaparecen esas comisiones y se establecen unas posibles compensaciones por desistimiento y por riesgo de tipo de interés, en el supuesto de cancelación anticipada de un préstamo. Es a estas compensaciones, que no comisiones, a las que se refiere el citado Acuerdo del Consejo de Ministros, admitiendo las aplicables al caso de un préstamo a tipo de interés fijo (que no serán consideradas como comisiones), pero rechazándolas implícitamente cuando se trate de un préstamo a tipo de interés variable (que serán, muy probablemente, la inmensa mayoría de los préstamos convenidos).
Finalmente, lamento no poder indicarle en qué momento se va a proceder a la revisión de los tipos de interés de dichos préstamos para este año, aunque la revisión se realiza, siempre que sea posible, en el momento en que se considera que pueda ser más beneficiosa para los intereses de los usuarios de estos préstamos.
Reciba un cordial saludo.
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