COMUNIDAD DE PROPIETARIOS

Calle Bausa, 8 y 10 (28033 Madrid)

ACTA DE LA REUNIÓN DE LA JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE FECHA 23.01.07
En Madrid, a las 19:00 horas del 23 de ENERO de 2.007, se reúnen en el Local de la Comunidad situado en la propia finca para celebrar en segunda convocatoria, Junta General Extraordinaria convocada por su Presidente con asistencia de éste, los propietarios/as que en relación adjunta se indican, incluyéndose en esta misma relación los propietarios/as representados/as.

Interviene como Presidente de la Comunidad Dña. Valle Ruiz Hens.

Se informa a todos los presentes que aun habiendo sido requerida formalmente la presencia de  D. Oscar Jiménez (Secretario-Administrador) en esta reunión de propietarios para tratar los asuntos que se indican en el “Orden del Día”, D. Oscar Jiménez (Secretario-Administrador) no se presentó a esta Junta General Extraordinaria, desconociendo oficialmente el motivo de la ausencia.

No obstante, se le enviara copia del acta de esta reunión para su información.

Antes de dar comienzo a la reunión, se hace constar que el Presidente de la Comunidad Dña. Valle Ruiz Hens aporta en esta reunión una relación de recibos pendientes  de pago al “Fondo Comunitario”, presumiblemente desde el periodo comprendido del 01/01/06 al 01/01/2007, sin conocer con precisión si este informe facilitado por D. Oscar Jiménez (Secretario – Administrador) al Presidente de la Comunidad tiene validez, ya que  figuran una serie de propietarios/as “deudores”por una cantidad total de 34.609,58 € en concepto de “Recibos Pendientes de Pago” al 01/01/07.

 
Esta Junta ha sido convocada con el siguiente “Orden del Día”

Primero.-
Lectura y ratificación, si procede, del acta de la anterior Junta.

Segundo.-
Presentación y aprobación, si procede, de las cuentas del último ejercicio



(Del 01.01.06 al 31.12.06)

Información sobre los resultados y gestión del último ejercicio.

Tercero.-
Identificación de los asuntos pendientes de resolución que afectan a los integrantes de esta Comunidad y su conjunto, situación actual de cada uno de ellos, modo de resolución y aportación de la documentación que acredite las gestiones realizadas frente a quién corresponda. 

Cuarto.-
Rescisión, si procede, del actual contrato que vincula esta Comunidad de Propietarios con D. Oscar Jiménez (Administrador Colegiado número X.XXX), presentación de candidatura/s para ocupar el cargo y nombramiento, si procede, del nuevo Secretario-Administrador.


Aprobación de las facultades, poderes y toma de decisiones que serán otorgados a partir de esta reunión a la Junta de Gobierno de esta Comunidad.  

Quinto.-
Renovación de cargos y propuesta de nueva “Junta de Gobierno”.

Sexto.-
Ruegos, sugerencias y preguntas.

Punto Primero.-


Abierta la sesión, el Presidente de la Comunidad informa que sobre este punto de la orden del día no puede facilitar información ni llevar a cabo la lectura del acta de la Junta anterior, al no disponer de la información necesaria.
Punto Segundo.-

El Presidente de la Comunidad informa que sobre este punto de la orden del día no puede facilitar información alguna ya que el Secretario – Administrador D. Oscar Jiménez aun habiéndosele requerido para la presentación y aprobación, si procede, de las cuentas del ejercicio (01/01/06 al 31/12/06), las cuentas no han sido presentadas.

Punto Tercero.-

A continuación se informa a los presentes de los asuntos pendientes de solución en esta Comunidad de Propietarios, conforme con la información que dispone el Presidente de la Comunidad, facilitada por los propietarios/as que residen en la finca:

-
Mal funcionamiento de la caldera/s que distribuyen agua caliente a las viviendas.

-
Mal funcionamiento de los llamados “Telefonillos automáticos”.

-
Desconocimiento de la situación de “normalización” conforme a la reciente 
aprobación de la Normativa Municipal sobre los paso/s de carruaje/s del garaje de la 
Comunidad.

-
Facturación del consumo del agua caliente.

-
Instalación eléctrica. Monofásico y Trifásico.

-
Empresa de control y vigilancia. Instalación de cámaras y incidencias en el servicio 
ofrecido.

-
Inundaciones en garaje y ascensores del portal 2.

-
Inscripción errónea en el “Catastro”.
-
Persianas en los miradores. Plan General de Ordenación Urbana sobre este asunto.

-
Iluminación permanente en el garaje. Instalación de detectores de presencia.

-
Situación del sistema contra incendio del garaje.

-
Reclamaciones efectuadas tanto a CMS como a PROCSA. Listado de asuntos a tratar.

-
Entrega definitiva del edificio, documentación, apertura de instalaciones, etc.

-
Anomalías en escrituras, recibos de contribución, etc.

-
Basuras; horario, cuarto de basuras, etc.

-
Rampa del garaje.

-
Apertura de la puerta que da acceso a la Finca.

-
Puertas deterioradas por actuaciones de los Bomberos, etc.

-
Puertas deterioradas de ascensores.

-
Limpieza en la toda la Finca.

-
Trasteros afectados por la inundación sufrida en esta Comunidad.

-
Áticos. Obras no acordadas en Junta General conforme al Proyecto presentado. 
Cesación de obras en áticos no acordadas y apercibimiento a propietarios/as que 
incumplen el proyecto aprobado.

Se presenta D. Javier Frías (Instalador Eléctrico Autorizado) de la empresa “PROSETEC” para resolver las dudas surgidas sobre la instalación eléctrica tipo “monofásica” y “trifásica”, con el objetivo de responder a cuantas preguntas y dudas hayan surgido al respecto desde la entrega de la viviendas.


Si procede, D. Javier Frías (Instalador Eléctrico Autorizado) de la empresa “PROSETEC” elaborará un informe sobre este asunto sobre los afectados para reclamar a quién corresponda, adjuntando si fuera preciso copia de la carta de contestación por parte de PROCASA sobre este asunto, al  propietario de la vivienda del Portal 2 - 1º D.

Sobre este asunto existen 6 viviendas afectadas de las cuales se precisa la entrega mediante el envío de un fax al número 91 675 13 62 del “boletín de instalación” para su revisión. (Portal 2: 3ºD, 4ºH, 1ºD, 2ºH, 3ºG y 3ºB) 

Sobre el asunto del mal funcionamiento de la caldera que distribuye el agua caliente a las viviendas se toma nota de 3 viviendas para su inmediata intervención. (Portal 2: 1ºF, 3ºL y 4ºH)  
Punto Cuarto.-


El Presidente de la Comunidad expone en detalle a todos los presentes las causas y motivos que le llevan a solicitar en esta Junta y a los propietarios/as asistentes a la misma, la rescisión del actual contrato que vincula a D. Oscar Jiménez (Secretario – Administrador) con esta Comunidad de Propietarios.


Abierto el debate con la participación de todos los asistentes, se decide sin más proceder a la votación de la rescisión o no del contrato del Secretario – Administrador D. Oscar Jiménez, con esta Comunidad, obteniéndose el siguiente resultado:


32 votos a favor de la rescisión del actual contrato.


0 votos en contra de la renovación.

0 abstenciones.


Por consiguiente y a la vista del resultado obtenido, se acuerda por unanimidad rescindir el actual contrato de Administración con D. Oscar Jiménez con carácter desde el 24/01/07.

Se informa a los asistentes que el “Presupuesto de Honorarios” y “Lista de Servicios” propuesto para esta comunidad por el despacho de Abogados “Bufete de Mesa Gómez” es el mismo que el presentado el pasado mes de Junio 06 actualizado el IPC del año, fecha esta de elección en esta Comunidad de Secretario Administrador.
 Tras analizar, explicar y exponer varias cuestiones sobre el mismo se solicita la aprobación, si procede, del mismo.


El despacho de Abogados “Bufete de Mesa Gómez” quiere dejar claro que no existe ninguna relación profesional, ni personal, ni vinculación tanto con la Sociedad “PROCASA” como con “CMS” y que la forma o manera de llegar a presentarse como candidatos para la Administración de esta Comunidad fue en su momento, a través de la Presidenta de la Comunidad y como consecuencia de la relación profesional que mantenemos en la actualidad como Administradores en una vivienda de su propiedad en la Calle Rafael Bergamín, 6 (Madrid).

Llevada a votación la propuesta para la contratación de nuestros servicios profesionales, es aceptada por unanimidad.

Los Honorarios Profesionales por nuestros servicios profesionales serán de 944,51 € mensuales (IVA no incluido) informando que son los mismos que presentados entonces (Junio del 2.006) actualizado el IPC del presente año.

Por consiguiente, el cargo y las funciones de Secretario - Administrador lo podrá desempeñar desde ahora (24/01/07) y hasta que lo deseen la mayoría de propietarios de esta comunidad, el Despacho de Abogados “Bufete de Mesa Gómez” figurando como titular en esta Comunidad D. Francisco Javier de Mesa (Colegiado Administrador 6.413) autorizando también para el desempeño de las funciones propias de Administración a D. Carlos Mª Sierra Rodríguez (Colegiado Administrador 8.351)

La responsabilidad en el cumplimiento de las obligaciones de cada una de las personas que desempeñen los cargos de la nueva Junta Rectora, estará sujeta a la actual normativa descrita en la nueva Ley de Propiedad Horizontal.

Punto quinto.-

Ya que el actual Vicepresidente de la Comunidad ha vendido su vivienda y ya no reside en esta Comunidad, se acuerda por unanimidad nombrar un Vicepresidente por portal (1 y 2) para ocupar los cargos.

Se ofrecen voluntariamente para ocupar los cargos:

Portal 1: Vivienda 3º H (D. Joaquín Espinera Del Campo)

Portal 2: Vivienda 2º A (D. José Miguel Orive Garay)

Queda facultada la Junta Rectora entrante (Presidente y Vicepresidente) para rescindir, solicitar, mejorar, modificar, y aceptar los presupuestos actuales y para contratar todos los mantenimientos necesarios para poner en marcha todos los servicios comunes existentes en la actualidad en la Finca, tomando como referencia la cantidad pactada en cada caso conforme con el presupuesto aprobado en su momento.

Si la Junta de Gobierno entrante lo considerase oportuno, queda también facultada para el cambio de Entidad financiera por otra que ofrezca mejores condiciones tanto económicas como de servicio. 

Estos acuerdos son adoptados de forma unánime por todos los asistentes.


Las condiciones de disponibilidad en las cuentas (2) que mantiene esta Comunidad con la Entidad, serán como hasta ahora, es decir, se precisarán las firmas (2) tanto del Presidente como del Vicepresidente entrantes.


Para poder llevar cabo su trabajo,  queda facultado el Despacho de Abogados “Bufete de Mesa” tanto para la obtención de movimientos en cuenta corriente de la Comunidad como para la transmisión y/o entrega de los recibos a través de soporte magnético o electrónicamente.

Punto sexto.-

No hubo asuntos a tratar en este punto de la orden del día.
Y sin más asuntos que tratar se da por terminada la reunión, cerrándose esta acta con las firmas del Presidente y el Secretario-Administrador, después de haberse redactado el acta a partir de las notas que se tomaron durante su celebración.

Fdo. Dña. Valle Ruiz Hens. 
                                     Fdo. Don Fco Javier de Mesa Gomez

(Presidente de la Comunidad)                                (Secretario-Administrador colegiado 6.413)
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