Madrid a 19 de Enero de 2010

Comunidad de vecinos de 44 viviendas de VPPL,

c/ Antonio Gades n° 19 (Vallecas Ensanche 28)

parcelas 5.19-A de Madrid

PLODER-UICESA

C/ Saturno, 1. 

Pozuelo de Alarcón 

Estimados Sres:

La comunidad de vecinos de 44 viviendas de VPPL en la c/ Antonio Gades n° 19 (Vallecas Ensanche 28) parcelas 5.19-A de Madrid ha encontrado los siguientes defectos en la promoción en cuestión, que pedimos sean solucionados lo antes posible:

El acceso a nuestras viviendas, ya sea por el garage, como por la entrada principal y los portales carece de seguridad, al poderla saltar facilmente cualquier persona, por lo que solicitamos que se ponga remedio a esta cuestión.

Las finituras (pintura, encalado..) de las partes comunes de las viviendas (fachada, escaleras, terrazas, garaje…) no están terminadas o están en una situacion inaceptable ( las paredes no son lisas, tienen humedades, la pintura se cae, las terrazas están sin terminar por dentro…), por lo que consideramos necesario solucionar esto.

La fachada del edificio no se ha pintado, por lo que se observan humedades que creemos crearan problemas en un futuro.

Las instalaciones de las partes comunes NO FUNCIONAN, como son la puerta del garage, los ascensores… por lo que habría que ponerlos en marcha.

La pintura de las viviendas en la memoria de calidades era lisa mientas en las viviendas la han ejecutado en gotelé, por lo que pedimos que la realizen lisa como se indicaba en la memoria de calidades.

No se ha sacado el grifo, que en el presupuesto constaba, en las terrazas,.
Los saneamientos que en el presupuesto pone marca roca se han sustituido por otros de marca duravit de peor calidad y con tapa de plástico en el wc.
Además, de lo comentado se han bajado también las calidades en la tarima y las puertas que en el presupuesto pone lacadas en blanca y no han sido instaladas estas.

El portal 19C no tiene aceso directo del garaje a las viviendas, por lo que de no funcionar el ascensor necesitamos las llaves de otro portal para salir del mismo.

Además en toda la promoción de viviendas hay humedades, tanto en las partes comunes y garage como dentro de las viviendas, que hay que solucionar, ya que están creando muchos problemas como el alzado de la tarima (suponiendo que esta sea la causa de la situación de la tarima y no su escasa calidad o la incorrecta instalación de la misma).

Un saludo

Fdo: PLODER-UICESA




Fdo: Administrador de la finca









(en nombre de todos los vecinos)

