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Agofer promueve la mayor instalación de paneles solares de una promoción residencial que será gestionada por Endesa. 
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	Agofer promoverá el desarrollo de viviendas con mayor número y superficie de paneles solares en España: Conjunto Residencial Agofer. Este complejo residencial, ubicado en el Ensanche de Vallecas (Madrid), contará con una instalación de 383 metros cuadrados de captación solar, que corresponden a 153 placas solares, y que le supondrá a la compañía una inversión de 278.000 euros. 
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La instalación, cuya ejecución y mantenimiento realizará Endesa, generará el 70% del aporte energético de las 332 viviendas que componen este complejo y proporcionará un ahorro energético considerable a sus usuarios. Este sistema bioclimático, tal como establece la legislación vigente, será empleado para la producción de agua caliente.

Conjunto Residencial Agofer se prevé esté finalizado en diciembre de 2007. Son 332 viviendas de entre uno y tres dormitorios, a partir de 192.000 euros, y áticos en una urbanización privada, con piscina, multiespacio deportivo, zonas ajardinadas, parque de juegos infantil, gimnasio equipado y local para la comunidad. Cuenta, además, con trasteros, garajes y locales comerciales. 


Madrid. 30/05/2005. Tatiana Cuesta

El de Vallecas es el séptimo de los hospitales prometidos por la presidenta regional y estará listo en quince meses. Este miércoles se ha puesto la primera piedra de este centro que atenderá a 300.000 vecinos de los distritos de Villa y Puente de Vallecas, y que tendrá 27 especialidades, entre ellos la materno-infantil, aunque el hospital de referencia seguirá siendo el Gregorio Marañón. El 90 por ciento de las patologías podrán resolverse en el nuevo hospital que tendrá 324 camas y 11 quirófanos. Se va a levantar mediante concesión, que estará en vigor durante treinta años y por el que la Comunidad pagará un canon anual de más de quince mil euros.
Este miércoles se ha puesto la primera piedra del nuevo Hospital de Vallecas. Lo han hecho la presidenta regional, esperanza Aguirre; el consejero de Sanidad, Manuel Lamela; el alcalde de Madrid, Alberto Ruiz Gallardón; y los concejales de Urbanismo y de los distritos de Puente y Villa de Vallecas. Asegura la presidenta que estará listo en quince meses "porque las empresas concesionarias no cobrarán ni un euro hasta que no esté terminado por lo que lo harán los plazos previstos". A partir de ese momento, el Ejecutivo regional pagará un canon anual de 15.448.178 euros durante treinta años.

El centro atenderá a 300.000 vecinos de los distritos de Puente y Villa de Vallecas, que podrán resolver el 90 por ciento de las patologías ya que contará con 27 especialidades. Tendrá 11 quirófanos, 8 salas de parto y recuperación, 88 puestos de urgencias entre "boxes" y puestos de atención y observación; 145 consultas externas, 50 gabinetes de exploraciones, 22 salas de radiología y hasta 39 puestos de diálisis. También está previsto que estas cifras se incrementen paulatinamente hasta el año 2017, fecha en la que habrá 13 quirófanos, 9 salas de parto y recuperación, 107 puestos de urgencias, 146 consultas externas, 50 gabinetes de exploraciones y 31 salas de radiología.

La presidenta regional ha destacado que "todas las habitaciones serán individuales", y que "los siete hospitales comprometidos en el programa electoral son una realidad tangible, habiendo comenzado ya las obras de todos ellos". El Plan de Infraestructuras Sanitarias se completará con un hospital más, el centro que se construirá en Valdemoro, hasta alcanzar la cifra de ocho nuevos hospitales en la región madrileña".

Un Plan Especial para las conexiones

Por su parte, el alcalde de Madrid ha destacado que "junto con la educación la sanidad es determinante en la calidad de vida". Además, ha destacado que "el que uno de los hospitales esté en Vallecas supone un reequilibrio territorial muy importante que significa llevar lo mejor". Para conectar el centro hospitalario, que está junto a la avenida de la Democracia, entre la A-3 y el casco histórico de Vallecas, el Ayuntamiento ha elaborado un Plan Especial que incluye la construcción de un puente sobre la A-3 para unirlo con Valdebernardo y un paso inferior bajo el ferrocarril para conectarlo con el pueblo de Vallecas. 

El Plan estará en fase de información al público hasta el 23 de diciembre y se prevé que sea aprobado por el Pleno del próximo mes de enero. El coste de la urbanización de toda esta zona, que correrá a cargo de la Comunidad de Madrid, asciende a 24,2 millones de euros, de los que 12,5 corresponden a las conexiones exteriores y los otros 11,7 a la urbanización del interior. Además, aunque la ejecución de todos estos requisitos, incluida la previa urbanización del ámbito, es necesaria para la concesión de licencia, el Ayuntamiento señaló que ha decidido facilitar la ejecución simultánea de la urbanización y la edificación, autorizando el inicio de ambas obras una vez el Plan sea aprobado definitivamente, al tratarse de una actuación promovida por la Comunidad cuyo fin representa un beneficio para el conjunto de los ciudadanos.
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	ENSANCHE DE VALLECAS

	 

	(Ver el plano)
El ensanche de Vallecas supone una de las mayores iniciativas de promoción inmobiliaria privada que se haya llevado a cabo en España.


El diseño de la nueva ciudad que se pretende, ha nacido de seis ideas generadoras: 

1. Esponjamiento del actual casco urbano de Vallecas, disponiendo un anillo de dotaciones en su entorno.
2. Conservación de las vías pecuarias, potenciándolas creando parques lineales a lo largo de las mismas que además estructuraran la ordenación.
3. Ciudad lineal de viviendas unifamiliares, como remate en el borde del ámbito.
4. Gran parque de "La Gavia", de 36 hectáreas.
5. Centro urbano cívico-cultural, como identificador del ensanche, que agrupara la mayor parte de la actividad administrativa, cultural y social.
6. Gran superficie comercial, con un carácter eminentemente lúdico, como elemento enriquecedor de los usos existentes, además de importante punto de atracción. Algunas de las cifras mas representativas sobre los distintos elemento que configuran el PAU "El Ensache de Vallecas":

- Superficie total: 7.359.941 m2.
- Edificabilidad total: 2.851.742 m2.
- Superficie de zonas verdes: 2.494.624 m2.
- Superficies dotacionales: 897.210 m2.
- Numero de viviendas libres: 12.240.
- Numero de viviendas protegidas: 13.806.
- Inversión total aproximada: 300.000 M/P.
- Creación de empleos: 75.000.

Para su mejor gestión el ámbito se ha subdividido en seis unidades de ejecución para que de forma independiente lleven adelante su urbanización interior.Sin embargo, las grandes infraestructuras que afectan a las seis unidades de ejecución, infraestructuras vertebradas, según ejecutadas unitariamente por las seis unidades de ejecución. Es característica principal de la ordenación la baja densidad, donde no hay edificios con altura superior a las 8 plantas, junto con la amplitud de las zonas verdes en una cantidad superior a la exigida.Para un desarrollo de este tamaño es preciso disponer de una muy buena comunicación viaria, tanto en sentido radial como concéntrico, respecto de la ciudad. La futura M-45 y la Nacional III, acompañadas de la M-40 y M-50, cubren sobradamente este requerimiento. Unido a lo anterior, la construcción del Metro, a la vez que se ejecute la urbanización, facilitara la movilidad de las personas desde que se finalicen las primeras viviendas, aliviando la circulación viaria y dando uno de los mayores atractivos a la promoción.
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