RESUMEN DE LA REUNIÓN CON EL CONCEJAL DE URBANISMO D. LUIS FUENTES EL DÍA 16/04/08

En primer lugar, nada más entrar nos comunicó que había hablado con el alcalde y que le había asegurado que en unos días iba a producirse la rectificación en el BOCM,  a medida que se fue alargando la reunión nos fuimos enterando de más novedades con respecto a este tema y finalmente, como ya todos sabéis, concluyó con la publicación oficial en el BOCM, ayer mismo, de la rectificación de la dichosa orden 116/2008, añadiendo este punto número 2, en el que por fin nos encontramos reflejados: 

2. No serán de aplicación los precios máximos establecidos en la Orden 116/2008, de 1 de abril, a los suelos públicos sobre los que vaya a desarrollarse la promoción de viviendas que hayan sido adjudicados por las Administraciones Públicas o Entidades dependientes, con anterioridad a la entrada en vigor de la Orden.


Esta primera gran batalla la acabábamos de conseguir, pero nos quedaban otras pequeñas batallas, así que durante la reunión se tocaron muchos otros temas que a continuación os desarrollo lo mejor que he podido.

REALOJOS:

Nos explicó Luis Fuentes que en todas las promociones de suelo de este tipo, la ley obliga a que el 10% de este suelo se ceda para fines supramunicipales, es decir, a la Comunidad de Madrid. Y, al menos un tercio de este suelo (podría ser todo), debe ir encaminado y con el único fin del alquiler, nunca para la venta. En nuestro caso éstas son las famosas parcelas RSM. Nos dijo que este suelo es el que casi siempre se destina a Integración Social o Realojos, pero que en el caso de Espartales Norte, por un acuerdo al que había llegado el alcalde tiempo atrás con la CAM, no se iba  a destinar a un alquiler mínimo para gente chabolista (hablando claro) sino para ALQUILER PARA JÓVENES, ojo!!!!, no lo confundáis con el “Plan de vivienda joven de la CAM de alquiler para jóvenes con opción a compra”. Esto es otra cosa y hay otras parcelas para este fin. No nos dio nada por escrito si es lo que estáis pensando, lo único que nos pudo dar es su palabra de que esto es así y que va a seguir siéndolo en un futuro, pero como en breve vamos a tener una reunión con el alcalde, pues quizá él nos pueda demostrar que realmente esto es así y cómo y cuándo se producirá el sorteo, etc., ya que mirando artículos pasados, en la página web del ayto. he encontrado esto: 

“El total de viviendas proyectadas en Espartales Norte asciende a 3.990, de las que 3.308 gozan de algún tipo de protección pública. De ellas, 562 son para jóvenes en régimen de alquiler con opción a compra, es decir, se incluyen en el Plan de Vivienda Joven de la Comunidad de Madrid. Esas viviendas estaban destinadas inicialmente a acoger realojos, pero el gobierno municipal logró modificar la situación para favorecer a los jóvenes”
Como veréis esto no es lo que nos ha dicho Luis Fuentes, así que habrá que aclararlo en próximas reuniones. 
Como dato curioso nos estuvo contando las acciones que el Ayto. está llevando a cabo en el fatídico barrio de “El lianchi”, pero bueno, esto no viene a cuento, jeje. 

GASTOS POR ASESORÍA O SIMILAR: 


Supongo que ya todos estamos enterados de que Xetaf está obligando a pagar 6000€ + 16 % de IVA por gastos de asesoría sin poder deducirlo del precio total de la vivienda. Es tan fácil como que, o aceptas pagar estos 6.960 € o no coges piso con ellos. Ellos se cuidan muy mucho de que en el papel donde te indican este gasto no aparezca el nombre de Xetaf sino de Esfinge que es la empresa con la que lo contratas. 
El concejal nos dijo que estaba al tanto de esta irregularidad y que ya se estaban tomando medidas a través de la EMV. Además estaban mandando notificaciones al respecto a todas las empresas para que las que lo están haciendo dejen de hacerlo, y para las que pensaran hacerlo en un futuro sepan de antemano que no pueden. En estas notificaciones a las empresas parece ser que también se les informa de la ilegalidad de obligar a comprar una segunda plaza de garaje, os informo de ello en el siguiente punto. 
PLAZAS DE GARAJE: 


La ley indica que el mínimo de plazas a construir en viviendas de protección oficial son una y media por vivienda, independientemente de los m2 que ésta tenga, y así nos lo confirmó ayer Luis Fuentes. 

Nos dijo que de entre las empresas que se presentaron a concurso, las que en su proyecto presentaron un 20% más de plazas de garaje de lo que la ley exige tuvieron una prima, es decir, más puntos con respecto al resto para ganar el concurso. No nos dijo porqué, pero supongo que lo harían pensando en un futuro lejano, para que estos nuevos barrios no tengan el problema actual que hay en toda la ciudad de Alcalá con el tema del aparcamiento. 


Ellos ya les primaron por este motivo, y seguro que más de una ganó el concurso por esto, por tanto ya tuvieron su recompensa, que fue ser adjudicatarias, pero esto no quiere decir “que ahora os tengan que obligar a comprarlas, es totalmente ilegal”, según palabras de Fuentes.


Le expusimos también que hay otras empresas que no obligan a coger dos plazas pero dan más privilegio a los que cogen dos que a los que solo quieren una. Es decir tienen los primeros números a la hora de elegir piso. A este respecto nos dijo que él con eso no puede hacer nada, porque no están obligando, son distintas formas de vender, que, aunque nos pese, pueden ser más morales o menos. 


Yo le pregunté por la diferencia entre plaza de garaje vinculada y no vinculada pero no supo contestarme, dijo que él no estaba muy enterado de esto, así que a ver si nos enteramos por otros medios, yo seguiré buscando información, y fijaros que pone en vuestro contrato con respecto a esto, tanto con la primera plaza de garaje como con la segunda. 

INFORMACIÓN A LOS CIUDADANOS SOBRE ESPARTALES NORTE: 


Nos enseñó un dossier con información de Espartales Norte (los dibujitos de las parcelas; el nombre, tlf. y dirección de las empresas; precios máximos de VPPB/PL…) y nos dijo que eso lo estaban entregando en la EMV. Le dijimos que nos disculpara pero que eso no era así, es más, que en la EMV la información que nos habían dado hasta el momento siempre había sido mínima, mínima. 

Nos quejamos del famoso lema “Búscate la Vida”.  Su respuesta fue que ellos han ido proporcionando la información a medida en que han ido disponiendo de ella, que a principios de enero, cuando en la EMV daban la primera lista de empresas (sin teléfonos ni nada) ellos todavía no sabían cual iba a ser el listado definitivo porque ni siquiera se había publicado en el BOCM, y que las direcciones y los teléfonos que ellos tenían no necesariamente eran los que realmente eran válidos para nuestro fin, ya que, como todos sabemos, al concurso se presentaron unas empresas pero luego quien está llevando todo el proceso de comercialización ha sido otra distinta (pongo como ejemplo a Burgogis 2002 que como gestora fue adjudicataria, pero que no son ellos los que te informan, sino que quien lleva todo el proceso es la cooperativa Emprendedores del Henares), o en su defecto la comercialización si que la lleva la empresa adjudicataria, pero otra parte de la misma. Nos dijo que a medida que se fue reuniendo con cada una de las 22 empresas fue disponiendo de más información. Mi opinión es que vale, puede que no tuviera esta información, pero se podían haber movido un poquito más, ya que para ellos era más fácil que para nosotros y haberla conseguido un poco antes, pero bueno, esto ya es agua pasada. 

Expresamos nuestra disconformidad con respecto a los trabajadores de la EMV de Alcalá, en concreto ya todos sabéis por quien lo decíamos, aunque por supuesto no dimos nombres, y el concejal estuvo de acuerdo con nosotros en que la forma de decir y explicar las cosas es muy importante.  

Espero que os sirva de ayuda, seguramente que estuvimos hablando de más cosas, pero ya no me acuerdo, fueron dos horas intensas y con muchos nervios esperando poder leer la rectificación del BOCM. Esto es en síntesis, lo más importante. Tenemos que seguir luchando por una vivienda digna, y no os olvidéis de que ¡LA UNIÓN HACE LA FUERZA!

