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CONSORCIO REGIONAL DE TRANSPORTES

Plaza del Descubridor Diego de Ordás, 3 (Santa Engracia, 120)

28003 MADRID

Dada la actual escasez de transporte público en el PAU de Montecarmelo (Madrid) y con el fin de mejorar éste, los abajo firmantes queremos proponer al Consorcio Regional de Transportes de Madrid las actuaciones que figuran a continuación, y que consideramos indispensables para facilitar las comunicaciones a la creciente población del barrio, que en gran medida depende actualmente del uso del vehículo privado, y que reduciría las implicaciones de impacto ambiental, densidad de tráfico y consumo de tiempo y de energía que éste conlleva:

· Tren de Cercanías:
- Construcción de la estación de Montecarmelo-Mirasierra en la línea ya existente, dentro del tramo Pitis - Ramón y Cajal. Mientras, creación de un servicio de autobuses a las estaciones cercanas (Pitis, Ramón y Cajal y/o Fuencarral).

· Metro:

- Prolongación de la línea 9 hasta dicha estación desde la de Herrera Oria, con una estación intermedia en Mirasierra.

- Posibilidad de enlazar la línea 9 con la línea 7 (Pitis) y/o con Metronorte (estación de Montecarmelo o de Tres Olivos, en construcción).

· Autobús:

- Prolongación de las líneas de autobuses que actualmente finalizan en las inmediaciones del barrio, es decir, línea 133: Mirasierra – Pza. Callao; línea 134: Mirasierra – Pza. Castilla (por Bº Pilar y Hospital La Paz); línea 49: Arroyo del Fresno - Pza. Castilla (por Bº Valdeacederas); y línea 64: Arroyo del Fresno – Gta. Cuatro Caminos (por Colonia Pta. de Hierro, Francos Rodríguez y Bravo Murillo).

- Cambio de servicio especial (domingos y festivos) a servicio regular (diario) de la línea SE-704: Cementerio de Fuencarral – Pza. Castilla (por casco histórico de Fuencarral), donde actualmente está el centro de salud asignado a gran parte de la población del PAU (C/ Isla de Java).

- Creación de una línea que comunique Montecarmelo con el núcleo urbano de El Pardo, para también así reducir el tráfico privado actual en la carretera de El Pardo, zona de gran interés ambiental, y para proporcionar una alternativa de comunicación a los habitantes de dicho núcleo.
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