Fecha de B.O.C. y L.:  Jueves, 20 de abril de 2006                            B.O.C. y L. n.º 77                              

RESOLUCIÓN de 3 de abril de 2006, de la Delegación Territorial de la Junta de Castilla y León en Valladolid, por la que se formula la Declaración de Impacto Ambiental del Plan Parcial sector de suelo urbanizable delimitado n.º 11 «Los Viñales», en el término municipal de Fuensaldaña (Valladolid), promovido por Zaratán 2000, S.L.
 En cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 39 del Reglamento de Evaluación de Impacto Ambiental de Castilla y León, aprobado por Decreto 209/1995 de 5 de octubre, se hace público para general conocimiento, la Declaración de Impacto Ambiental sobre el proyecto que figura como Anexo a esta Resolución.

Valladolid, 3 de abril de 2006.

El Delegado Territorial,

Fdo.: Jesús García Galván

ANEXO QUE SE CITA

DECLARACIÓN DE IMPACTO AMBIENTAL 

DEL PLAN PARCIAL SECTOR DE SUELO URBANIZABLE 

DELIMITADO N.º 11 «LOS VIÑALES», 

EN EL TÉRMINO MUNICIPAL DE FUENSALDAÑA (VALLADOLID), PROMOVIDO POR ZARATÁN 2000, S.L.

La Delegación Territorial de la Junta de Castilla y León en Valladolid, en virtud de las atribuciones conferidas en el artículo 46.2 de la Ley 11/2003, de 8 de abril, de Prevención Ambiental de Castilla y León, es el órgano competente para dictar la declaración de impacto ambiental cuando ésta se refiera a aquellas actividades comprendidas en el Anexo IV de la citada Ley.

El proyecto consiste en la ordenación de los terrenos comprendidos en el ámbito de actuación del Plan Parcial que están situados al sureste del Término Municipal de Fuensaldaña, estando limitado al oeste por la carretera VA-900 y terrenos de cultivo, al norte por el arroyo de Pozo Moza y el camino de Pernalta y al sur y este por terrenos baldíos y de cultivo, así mismo el citado camino de Pemalta que une el núcleo de Fuensaldaña con la A-62 divide al sector en dos zonas ubicándose una al norte del camino y otra al sur del mismo. El sector se extiende sobre una superficie total de 876.786,92 m2 y tiene forma irregular.

El acceso al sector se produce desde la carretera VA-900, mediante conexión con el casco urbano y en un futuro con la conexión con la autovía a través del vial que se urbanizará desde el casco urbano hasta el límite del termino municipal (camino de Pernalta).

Se planifica:

– 
Con fines residenciales 415.236,10 m2, que corresponde a 1.753 viviendas.

– 
Superficie para Equipamientos total: 98.125,82 m2.

– 
Superficie para Infraestructuras total: 11.708,01 m2.

– 
Superficie para Espacios Libres Públicos total: 91.343,43 m2.

– 
Superficie para Viario total: 259.328,29 m2.

• Superficie para viario Peatonal: 14.433,96 m2.

• Superficie para Viales: 243.492,13 m2.

• Superficie para Estacionamientos (3.376 plazas): 38.833 m2.

En cuanto a la red de saneamiento plantea que el conjunto de las aguas residuales serán conducidas a través de la red interior hasta el emisario que conducirá a la E.D.A.R., dispuesta al lado del arroyo Pozo Moza, al norte del sector y aguas abajo del mismo, con sección suficiente para la recogida de pluviales y aguas residuales del Sector.

La E.D.A.R., se diseña para 15.000 habitantes equivalentes, número muy superior al de las necesidades del Sector. No obstante, la citada estación depuradora será conectada a través de un emisario a la red de saneamiento municipal, para que la misma depure las aguas residuales del municipio de Fuensaldaña. Una vez concluida la construcción de la depuradora está pasará a titularidad municipal.

La red de abastecimiento se desarrollará a través de la conducción prevista que capta el agua de dos perforaciones profundas y se construirán un depósito regulador. El agua de abastecimiento deberá cumplir las condiciones de potabilidad del código alimentario. La red general del Sector consta de los siguientes elementos:

• 
Depósito de almacenamiento en cota más alta (parcela I-1).

• 
Impulsión de agua desde perforación hasta el nuevo depósito.

• 
Conexión de depósito con la red de distribución de Fuensaldaña.

• 
Dos perforaciones una en el punto más alto (denominada parcela I-1), y otra a más de trescientos metros, en la parcela I-7.

• 
Red de distribución.

• 
Potabilizadora.

El caudal demandado para los datos previstos según el Plan Parcial es de:

•
Consumo:
70,20 l./seg.

•
Equipamiento:
3,42 l./seg.

•
Zonas Verdes:
0,08 l./seg.

•
TOTAL:
107,72 l./seg.

El caudal de agua se estima en 107,72 l./seg. lo que deriva en la ejecución de dos depósitos reguladores de 2.000 m3 cada uno.

Consta en el expediente informe favorable del Área de Gestión del Dominio Público Hidráulico de la Confederación Hidrográfica del Duero, para la extracción de un volumen máximo anual de 588.657 m3, del acuífero 02.06 en el Término Municipal de Fuensaldaña (Valladolid). Con fines del abastecimiento al presente plan parcial.

En cuanto al suministro de energía eléctrica está garantizado a través de la línea de Media Tensión que transcurre cercana, sin más que prolongarla hasta el sector. La totalidad de la red de media tensión será subterránea y de trazo apoyado en el Centro de Transformación.

Establece las siguientes bandas de protección:

• 
Arroyo Pozo Moza.– Banda de 16 metros (8 en cada margen).

•
Gaseoducto.– Banda de 250 metros.

•
Vía Pecuaria «Vereda del Camino a Valladolid».– El trazado coincide con la carretera VA-900, considerando una banda de protección de 25 metros.

•
Zona Arbolada.– Banda de protección de 25 metros.

Este Plan Parcial se somete al Procedimiento de Evaluación de Impacto Ambiental, por afectarle lo establecido en el punto 3.4 apartado e) del Anexo IV de la Ley 11/2003 de 8 de abril, de Prevención Ambiental de Castilla y León. En este punto se señala que se someterán a este procedimiento «Instrumentos de Planeamiento que establezcan la ordenación detallada de proyectos de urbanización en zonas seminaturales o naturales».

En cumplimiento de lo establecido en el Art. 37 del Reglamento de Evaluación de Impacto Ambiental de Castilla y León, aprobado por D. 209/1995 de 5 de octubre, se sometió al trámite de información pública durante veinte días hábiles el Estudio de Impacto Ambiental, realizado por equipo multidisciplinar homologado. Para ello se publicó en el «Boletín Oficial de Castilla y León» de fecha de 17 de noviembre de 2005, sin que se hayan recibido alegaciones.

De conformidad con lo dispuesto en el Decreto 209/1995, de 5 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento de Evaluación de Impacto Ambiental de Castilla y León, y en la Ley 11/2003, de 8 de abril, de Prevención Ambiental de Castilla y León, la Comisión Territorial de Prevención Ambiental en ejercicio de las competencias atribuidas por el Art. 3 del Decreto 123/2003, de 23 de octubre, por el que se regula la composición y el funcionamiento de las Comisión de Prevención Ambiental, y constituida según lo dispuesto en el citado Decreto, aprobó la correspondiente propuesta de Declaración de Impacto Ambiental.

En virtud de lo anterior, la Delegación Territorial de la Junta de Castilla y León formula la siguiente:

DECLARACIÓN DE IMPACTO AMBIENTAL:

La Delegación Territorial de la Junta de Castilla y León en Valladolid resuelve informar FAVORABLEMENTE el desarrollo del proyecto, siempre y cuando se cumplan las condiciones de esta Declaración, sin perjuicio del cumplimiento de otras normas vigentes que pudieran impedir o condicionar su realización.

1.– Zona afectada.– La zona a que se refiere esta Declaración es la reflejada en el documento denominado PLAN PARCIAL «VIÑALES», SECTOR 11 DE LAS NORMAS URBANÍSTICAS MUNICIPALES DE FUENSALDAÑA, Texto refundido de octubre de 2005.

El proyecto no afecta a ninguna zona especialmente sensible incluida en la Red Natura 2000, designadas en aplicación de las Directivas 79/409/CEE y 92/43/CEE.

2.– Desarrollo del Plan Parcial.– Dada la ubicación del Plan Parcial, esto es en la zona de influencia del Arroyo Pozo Moza, hace que esta zona pueda ser especialmente sensible a inundaciones, por lo que el desarrollo del Plan Parcial vendrá condicionado al informe de viabilidad del Organismo de Cuenca.

3.– Medidas protectoras.– Las medidas preventivas, correctoras y compensatorias, a efectos ambientales, a las que queda sujeta la ejecución y desarrollo del proyecto son las siguientes, así como las contenidas en el Estudio de Impacto Ambiental, en lo que no contradigan a las mismas:

a) 
Protección de los suelos.– La tierra vegetal de los suelos ocupados o afectados por las obras se recogerá y almacenará adecuadamente para su reutilización en los espacios libres del sector destinados a jardines o que deban ser revegetados.

b) 
Protección de la atmósfera.– El polvo que pueda generarse durante la urbanización del plan parcial se minimizará mediante riegos, cuando las circunstancias climatológicas lo aconsejen. En particular, se velará por la no interferencia en las condiciones de visibilidad de la carretera VA-900, que linda con el sector.

c) 
Áridos.– Los áridos o productos de cantería necesarios para las obras procederán únicamente de explotaciones autorizadas.

d) 
Residuos fase de obras.– Los residuos generados durante esta fase se gestionarán en función de su catalogación de acuerdo con el CER (Catálogo Europeo de Residuos). En particular, los escombros se depositarán en vertederos autorizados y los residuos procedentes del mantenimiento de la maquinaria empleada en las obras se entregarán a gestor autorizado de Residuos Peligrosos.

e) 
Aguas Residuales.– Con anterioridad a la puesta en marcha de cualquier actividad, la EDAR propuesta, se encontrará operativa y se deberá contar con la correspondiente autorización de vertido otorgada por el Organismo de Cuenca correspondiente.


El órgano gestor de la estación depuradora está obligado a disponer de dimensionamiento suficiente de las instalaciones de depuración.


Dada la envergadura de la Estación Depuradora de Aguas Residuales (15.000 habitantes equivalentes), se deberá obtener, previo a su puesta en marcha, las correspondientes Licencias Ambiental y de Apertura, según lo dispuesto en la Ley 11/2003, de 8 de abril, de Prevención Ambiental de Castilla y León.


Las características del vertido y la evacuación de fangos procedentes de la depuración deberán cumplir con lo establecido en el Real Decreto 2116/1998, de 2 de octubre, por el que se modifica el Real Decreto 509/1996, de 15 de marzo, de desarrollo del Real Decreto Ley 11/1995, de 28 de diciembre, por el que se establecen las normas aplicables al tratamiento de aguas residuales urbanas.


Para dar cumplimiento al artículo 5 del Real Decreto Ley 11/1995, anteriormente citado se deberán eliminar los by-pass propuestos en la Estación Depuradora de Aguas Residuales.

f) 
Emisario de aguas residuales.– En cuanto a la conexión con la red de saneamiento municipal, el emisario deberá discurrir por el Camino de Pernalta. Evitando la afección al Arroyo Pozo Moza.

g) 
Contaminación lumínica.– Para el alumbrado público se utilizarán luminarias con la parte superior totalmente opaca.

h) 
Abastecimiento de agua.– La calidad de las aguas destinadas a consumo humano de las perforaciones propuestas deberán cumplir lo dispuesto en el Real Decreto 140/2003, de 7 de febrero, por el que se establecen los criterios sanitarios de la calidad del agua de consumo humano. («B.O.E.» n.º 45, de 21 de febrero de 2003). En el supuesto de que lo valores paramétricos indicados en el citado Real Decreto sean superados, deberá proponer los tratamientos adecuados para que las aguas procedentes de dichas perforaciones se encuentren aptas para el consumo humano.


El uso privativo de las aguas procedentes de las perforaciones precisan concesión administrativa según lo establecido en el artículo 59 del Real Decreto Legislativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Aguas.

i) 
Afección a Cauces Públicos.– Se evitará la ocupación temporal de la zona de protección del Arroyo Pozo Moza. Así como la acumulación de materiales procedentes o utilizados en las obras de urbanización del Plan parcial.


Se deberá realizar una integración paisajística del citado Arroyo, en concreto la margen derecha perteneciente al área del sector. La revegetación se realizará con criterios de integración con el entorno para lo que se deberán utilizar especies típicas de las zonas de ribera del entorno, como son sauces, chopo lombardo, álamo blanco, escaramujo, etc.

j) 
Zonas Verdes y ajardinamiento.– Las revegetaciones que se realicen en los terrenos del Plan Parcial se realizarán preferentemente con criterios de jardinería paisajística mediterránea, favoreciendo la implantación de especies autóctonas propias de la zona. No se deberán utilizar especies arbóreas, arbustivas y herbáceas con elevados requerimientos hídricos, así como especies invasoras.

k) 
Proyecto de restauración ambiental.– Se deberá realizar un proyecto de restauración ambiental que recoja todas las medidas protectoras y correctoras planteadas tanto en el Estudio de Impacto Ambiental como en esta Declaración. Dicho documento tendrá el carácter de un proyecto completo, de forma que incluya memoria, planos, presupuesto y pliego de condiciones técnicas. El proyecto deberá ser redactado por técnico competente y habrá de incluir la correspondiente dirección de obra responsable de la ejecución.


Con objeto de proceder a su supervisión técnica, se deberá presentar el proyecto de restauración ambiental ante el Servicio Territorial de Medio Ambiente de Valladolid, con anterioridad a la aprobación definitiva del proyecto de ejecución.

4.– Protección del patrimonio.– Se realizará una prospección arqueológica intensiva previa al inicio de las obras, bajo la supervisión del Servicio Territorial de Cultura de Valladolid. Al amparo del artículo 30 «Instrumentos de ordenación del territorio y evaluación de impacto ambiental» de la Ley 12/2002, de 11 de julio, de Patrimonio Cultural de Castilla y León y en el caso de detectarse indicios de interés arqueológico se requerirá informe de la Comisión Provincial de Patrimonio Cultural, al efecto de establecer las medidas preventivas y correctoras que procedan.

Así mismo, si en el transcurso de las obras apareciesen restos históricos, arqueológicos o paleontológicos, se paralizarán las obras en la zona afectada procediendo el promotor a ponerlo en conocimiento de la Delegación Territorial de la Junta de Castilla y León en Valladolid, que dictará las normas de actuación que procedan.

5.– Informes periódicos.– Deberá presentarse anualmente, desde la fecha de esta Declaración, al Servicio Territorial de Medio Ambiente de Valladolid, un informe sobre el desarrollo del Programa de Vigilancia Ambiental y sobre el grado de cumplimiento de las medidas protectoras y correctoras de esta Declaración y del Estudio de Impacto Ambiental.

6.– Modificaciones.– Toda modificación significativa sobre las características de este proyecto, deberá notificarse previamente a la Delegación Territorial de la Junta de Castilla y León correspondiente, que prestará su conformidad, si procede, sin perjuicio de la tramitación de las licencias o permisos que en su caso correspondan.

Se consideran exentas de esta notificación, a efectos ambientales, las modificaciones que se deriven de la aplicación de las medidas protectoras de esta Declaración.

7.– Seguimiento y vigilancia.– El seguimiento y vigilancia del cumplimiento de lo establecido en esta Declaración de Impacto Ambiental corresponde a los órganos competentes por razón de la materia, facultados para el otorgamiento de la autorización del proyecto, sin perjuicio de la alta inspección que se atribuye a la Consejería de Medio Ambiente, como órgano ambiental, quien podrá recabar información de aquéllos al respecto, así como efectuar las comprobaciones necesarias en orden a verificar el cumplimiento del condicionado ambiental.

Valladolid, 3 de abril de 2006.

El Delegado Territorial,

Fdo.: Jesús García Galván

