Muere un trabajador brasileño al volcar un 'dúmper' en una obra de acceso a Fuensaldaña
El operario estaba empleado en una subcontrata portuguesa que construía el vial de entrada al municipio desde la autovía A-62 
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En Tuenti
Un trabajador del sector de la construcción falleció ayer por la mañana como consecuencia de las heridas producidas al volcar el vehículo 'dúmper' que conducía, mientras trabajaba en la reparación de baches en uno de los viales de acceso a la localidad de Fuensaldaña, desde la antigua carretera Nacional 620.
El operario fallecido es Marcelo Viera Barreto, de 43 años y de nacionalidad brasileña. La víctima trabajaba para la subcontrata portuguesa Cinfonor, que fue contratada por la empresa española Ezentis, para realizar los accesos de los viales al sector 11 del Plan Parcial Los Viñales. Esta obra había sido adjudicada el pasado año por la Junta de Propietarios a la empresa valenciana Sedesa.
El siniestro mortal se produjo sobre las nueve de la mañana, cuando el trabajador conducía el vehículo pesado y se salió de la calzada golpeándose y cayendo a la cuneta. El vehículo siguió su marcha.
Avisados, sanitarios del Servicio 112 de Emergencias acudieron al lugar, pero nada pudieron hacer por salvar la vida del trabajador, que residía en Portugal, aunque desde hace unos seis meses trabajaba en esta obra que dará acceso a la Ciudad de la Juventud. El juzgado de Instrucción número 6 de Valladolid se ha hecho cargo de la investigación por este accidente y ordenó el traslado del cadáver al Instituto Anatómico Forense sobre las once de la mañana.
Fuentes relacionadas con las obras indicaron que el accidente pudo deberse a un descuido en la conducción del vehículo pesado. La construcción de este tramo de unos dos kilómetros fue autorizada por el Ministerio de Fomento para facilitar el acceso desde la autovía de Palencia a la urbanización de la Ciudad de la Juventud.
La Inspección de Trabajo deberá elaborar el informe sobre este siniestro laboral, que de carácter mortal es el tercero que tiene lugar en Valladolid en lo que va de año. En febrero pasado, otro empleado de la construcción resultó fallecido al caer desde una altura de unos 10 metros cuando trabajaba en una obra que estaba situada entre la calle José María Lacort y plaza de España. También el pasado mes de marzo, un agricultor de 44 años perdió la vida después de quedar atrapado entre los brazos de una sembradora con la que trabajaba a las afueras de Torrelobatón.
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