


Las Palmas de Gran Canaria a 10 de Marzo de 2010
Estimados señores:

El día 25 de Abril de 2008 firmamos un contrato de compraventa con Viviendas Sociales e Infraestructuras de Canarias S.A. (VISOCAN) por el que adquiríamos una vivienda de protección oficial (VPO) en la parcela XX de Ciudad del Campo.

En el contrato figura, en su estipulación sexta, que VISOCAN dispondrá de un plazo de 36 meses, contados a partir de la Calificación Provisional para finalizar las obras.

La cédula de Calificación provisional tiene fecha de 14 de octubre de 2005, por lo que en la fecha de 14 de octubre de 2008 finalizó el plazo estipulado. El tiempo de finalización de las obras y de entrega de las llaves lleva un retraso de un año, cuatro meses y 24 días desde la fecha indicada.

Cumplido este plazo no sólo no se nos ha entregado la vivienda sino que no se nos ha comunicado oficialmente ni el motivo del retraso ni la fecha real en la que podremos cumplir con nuestro sueño personal y nuestro derecho constitucional de tener una vivienda.

Entendemos que se ha producido un incumplimiento claro del contrato firmado y por ello exigimos una explicación veraz, clara y bajo demostración del motivo del incumplimiento así como que se nos comunique, bajo compromiso asegurado, una fecha para ver nuestros pisos antes de la firma efectiva hipotecaria, una fecha para la entrega de las llaves y las escrituras que nos den acceso a nuestra propiedad. Dentro de la explicación exigimos  aclaración sobre la finalización de la prórroga concedida por el Ministerio de Vivienda, así como la cantidad total de las mismas que VISOCAN puede solicitar, y cuántas ha solicitado hasta el momento, así como sus motivaciones, como reclamo ante la absoluta desinformación que hemos sufrido por parte de la citada empresa.

Al margen de esta petición, nos reservamos el derecho de emprender cuantas acciones legales estimemos oportunas contra VISOCAN, además de poner en conocimiento de otras instituciones y de la sociedad en general de esta grave situación que estamos padeciendo, como ocurriera otrora con nuestros vecinos de la parcela 49.

Esperando pronta respuesta, se despide atentamente,







Fdo.: xxxxxxxxxxxx







Portal x, Piso x, Parcela x







DNI xxxxxxxxxxx
