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SOBRE MOLESTIAS OCASIONADAS POR BARES Y TERRAZAS EN AVENIDA CONSTITUCION, URBANIZACION CORAZON DE ARDOZ FASE III.
Muy Señor/a mío/a:
Me dirijo personalmente a Ustedes a través de los medios posibles en manos de un ciudadano en solicitud de que, tanto individual como colectivamente, tomen acciones efectivas para la solución del problema de referencia. 

Entiendo que todos ustedes tienen la debida competencia, y la suficiente responsabilidad en este asunto, y aun comprendiendo que deben ser muchos los trámites y quejas que se puedan y deban atender a diario, creo que el tema del asunto, requiere una atención por los problemas que está generando esta problemática, unos por su obligación directa de velar por el orden público y por la salud de los ciudadanos; otros por tener en su mano, o poder obtener, los medios humanos, jurídicos o materiales necesarios para actuar  eficazmente, y otros, porque el problema afecta de forma indirecta, pero significativa a sus áreas de competencia tales como el descanso y el derecho al propio bienestar de los ciudadanos, sin menoscabar el desarrollo de diferentes actividades hosteleras en la localidad. 

Quiero añadir, con el debido respeto y haciendo expresamente las salvedades que correspondan, pero también de forma clara y firme, que debido a las circunstancias no se están cumpliendo las normativas, y con conocimiento de que existen y que tienen medios y capacidad de sobra para definir y analizar con precisión el problema, sus efectos y los medios necesarios para resolverlo, así como para poner en práctica las correspondientes soluciones. 

Pero el ciudadano que esto suscribe no puede detenerse aquí. No puede, en primer lugar, porque la democracia es participación y el papel de los ciudadanos no debe ceñirse al de meros peticionarios ante los poderes públicos, aun cuando lo que se pide sea (como en este caso) de estricta justicia. Y en segundo lugar, porque tiene por costumbre personal desde hace tiempo entender (o al menos intentar entender) lo que ocurre a su alrededor, especialmente si le afecta, y no limitarse a señalar culpables con el dedo. 
Compartiré, pues, con ustedes algunas consideraciones que intentaré explicar debidamente. 
                                                                                                                                   …//…

     …//… 

La problemática objeto de esta queja son los bares y terrazas que se han instalado en los locales de la Urbanización Corazón de Ardoz, Fase III en Avenida Constitución  número 7;  dos establecimientos hosteleros denominados concretamente “ Bar El Paseo”, y “Cafetería Anas”, ambos establecimientos, en lo que afectan a la vía pública, no están respetando la Ordenanza Reguladora de las Terrazas de Veladores y Quioscos de Hostelería establecida por el Ayuntamiento de la localidad En concreto refiriéndonos a los siguientes: 

Art. 6. Horarios. 
1. El horario de funcionamiento de las terrazas situadas, en período estacional, esto es, el comprendido entre el 1 de mayo y el 31 de octubre, será hasta las 12:00 de la madrugada los lunes, martes, miércoles, jueves y domingos y, hasta la 1:00, los viernes, sábados y vísperas de festivo, con la excepción de los situados en aquellas zonas que, previo estudio detallado, se determinen. Durante los meses de Julio y Agosto se ampliará el horario en media hora. El resto del año, para aquellas que tengan autorización para un período de funcionamiento anual, será hasta las 23:00. En ambos casos, el montaje y funcionamiento de la terraza no podrán iniciarse antes de las 10:00.

Dichos horarios son incumplidos constantemente, sobre todo en lo referido a horario de cierre y desmontaje de dicha terraza, ya que como constará de años anteriores en los que ya existe problemática sobre este mismo tema, en este año actual, se sigue incumpliendo esta normativa, continuando la terraza montada fuera de su horario, ocupadas las mesas y con los consiguientes ruidos provocados por la misma que perjudican gravemente el sueño de los vecinos. Así como también su instalación, siendo esta en algunas ocasiones instalada la misma antes de la hora marcada en Normativa. También después del cierre de estos locales, se concentran en la puerta los clientes, que generan muchos ruidos y alborotos en la zona, perjudicando gravemente el descanso de los vecinos.
Art. 10. Condiciones de uso de las instalaciones. 

1. Los titulares de las autorizaciones o concesiones deberán mantener las instalaciones y cada uno de los elementos que las componen en las debidas condiciones de limpieza, seguridad y ornato. A tales efectos, estarán obligados a disponer de los correspondientes elementos de recogida y almacenamiento de residuos, de acuerdo con lo dispuesto en la normativa sobre protección del medio ambiente. 

El nivel de suciedad que se acumula en la acera debido al uso  de dichas terrazas es considerable y más aun a medida que va pasando el día, llegando incluso a tener que retirar restos de comida, servilletas...etc.  del interior del portal, debido a las suciedad que generan estas terrazas, no existiendo lugares destinados a que los propios clientes puedan desechar estos, así como también la demostrable falta de civismo de dichos clientes , que utilizan la propia acera como contenedor público. Cabe señalar que si bien es cierto que al final del día, de cierta manera limpian los restos de residuos acumulados, no se trata de una limpieza óptima y conveniente.
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2. Por razones de estética e higiene no se permitirá almacenar o apilar productos, materiales o residuos propios de la actividad junto a las terrazas ni fuera de la instalación de los cerramientos estables de terrazas de veladores, ni de los quioscos permanentes.
Frente a las fachadas de ambos locales, suelen encontrarse mesas y sillas apiladas a la espera de ser usadas por los clientes, ocupando si cabe, más terreno aún del ya excesivamente concedido a estas, ya que “Bar El Paseo”, consta de una autorización según le figura en la autorización del ventana del local expuesta al público, de 15 mesas de terraza, y a “Cafetería Anas” de 8 mesas, siendo mucho más amplias estas terrazas de las que les podría permitir la fachada de que disponen ambos locales.
Art. 14. Condiciones del espacio en el que se pretenda ubicar la terraza. 
1. Las terrazas que pretendan instalarse en suelo de titularidad y uso público deberán cumplir las condiciones siguientes: 

a) La anchura mínima de la acera o espacio de tránsito peatonal será igual o superior a 3 metros. Cuando existan zonas ajardinadas longitudinales formando parte del espacio, esta anchura mínima se referirá a la zona libre de tránsito peatonal. 

b) La ocupación de la acera por los veladores se ajustará a lo dispuesto a continuación: 

I. En aquellas aceras cuyo ancho libre sea entre 3 y 6 metros, la ocupación no podrá ser nunca superior a un tercio del ancho libre de paso. 

II. En aceras cuyo ancho libre de paso sea igual o superior a 8 metros, podrá ocuparse, como máximo, un 50 por 100 del ancho libre. 


II. La ocupación no podrá exceder del 40 por 100 del ancho peatonal del bulevar.
No se respeta el montaje de dichas terrazas, sobre el espacio de acera, ya que estas normalmente ocupan buena parte de la misma, siendo esta de tres a seis metros, superando con creces el tercio ordenado en la normativa,  llegando incluso a dificultar el paso de los transeúntes normales de dicha acera, e incluso el acceso a los portales vecinales de la comunidad. Esto se debe también en parte a que no existe delimitación alguna sometida en normativa, la cual dice estipula que estas deben de ser delimitadas claramente mediante barreras con cordón, jardineras o maceteros.
Debido al exceso en mesas autorizadas, estas superan ampliamente la fachada de ambos locales, extendiéndose a lo largo de la acera y llegando incluso a casi juntarse ambas, inclusive en momentos determinados y debido a la afluencia de numerosos clientes, se llegan a utilizar más mesas de las autorizadas, por lo que si ya de por si causan numerosas molestias, ni que decir tiene que a más mesas, más clientes, y a más clientes, más ruidos, chillidos, voces, suciedad…etc.
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Existen otras problemáticas derivadas de estas principales, generadas como consecuencia:

Una de ellas es que continuamente y debido a la afluencia de clientes en estos establecimientos, existe una permanente doble fila de vehículos estacionados en la Avenida, dificultando estos el tránsito normal de circulación, así como la salida de los aparcamientos…generando ruidos a cualquier hora del día por el uso indiscriminado de claxon por estas molestias.
También existe un problema con uno de los bares, concretamente el “Bar El Paseo”, el cual en su interior, existe una puerta de emergencia que accede al interior de la urbanización, encontrándose la misma abierta, siendo posible acceder al interior de la urbanización, y que en ocasiones provoca que niños procedentes de dicho establecimiento, se encuentren jugando en zonas privadas de dicha urbanización, no estando autorizado a ello, y con el consiguiente peligro que puede generar que alguno de estos niños pueda provocar desperfectos o que pueda sufrir algún tipo de percance, sobre el que luego se puedan exigir responsabilidades a la comunidad de vecinos, encontrándonos totalmente desprotegidos por este motivo, ya que no hay forma de controlar dicha problemática.

Por tanto queda realmente acreditado, los numerosos perjuicios que se nos están generando continuamente y las molestias que se deben de soportar, y que se tratan de hacer conocidas por ustedes para que se proceda a tomar medidas urgentes, 
Se caracteriza por tratarse de un perjuicio  directo, realizado de forma voluntaria, que no solamente atenta de forma genérica al derecho del ciudadano a la salud sino que, específicamente, dificulta y llega a impedir el descanso y el sueño  y situaciones de estrés de efectos importantes. 
El objeto de esta carta es el de dirigirse a una o varias de las autoridades responsables por los cauces formales existentes con la esperanza de que bien a través de Administrador, Presidente de nuestra comunidad, o bien directamente a cualquiera de nosotros como vecinos (personalmente me ofrezco dispuesto a intentar solucionar todas estas incidencias, de la mejor manera posible) siendo comprensible a la hora de entender que de cierta manera las personas y propietarios que trabajan y regentan estos establecimientos se puedan ganar la vida dignamente como están haciendo, pero sin perjudicar a los demás. 

Atentamente, 
Nombre y Apellidos 
        NIF: xx.xxx.xxx-x
PD. Gracias de antemano, me pongo muy sinceramente a disposición de cada uno de ustedes para, en lo que pueda estar en mi mano, colaborar en la resolución del problema de referencia. 
