CONVOCATORIA PARA VISITAR SU VIVIENDA E INFORME SOBRE EL PROCESO DE ENTREGA DE SU VIVIENDA
Portal 1
Fecha Sábado 13 de Febrero

Hora 11h 00
Lugar Obra, entrada C/ Juan Pablo II

Estimados Comuneros:

Como ya sabéis, se acerca el momento de entrega de vuestra vivienda y queremos explicaros como se va a producir.

En primer lugar el Sábado 13 os convocamos a una PRIMERA VISITA a vuestra vivienda, cuyo objetivo además de que la podáis visitar con tranquilidad (incluso si os hace falta tomar medidas para los muebles o las cortinas) es preparar una primera lista de repasos, pero como ya imagináis no se pueden probar las instalaciones ya que no están en servicio, por tanto no os preocupéis si se queda algún repaso, porque habrá una segunda oportunidad. Además en esta primera visita y para aquellos que lo deseéis, os ofrecemos la posibilidad de contratar de manera conjunta los servicios de agua, luz y electricidad, pero insistimos, es algo voluntario que prestamos como parte de nuestros servicios a la Comunidad.
Como todavía es una obra os rogamos que no vengáis acompañados de niños ni de personas mayores, y el número aconsejable de personas por viviendas es menor de cuatro. 

Posteriormente, y entre los meses de Abril y Mayo, se os citará en la Notaria para otorgar la ESCRITURA de entrega de llaves e inicio de la amortización del préstamo, para esta cita se os avisará con quince días de antelación y una vez se os haya citado se pasará al cobro la última letra, por ello, con anterioridad se pondrá en contacto el banco con vosotros para analizar vuestra solvencia y adecuar el crédito a vuestras circunstancias personales, y si hay que modificar esa última letra tenéis que solicitárnoslo a lo largo del mes de Marzo, siempre y cuando el banco os apruebe la diferencia.

La cita en la Notaría se hará por orden de Portales, pero si alguien tiene especial urgencia en la entrega de su vivienda, os pedimos en esta primera visita que nos lo hagáis saber, por el contrario, no podemos aceptar retrasos injustificados en la recepción de la vivienda, lo que nos crearía gastos financieros que no nos corresponden.

En la misma Notaría, concertaremos con vosotros una cita en la semana siguiente a la firma, para comprobar que la lista de repasos ha sido atendida, y si ha salido algún repaso nuevo, es recomendable que esta visita se haga con carácter previo al amueblamiento de la vivienda.
En cuanto a las incidencias que pudieran surgir en la puesta en marcha de las instalaciones, que deben ser mínimas ya que la empresa de Control de Calidad las ha sometido a pruebas de funcionamiento, quedaran dentro de los plazos de garantía establecidos por la legislación (desde 1 a 10 años según los tipos) aunque lo ideal es que se atiendan dentro del primer año de entrega de las viviendas, tiempo en el cuál todas las instalaciones deberían haber sido puestas en funcionamiento, como sabéis las viviendas protegidas deben ocuparse por sus propietarios en los tres meses siguientes a la entrega de llaves.
Un vez que se hayan entregado mas del 80 % de las viviendas procederemos a convocar la Junta de la Comunidad de Propietarios para la elección de cargos, y tomar cuantas decisiones os corresponden, aunque procuraremos dejar el edificio lo mas puesto en marcha posible.

Como siempre quedamos a vuestra disposición para resolver cualquier duda o consulta.

Un atento saludo

Fernando Moliner 

Presidente  CP La Tenería 2010
