Madrid, a _ de Noviembre de 2008

A/A: Prote Tenería Comunidades S.L.

C/. Torrelaguna, 61 – 1º

Madrid

 

Muy Sr. Nuestro. 

El motivo de la presente es comunicarle que nos sentimos muy perjudicados por los cambios efectuados en los planos de los áticos, por los siguientes motivos: 

· Salidas a las terrazas con una altura de 1.88 m, altura demasiado baja, que hacen que al instalar una persiana esta altura quede en 1.65 m aproximadamente, que consideramos excesivamente bajo, para el paso normal.
· La altura del baño en el punto más bajo es de tan solo 1.62 m, demasiado baja, lo que impide la instalación de elementos estándar de contención de agua, como mamparas o cortinas, al estar el techo en bajada. A pesar de la modificación en la ubicación de los sanitarios que habéis sugerido, el problema persiste. Destacar que antes de la modificación de los planos el baño no era una estancia abuhardillada, variando en gran medida respecto a lo que se compró inicialmente.

· Situación del baño de la planta superior respecto a la planta inferior muy distante (en mitad del salón), lo que producirá que los desagües tengan que recorrer en posición horizontal una distancia excesiva, pudiéndose producir estancamientos de agua que den lugar a frecuentes fugas o atascos en dichas cañerías.

· La iluminación natural en el pasillo de la planta superior y hueco de la escalera tras los cambios es totalmente insuficiente o nula. Anteriormente (según los planos de la vivienda que se estaba comprando antes de las modificaciones realizadas) la terraza, al estar en la parte central, proporcionaba luz natural a esas zonas que ahora quedan sin iluminación de ningún tipo.

· Los armarios resultantes en la habitación de matrimonio de la planta superior se han visto disminuidos notablemente en su tamaño, quedando en la actualidad una zona de armario insuficiente.

 

Ante estas deficiencias ocasionadas por la modificación no consultada de los planos sugerimos las siguientes soluciones:

· Elevación de un mínimo de 25 centímetros en la altura mínima actual de los techos (que se conseguiría tan solo con unas hiladas más de ladrillo, con un coste insignificante), dejando practicables un mínimo de 2 metros en caso de las salidas al exterior y 1.85 en la altura mínima del cuarto de baño. En caso de no ser esto posible, rogamos el estudio de reemplazar el abuhardillado por una cubierta horizontal que además permitiría la comunicación de ambas terrazas, como cubiertas horizontales practicables.

· En el caso de los desagües del cuarto de baño superior solicitamos los planos de la instalación y un informe de personal competente que avale la viabilidad de la misma instalación de fontanería sin que suponga futuras averías.

· Respecto a la falta de iluminación en la zona del pasillo y hueco de la escalera, se plantea la posibilidad de poner alguna ventana fija tipo velux o similar en el techo, que proporcione luz a dichas zonas que inicialmente sí contaban con iluminación.

· Respecto a la pérdida de superficie del armario empotrado del dormitorio principal, planteamos la posibilidad de situar un armario más grande en la esquina de enfrente, donde existe espacio suficiente para obtener una superficie de armario equivalente a la que había en los planos iniciales.

Entendemos que estas deficiencias del nuevo diseño de la planta ático son muy graves, y han de ser solucionadas lo antes posible.
Sin otro particular, esperamos una respuesta a este escrito a la mayor brevedad posible.

Reciban un cordial saludo.

