Madrid, a _ de Noviembre de 2008

A/A: Prote Tenería Comunidades S.L.

C/. Torrelaguna, 61 – 1º

Madrid

Muy Sr. Nuestro.

El motivo de la presente es solicitar, por escrito y firmado, los siguientes aspectos generales de la Comunidad de Bienes “CP La Tenería 2010”:

· El precio máximo de venta de las viviendas va a ser el que figura en el anexo 2 de la escritura de adhesión a la CCBB de cada comunero, sin experimentar subidas de ningún tipo.

· El coste de las viviendas que no se consigan comercializar nunca repercutirá en los comuneros y correrá a cargo de la promotora.

· El acabado exterior del edificio y las zonas comunes serán como las mostradas en la diferente infografía facilitada sin experimentar cambios que afecten a la estética del edificio (color del ladrillo, color de la teja, color de ventanas, etc).

· Se cumplirá en todo momento con la memoria de calidades del proyecto. Además se cumplirá con otros aspectos descritos en el momento de la elección de las viviendas, por ejemplo, elección entre dos cocinas.

Asimismo, solicitamos información acerca de los siguientes aspectos que hasta el momento no ha sido facilitada de forma oficial:

· Póliza Individual de la Aseguradora correspondiente a cada comunero.

· Planos generales del proyecto donde aparezca la urbanización completa, zonas comunes, accesos exteriores (peatonales y de garajes), accesos interiores a portales, etc. Además planos detallados de las viviendas donde aparezca la instalación: eléctrica, de televisión y teléfono, de calefacción y de agua corriente sanitaria.
· Descripción detallada de la tabiquería interior de las viviendas y de separación de los trasteros. En la fase de adhesión a la CCBB recibimos un comunicado detallado describiendo cambios en la tabiquería de separación entre viviendas (inicialmente se iba a realizar en cartón-yeso y finalmente, a petición de varios clientes, se decidió optar por tabiquería de ladrillo trasdosado con cartón-yeso).

Sin otro particular, esperamos una respuesta a todas las cuestiones planteadas en este escrito a la mayor brevedad posible.

Reciban un cordial saludo.
