
NÚMERO  
ESCRITURA DE ADJUDICACION Y SUBROGACIÓN DE HIPOTECA OTORGADA POR LA COOPERATIVA DE VIVIENDAS CSI-CSIF CASTILLA-LA MANCHA, S. COOP DE C-LM, A FAVOR DE                                         .

En la ciudad de Toledo, mi residencia a                                             . 


Ante mí,                              , Notario del Ilustre Colegio de Castilla-La Mancha, 


--------------------COMPARECEN:


De una parte:


DON XXXXXXXXXXXXX*Nombre y Apellidos aa, mayor de edad, *Estado Civil casado, de profesión YYYYYYYYYYYY, vecin*Sexo o de *Población de Residencia Toledo, con domicilio en C/ ZZZZZZZZZZZZZZZ*Dirección del Compareciente; con D.N.I/N.I.F. número MMMMMMMMMMMMMMMMMM*D.N.I./N.I.F. rMMM.

Y de otra:


 
-------------------INTERVIENEN:


El primero en nombre y representación de la entidad COOPERATIVA DE VIVIENDAS CSI-CSIF CASTILLA-LA MANCHA, S. COOP DE C-LM, de duración indefinida, domiciliada en *Población Representado Toledo, *Dirección Representado Plaza Republica Dominicana, Nº 3, 4º 3, dotada con C.I.F. número *Nif Representado F45571866, constituida en escritura otorgada ante el notario de Toledo Don Manuel Nebot Sanchis el día &Fecha de Constitución Sociedad dieciséis de septiembre de dos mil cuatro, bajo el número Número de Protocolo de Constitución Sociedad 2.049 de protocolo; Inscrita en el Registro Regional de Cooperativas de Población del Registro Castilla-La Mancha, con número de registro CLM-RG-116, al tomo I, folio 287 y bajo el asiento 1, quedando clasificada como cooperativa de viviendas.


Tiene por objeto:


«La promoción de viviendas para ser adjudicadas exclusivamente a sus socios y familiares, locales de negocio, pudiendo para ello adquirir parcelas y urbanizar los terrenos necesarios para la construcción de dichas viviendas y locales o edificaciones complementarias, pudiendo así mismo adquirir inmuebles construidos o en construcción.


Podrá acoger sus promociones de obra a cualquier modalidad de protección, cumpliendo las condiciones que como promotora le están impuestas por la legislación referente a las mismas y gozando de los beneficios correspondientes a dicha modalidad, pudiendo, así mismo, realizarlas en la modalidad de renta libre».


Actúa en su calidad de Presidente del Consejo Rector de dicha entidad para el que ha sido designado por el plazo estatutario de tres años en virtud de acuerdo de la asamblea general de fecha siete de abril de dos mil ocho, según consta en la escritura de elevación a público autorizada por el notario de Toledo Don Manuel Nebot Sanchis el día veintiocho de octubre de dos mil ocho bajo el número 2.368 de protocolo, inscrita en el Registro de Cooperativas al tomo I, folio 278, bajo los asientos 3, poderes, y 4 y 5, renovación de órganos sociales.


Está facultado para este otorgamiento en virtud de las facultades que tiene conferidas a su favor en la escritura de elevación a público citada en el párrafo anterior, cuya copia autorizada tengo a la vista de la que resulta expresamente que “se faculta y apodera expresamente al presidente del Consejo Rector, DON JUAN-MOISÉS PINILLA NAVALMORAL en los más amplios términos para realizar, sin límite alguno, todas las facultades que por la Ley y los Estatutos puedan ser delegadas en el mismo, incluyendo las de otorgar las escrituras de declaración de obra nueva y división horizontal, así como a otorgar escritura con los estatutos de la comunidad, y a suscribir cuantos documentos y contratos sean necesarios, sin limitación alguna, y a obligarse mediante préstamos, hipotecas y cualquiera otra carga o gravamen o limitación, y la elevación a pública de los mismos, y remover cuantos obstáculos sean necesarios hasta hacer efectiva, incluida la inscripción registral y entrega llave en mano a los cooperativistas adjudicatarios, de las 193 viviendas garajes y trasteros anejos, y asimismo al sindicato CSI-CSIF y al GRUPO OLIGARRY de los locales transmitidos a favor de los mismos, de la promoción que está realizando en la parcela M-18-B de la Unidad Urbanística nº 4 del Plan General de Ordenación Urbana de Toledo, III fase residencial del Polígono de Santa María de Benquerencia adjudicada a la cooperativa, otorgando cuantos documentos privados o públicos sean necesarios”, facultades que considero suficientes para los actos que se formalizan en la presente escritura.


Asevera el compareciente la vigencia de su cargo y la subsistencia íntegra de sus facultades.


Y el último, su propio nombre.


Les identifico, de conformidad con el artículo 23 de la Ley del Notariado, por sus reseñados documentos de identidad y les juzgo, según intervienen, con capacidad legal bastante para otorgar la presente escritura al principio calificada.


---------------------EXPONEN:


I.- Que la COOPERATIVA DE VIVIENDAS CSI-CSIF CASTILLA-LA MANCHA, S. COOP DE C-LM, es dueña en pleno dominio, de la siguiente finca: 


Descripción

Linderos

Cuota

inscripción
TÍTULO: Escriturad de obra nueva en construcción autorizada por el notario de Toledo Don Manuel Nebot Sanchis el día catorce de marzo de dos mil ocho, bajo el número 737 de protocolo; subsanación y división en régimen de propiedad horizontal de fecha veintiocho de enero de dos mil nueve, bajo el número 96 del protocolo del notario de Toledo Don Manuel Nebot Sanchis; Subsanación de fecha dieciocho de marzo de dos mil nueve autorizada por el notario de Toledo Don Fidel Sánchez Lozano, en sustitución por imposibilidad accidental de Don Manuel Nebot Sanchis, y bajo el número 285 de protocolo de este último; Modificación de fecha el día uno de octubre de dos mil nueve por escritura otorgada por el notario de Toledo Don Manuel Nebot Sanchis bajo el número 1.149 de protocolo. Acta final de obra autorizada con fecha ocho de marzo de dos mil diez por el notario de Toledo Don Manuel Nebot Sanchis, bajo el número **** de su protocolo.

CARGAS: Según información registral obtenida por mí, mediante nota simple de información continuada recibida dentro de los diez días naturales previos al otorgamiento de la presente, resulta lo siguiente: 


PRESCINDIENDO DE AFECCIONES FISCALES. 


CARGAS VIGENTES.


1).- HIPOTECA a favor de la Caja de Ahorros de Castilla La Mancha en cuanto a LA TOTALIDAD EN PLENO DOMINIO, en garantía de un préstamo de **** DE PRINCIPAL; con su correspondiente responsabilidad por dicho concepto, además de por intereses ordinarios, de demora, y costas y gastos.


VENCIMIENTO: CATORCE DE MARZO DE DOS MIL TREINTA Y SEIS. – FORMALIZADA en escritura de fecha catorce de marzo de dos mil ocho ante el Notario de Toledo Don Manuel Nebot Sanchis, bajo el número 738 de su protocolo; modificada por escritura de fecha cinco de octubre de dos mil nueve, número 1.169 del protocolo de Don Manuel Nebot Sanchis. 


CARGAS VIGENTES DE LA FINCA MATRIZ DE PROCEDENCIA. REGISTRAL Nº 62127. 


1).- Sujeta a unas CONDICIONES RESOLUTORIAS DE OBRA Y CONSTRUCCION a favor de la JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA LA MANCHA. 


FORMALIZADA en escritura de fecha treinta y uno de octubre de dos mil siete autorizada por el Notario de Toledo Don Ignacio Carpio González con el número 3.720 de protocolo.


2).- Las condiciones resolutorias anteriores se posponen a la hipoteca que se constituirá en la inscripción 4ª. 


SIN MAS CARGAS. 


Manifiestan que en el día de hoy queda un principal del préstamo, pendiente por amortizar de                                        SESENTA Y SEIS MIL TRESCIENTOS EUROS. 


SITUACION ARRENDATICIA: Libre de arrendatarios, según dicen. 


REFERENCIA CATASTRAL: Por su reciente creación carecen de referencia catastral individualizada, según manifiestan, procediendo de la finca de referencia 9530101VK1193D0001SU. No obstante, para dar cumplimiento a lo dispuesto en el R.D.L. 1/2004 les hago las advertencias oportunas.


LICENCIA DE PRIMERA OCUPACIÓN: Con fecha tres de marzo de dos mil diez ha sido concedida por el Ayuntamiento de Toledo, licencia de primera ocupación de la vivienda objeto de la presente escritura, tal como consta en el acta de fin de obra antes reseñado en el apartado relativo al título. Dicha licencia hace constar la necesidad de obtención de licencia de funcionamiento del garaje-aparcamiento del edificio, precisando que actualmente se encuentra en trámite. Advierto de esta circunstancia a los comparecientes, especialmente a la parte compradora. Insistiendo, no obstante en este otorgamiento.


FINCA MATRIZ: La descripción de la finca matriz, sobre cuyos elementos indivisibles o no divididos, recae la cuota de comunidad, constan en la escritura de división horizontal del edificio y sus modificaciones que se han reseñado en el apartado "TITULO". 


BENEFICIOS Y LIMITACIONES: La vivienda objeto del presente contrato está acogida al Régimen de Viviendas de Protección Oficial de Iniciativa Pública Regional de Promoción Concertada, con Cédula Calificación Definitiva de fecha tres de marzo de dos mil diez, Expediente: 45-VG-0-027/08-000-0. La cual consta protocolizada por medio de testimonio, en el acta de fin de obra citada en el apartado referido al título.


La duración del régimen de las Viviendas de Protección Oficial será de TREINTA AÑOS desde su calificación definitiva.


Las viviendas habrán de destinarse a residencia habitual y permanente de su titular.


II.- Y en virtud de lo expuesto los señores comparecientes, según intervienen. 


---------------------OTORGAN:


PRIMERO.- Que la Cooperativa de Viviendas COOPERATIVA DE VIVIENDAS CSI-CSIF CASTILLA-LA MANCHA, S. COOP DE C-LM, debidamente representada, ADJUDICA al socio cooperativista                  , que acepta y adquiere la finca descrita en el expositivo I, de la presente, con todos sus usos, derechos y servidumbres, en el estado de cargas y gravámenes antes expresado. 


SEGUNDO.- El precio de esta adjudicación es de                      , de los que              , corresponden a la VIVIENDA;              , corresponden a la PLAZA DE GARAGE; y              , corresponden al CUARTO TRASTERO.


A dicho precio total, le corresponde una cuota del Impuesto sobre el Valor Añadido, al tipo del siete por ciento, de         . Lo que importa un total a pagar de       .


De dicha cantidad total, la cifra de                               manifiesta la representación de la Cooperativa, haberla recibido con anterioridad a este acto, en el modo que consta en el certificado que me exhiben y que protocolizo, para que forme parte integrante de esta matriz, otorgando por dicha suma la más firme y eficaz CARTA DE PAGO. 


La cifra de   la recibe en este acto por medio de cheque bancario o conformado que me exhiben y del que extraigo testimonio que protocolizo con esta matriz para que forme parte integrante de la misma, consta en el propio cheque su número de identificación, así como la cuenta de cargo y abono.


En cuanto a la cantidad restante              , importe del principal pendiente de pago que grava la finca descrita como consecuencia de la distribución establecida para el préstamo concedido, y que se ha reseñado en el epígrafe "CARGAS" de esta escritura, queda retenida por la parte adquirente para hacer frente al pago del mismo a la Entidad acreedora, en cuyo importe se subroga, haciendo constar lo siguiente:


- Que conoce y acepta todos los pactos contenidos en la escritura de préstamo con garantía hipotecaria reseñada en el epígrafe "cargas" del expositivo I, y en especial lo relativo a los plazos de amortización para el pago de la deuda y obligaciones frente al acreedor. 


- Que al haber retenido del precio total de venta el importe total del principal pendiente de pago del préstamo aludido, la parte compradora se reconoce deudora de la CAJA DE AHORROS DE CASTILLA LA MANCHA, por dicho importe, y en su caso, de los intereses devengados y no pagados que le fueran imputables en proporción a dicho principal, asumiendo la obligación personal garantizada con la hipoteca, subrogándose solidariamente sin novación en la condición jurídica de deudor, y señalando como domicilio para la práctica de requerimientos y notificaciones, el de la propia finca adquirida. 


- Queda facultada de forma irrevocable dicha Caja, en su caso, para que pueda solicitar a los efectos de tener título ejecutivo de su crédito primeras y posteriores copias de esta escritura, totales o parciales, al tiempo que consiente que las segundas y posteriores copias que ésta pueda solicitar, tengan carácter ejecutivo y así se haga constar por el Notario autorizante en la nota de expedición de las mismas. 


TERCERO.- La parte transmitente declara hallarse al corriente en el pago de los gastos a que se refiere el apartado 1 e) del artículo 9 de la Ley de Propiedad Horizontal; no aporta certificación de la Comunidad que lo acredite, pero la parte adquirente le exonera expresamente de dicha obligación, por lo que procedo a la autorización de esta escritura. 


CUARTO.- RÉGIMEN DE PROTECCIÓN APLICABLE.- La vivienda objeto de transacción está sujeta a las prohibiciones y limitaciones derivadas del régimen de viviendas de protección oficial del Real Decreto-Ley 31/1978 y demás disposiciones que lo desarrollen y por consiguiente las condiciones de utilización serán las señaladas en la Declaración Definitiva y los precios de venta no podrán exceder de los limites establecidos de conformidad con la legislación aplicable. Asimismo, tanto el promotor como el adquirente o adjudicatario de la vivienda asume el compromiso de cumplir con los requisitos, encontrándose la vivienda objeto del presente sujeta al contenido normativo, de conformidad con lo establecido en la Ley 2/2002 de 7 de febrero,   en el Decreto 3/2004 de 20 de enero de 2004 de Régimen Jurídico de las Viviendas con Protección Pública y las novaciones y modificaciones introducidas en virtud del Decreto 38/2006 por el que se regula en el ámbito de Castilla La Mancha el Plan Estatal de Vivienda 2005-2008 y se desarrolla el IV Plan Regional de Vivienda y Suelo de Castilla La Mancha horizonte 2010, a la normativa estatal del plan vigente (RD 801/2005 de 1 de julio) y la demás normativa especifica para la tipología de viviendas objeto del presente contrato.


El comprador se compromete a mantener la vivienda en buen estado de conservación, policía e higiene, en la forma y medida que le sea imputable tal obligación, de acuerdo con las prescripciones establecidas en la normativa aplicable. Asimismo estará obligado a la realización de las obras necesarias para la reparación y mantenimiento de la vivienda y de los elementos comunes del inmueble donde se encuentre ubicada, en proporción a su cuota de participación.


De conformidad con lo dispuesto en la normativa aplicable a la vivienda objeto del presente contrato sobre la misma así como de las obligaciones, limitaciones y régimen establecido para su uso, destino, disposición y cualesquiera otras determinaciones que le sean de aplicación, será de aplicación el régimen sancionador establecido en dicha normativa y en cualquier caso cualquier otro régimen que en desarrollo de la aplicación de la misma le sea  inherente o subsumible. 


UTILIZACIÓN.- De conformidad con lo dispuesto en la normativa aplicable a las viviendas con protección pública y en relación al cumplimiento de los requisitos y obligaciones que debe reunir la parte compradora compareciente para ser adquirente de la vivienda objeto del presente contrato,  este se compromete:


- A destinar la vivienda objeto del presente contrato a residencia habitual y permanente y a ocuparla en el plazo de TRES MESES desde su entrega, salvo que medie justa causa debidamente autorizada por la Delegación Provincial de la Consejería de Vivienda y Urbanismo; a tales efectos se entiende por residencia habitual y permanente el domicilio en el que se habite durante más tiempo al año.


A empadronarse, a fin de acreditar tales extremos de residencia habitual y permanente, en la localidad donde esta situada la vivienda objeto del presente contrato, debiendo figurar como domicilio dicha vivienda.


La suspensión de la obligación de ocupar la vivienda que asiste al emigrante, se entenderá por todo el tiempo que el mismo permanezca en el extranjero por razón de su trabajo.


No dedicar la vivienda a domicilio habitual y permanente, manteniéndola habitualmente desocupada o dedicarla a segunda residencia o a otros usos no autorizados, implicará necesariamente la aplicación del régimen sancionador establecido en el artículo 8 del Real Decreto-Ley 31/1978, de 31 de octubre, sobre Política de Viviendas de Protección Oficial, desarrollado por el Real Decreto 3148/1978, de 10 de noviembre, (Disposición Adicional Segunda del D. 3/2004 de 20 de enero de 2004  y Disposición Adicional Segunda del D. 38/2006 de 11 de abril de 2006), ante lo cual y conforme al mismo implicará además de las sanciones pecuniarias que puedan corresponder a la infracción muy grave cometida, la descalificación de la vivienda con carácter de sanción.


Esta descalificación obligará al reintegro de las ayudas percibidas y el ingreso de las exenciones y bonificaciones tributarias disfrutadas, con los incrementos de los intereses legales.


Además, el propietario no podrá concertar ventas o arrendamientos a precios superiores a los reglamentariamente aplicables ni minorar las condiciones de los servicios prestados, durante el plazo de cinco años desde la descalificación.


DERECHOS DE TANTEO Y RETRACTO. Las viviendas con protección pública, en tanto dure su régimen, estarán sujetas al derecho de tanteo y, en su caso, de retracto a favor de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha de conformidad con lo establecido en el artículo 83.1.b) del Texto Refundido de la Ley de Ordenación del Territorio y de la Actividad Urbanística, debiendo inscribirse dicho derecho en el Registro de la Propiedad lo que se solicita por la presente. Estos derechos tendrán carácter preferente a cualesquiera otros de naturaleza análoga, a excepción del retracto reconocido al condueño. 


El Derecho de tanteo se podrá ejercitar en el plazo de noventa días naturales a contar desde el siguiente a aquél en que se notifique en forma fehaciente por el transmitente al titular del derecho de tanteo, la decisión de vender o dar en pago la vivienda, el precio ofrecido, las condiciones esenciales de la transmisión, el nombre, domicilio y otras circunstancias del que pretende la vivienda.


El Derecho de retracto se podrá ejercitar cuando no se hubiera hecho la notificación del tanteo prevista en el apartado anterior, se omitiere en ella cualquiera de los requisitos exigidos o resultara distinto el precio efectivo de la transmisión o diferentes las restantes condiciones de ésta. 


Este derecho se podrá ejercitar en el plazo de noventa días naturales a contar desde el siguiente a la notificación que en forma fehaciente deberá hacer el adquirente mediante entrega al titular del derecho de la copia de la escritura en que fuere formalizada.


El derecho de tanteo se ejercerá hasta por un precio máximo igual al vigente para las viviendas con protección pública de la tipología de que se trate en la correspondiente área geográfica en la fecha en que se pretenda la enajenación. 


El derecho de retracto se ejercerá por el precio de transmisión, que no podrá superar el máximo vigente para las viviendas con protección pública a que se refiere el párrafo anterior.


 De ejercitarse, el derecho de tanteo o el de retracto por parte del titular de los mismos, si ha existido sobreprecio, sólo se abonará al ofertante o en su caso al adquirente, el establecido para el régimen al que pertenezca la vivienda. Todo ello sin perjuicio de las acciones que puedan corresponder al adquirente contra el transmitente y al ejercicio de la potestad sancionadora que compete a la administración por razón de la materia.


TRANSMISIÓN DE DERECHOS Y TANTEO Y RETRACTO A FAVOR DE LA COOPERATIVA. En virtud de lo establecido por el artículo 120 de Ley 20/2002, de 14 de noviembre, de Cooperativas de Castilla-La Mancha, y artículo 23 de los estatutos de la cooperativa:


1. El socio que pretendiera transmitir inter vivos sus derechos sobre la vivienda o local, antes de haber transcurrido el plazo de cinco años, fijado por los Estatutos, desde la fecha de concesión de la licencia de primera ocupación de la vivienda o local, o del documento que legalmente le sustituya, y de no existir, desde la entrega de la posesión de la vivienda o local, deberá ponerlos a disposición de la Cooperativa, que se los ofrecerá a los solicitantes de admisión como socios por orden de antigüedad.


El precio de tanteo será igual a la cantidad desembolsada por el socio que transmite sus derechos sobre la vivienda o local, incrementada con la revalorización que haya experimentado, conforme al índice de Precios al Consumo, durante el período comprendido entre las fechas de los distintos desembolsos parciales y la fecha de la comunicación de la intención de transmisión de los derechos de la vivienda o local.


Transcurridos tres meses desde que el socio puso en conocimiento del Consejo Rector el propósito de transmitir sus derechos sobre la vivienda o local, sin que ningún solicitante de admisión como socio haga uso del derecho de preferencia para la adquisición de los mismos, el socio queda autorizado para transmitirlos a terceros no socios.


2. Si, en el supuesto a que se refiere el número anterior de este artículo, el socio, sin cumplimentar lo que en el mismo se establece, transmitiera a terceros sus derechos sobre la vivienda o local, la Cooperativa, si quisiera adquirirlos algún solicitante de admisión como socio, ejercerá el derecho de retracto, debiendo reembolsar al comprador el precio que señala el número anterior, incrementado con los gastos a que se refiere el número 2, del artículo 1.518 del Código Civil. Los gastos contemplados por el número 1 del referido artículo serán a cargo del socio que incumplió lo establecido en el número anterior del presente artículo.


El derecho de retracto podrá ejercitarse, durante un año, desde la inscripción de la transmisión en el Registro de la Propiedad, o, en su defecto, durante tres meses, desde que el retrayente tuviese conocimiento de dicha transmisión.


3. Las limitaciones establecidas en los números anteriores no serán de aplicación cuando el socio transmita sus derechos sobre la vivienda o local a las personas que convivan con él, así como en las transmisiones entre cónyuges decretadas o aprobadas judicialmente en los casos de separación o divorcio, sin perjuicio, en todo caso, de lo dispuesto por la normativa aplicable a los supuestos de obtención de ayudas oficiales.


SEGUNDAS Y POSTERIORES TRANSMISIONES.- Se aplicará el procedimiento establecido en la normativa de aplicación, a las transmisiones de viviendas con protección publica mientras dure su régimen de protección ínter vivos onerosas o gratuitas, excepto las resultantes de apremio, las derivadas de disolución de la comunidad conyugal o de la liquidación de la relación de parejas de hecho o cualquier otra comunidad y las aportaciones a la comunidad conyugal. Pudiendo solamente transmitirse a personas inscritas en el Registro de Demandantes de vivienda protegida y que reúnan y cumplan con los requisitos establecidos en la normativa reguladora de las viviendas con protección publica para ser titulares propietarios de dichas viviendas y poder acceder a las mismas, y por el precio máximo establecido al momento de su enajenación y con sujeción a las limitaciones a la facultad de disponer establecidas en la normativa aplicable  tantas veces indicada en el presente contrato.


En todo caso mientras este vigente el régimen de protección de las viviendas, para las segundas y posteriores transmisiones ínter vivos de la propiedad de las mismas será necesario obtener el visado previo del contrato de compraventa de la Delegación Provincial de la Consejería de Vivienda y Urbanismo si se formalizase, y  en cualquier caso solicitar autorización para por dicho organismo para la venta.


El precio máximo de venta por metro cuadrado de superficie útil en segunda y ulteriores transmisiones, no podrá superar dos veces el precio de venta inicial de la vivienda, una vez actualizado mediante al aplicación de la variación porcentual del Índice de Precios de Consumo, Índice General, registrada desde la fecha de la primera transmisión hasta la de la segunda o ulterior transmisión de que se trate.


LIMITACIÓN DE LA FACULTAD DE DISPONER. PLAZO.- La vivienda se destinará a residencia habitual y permanente del propietario, y deberá ser ocupada por el mismo dentro de los plazos establecidos en la legislación aplicable.


De acuerdo con el Art. 27 del Decreto 38/2006 de 11 de abril en relación con el Decreto 3/2004 de 20 de enero de 2004, de régimen jurídico de las viviendas con protección pública,  los adquirentes, adjudicatarios y promotores individuales para uso propio, no podrán transmitir ínter vivos  ni ceder el uso por ningún título de las viviendas con protección pública durante un plazo mínimo de diez años desde la fecha de formalización de la adquisición,  salvo que la normativa especifica de cada régimen viviendas establezca un plazo superior.


La prohibición de transmitir o de ceder el uso de las viviendas podrá dejarse sin efecto en el caso de subasta y adjudicación de la vivienda por la ejecución judicial del préstamo. Si se hubieran obtenido ayudas financieras, se requerirá la previa cancelación del préstamo y el reintegro de las ayudas económicas recibidas, más los intereses legales producidos desde el momento de la percepción.


También podrá dejarse sin efecto la prohibición de transmitir o de ceder el uso de las viviendas, por cambio de localidad de residencia del titular de la vivienda, o cuando concurran otros motivos justificados, siempre que medie autorización de la consejería de Vivienda y Urbanismo. Igualmente, si se hubiera obtenido ayuda financiera, se requerirá la previa cancelación del préstamo y el reintegro de las ayudas económicas recibidas, más los intereses legales producidos desde el momento de la percepción. 


La prohibición de transmitir o de ceder el uso de las viviendas podrá dejarse sin efecto cuando se trate de cualquiera de los siguientes supuestos:


a) Familias numerosas que necesiten adquirir una vivienda da mayor superficie por el incremento del número de miembros de su unidad familiar; u otra vivienda más adecuada a sus necesidades específicas, por discapacidad sobrevenida de uno de sus miembros.


b) Personas mayores de 65 años, que deseen trasladar su domicilio habitual y permanente.


c) Personas con discapacidad y mujeres victimas de malos tratos o victimas del terrorismo que deseen trasladarse a otro alojamiento más adecuado a sus necesidades específicas.


d) Aquellas personas que pos sus circunstancias personales justificadas necesiten trasladar su domicilio habitual y permanente a otra vivienda de menores dimensiones.


Así y aun concurriendo alguna de las circunstancias antedichas que permitan la aplicación de la exención a la limitación de disponer, tal facultad dispositiva no altera en nada la sujeción al régimen de protección que corresponda a la vivienda.


En todos estos supuestos, si se hubieran obtenido ayudas financieras, sólo se requerirá la previa cancelación del préstamo.


Una vez transcurridos diez años desde la formalización de la compraventa, la transmisión ínter vivos o la cesión del uso de la vivienda a que se refiere el precepto legal citado, conllevará la pérdida de la condición de convenido del préstamo en su caso, pudiendo la entidad concedente decidir su resolución.


Las ayudas personales establecidas en el Decreto 38/2006 de 11 de abril quedan vinculadas al titular de la concesión.


Las viviendas sujetas a regímenes de protección pública que se acojan a las medidas de financiación establecidas en el Decreto 38/2006 (tantas veces citado), tendrán un régimen de protección, sin posibilidad de descalificación voluntaria, que se extenderá durante 30 años a contar desde la fecha de la declaración o Calificación Definitiva, según establece el artículo 8 de ese Decreto.


CIRCUNSTANCIAS EXIGIBLES A LOS DESTINATARIOS DE LA VIVIENDA. De conformidad con lo dispuesto en el artículo 13 del Decreto 38/2006, para acceder a la propiedad de la vivienda que ampara este contrato de compraventa, la parte compradora o adjudicataria declara que reúne, entre otros, los siguientes requisitos que se transcriben a continuación:


a) – Que en la fecha de la presentación del contrato para su visado ninguno de los miembros de la unidad familiar del adquirente o adjudicatario es titular del pleno dominio o de un derecho real de uso o disfrute:


1. Sobre otra vivienda con protección pública ubicada en cualquier lugar del territorio nacional.


2. Sobre otra vivienda libre o no sujeta a ningún tipo de protección pública en la misma o distinta localidad.


Excepcionalmente se permitirá la titularidad sobre una única vivienda libre, cuando su valor, determinado de acuerdo con la normativa del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales, no exceda del 40 por 100 del precio máximo total de venta de la vivienda objeto del visado. Este valor se elevará al 60 por 100 cuando se trate de familias numerosas que necesitaran adquirir una vivienda de mayor superficie, y cuando se trate de personas mayores de 65 años, de las personas con discapacidad o de victimas de la violencia de género o del terrorismo.


3. Se excepcionará el cumplimiento de este requisito cuando  la titularidad corresponda, en virtud de herencia o legado, a algún hijo menor de edad o incapacitado judicialmente, o cuando cualquiera de los miembros sea titular mortis causa de la nuda propiedad sobre una vivienda, o cotitular mortis causa del dominio, con alguna persona ajena a la unidad familiar.


b) – Que en la fecha de presentación de la declaración provisional de la promoción, los ingresos máximos corregidos de la unidad familiar, determinados conforme al artículo 4 del Decreto 38/2006, no exceden de 5,5 veces el IPREM.


A los efectos del cumplimiento de lo dispuesto en el número 2 de la letra a) precedente y en cumplimiento de los requisitos establecidos en el articulo 13.3a) en el supuesto de que el comprador o alguno de los miembros de la unidad familiar sea titular en pleno dominio o de un derecho real de uso o disfrute sobre otra vivienda libre no sujeta a ningún tipo de protección pública, salvo las excepciones previstas, este para si o para aquellos asume el compromiso de venta de la vivienda que posean, y conoce que la Delegación suspenderá el plazo para otorgar el visado por un periodo comprendido entre la solicitud del visado y los tres meses posteriores a la declaración definitiva, transcurrido el cual sin haber acreditado la venta de la citada vivienda, será denegado el visado, ante lo cual, en su caso, dicha venta deberá hacerse efectiva antes de transcurrido el plazo de suspensión indicado, transcurrido el cual sin haber acreditado la venta quedará denegado el visado.

QUINTO.- SUBSIDIACIÓN DEL TIPO DE INTERÉS Y AYUDA DIRECTA A LA ENTRADA. Según certificado que me exhiben, y que protocolizo, la parte compradora cumple con los requisitos exigidos para la adquisición efectuada, teniendo aprobada la subsidiación del tipo de interés, así como una ayuda directa  a la entrada por el importe que consta en el certificado citado. Ayuda directa que declara recibida y por la que da total carta de pago.


SEXTO.- Manifiesta la Cooperativa transmitente, haber recibido de la parte adjudicataria el importe correspondiente en concepto de IVA, por la presente adjudicación, otorgando por la suma que representa, carta de pago. 


SÉPTIMO.- Todos los gastos, impuestos y arbitrios, que ocasione la presente escritura, serán de cuenta de la parte adjudicataria, incluso el impuesto municipal sobre el incremento de valor de los terrenos de naturaleza urbana. 


OCTAVO.- Los compradores facultan expresamente a la COOPERATIVA DE VIVIENDAS CSI-CSIF CASTILLA-LA MANCHA, S. COOP DE C-LM para que por sí sola, a través de cualquiera de sus representantes con facultades bastantes para ello, pueda otorgar cuantas escrituras de aclaración, rectificación y subsanación sean necesarias o meramente convenientes, para la inscripción de la presente escritura, así como del acta de fin de obra del edificio o, en su caso, la de obra nueva o división en propiedad horizontal.


NOVENO.- En este acto ambas partes requieren al Notario autorizante la expedición de una copia autorizada. Asimismo, la parte deudora presta consentimiento irrevocable para que en cualquier momento se expidan ulteriores copias con carácter ejecutivo para ser entregado a la Caja de Ahorros de Castilla la Mancha. Todos los gastos que ocasione la expedición de los documentos citados, serán satisfechos íntegramente por la parte deudora.


Cada uno de los otorgantes del presente documento autoriza y en lo menester otorga mandato expreso a OFICINA DE GESTIÓN DE FIRMAS con domicilio a efectos de notificaciones en Madrid, calle Núñez de Balboa, 108, 1ª planta y N.I.F. B-82802075 y, para que en su nombre y representación pueda presentar a la Administración la presente escritura y cuantas otras hayan podido formalizarse o se formalicen necesarias para la inscripción de la misma en el Registro de la Propiedad, así como efectuar las gestiones y declaraciones  que como sujetos u obligados tributarios les correspondan en relación con los actos que se contienen en las referidas escrituras, en orden a comunicar a la administración los datos necesarios para la liquidación de los tributos que se devenguen como consecuencia de tales actos, y otros de contenido informativo, encaminados a calificar y cuantificar el importe a ingresar o la cantidad que resulte a compensar o devolver, quedando igualmente facultado para dirigir y/o recibir comunicaciones de la administración.


EXENCION:


SE SOLICITA DE LA OFICINA LIQUIDADORA DEL IMPUESTO DE TRANSMISIONES PATRIMONALES Y ACTOS JURIDICOS DOCUMENTADOS, LA EXENCION DE DICHOS IMPUESTOS POR TRATARSE DE UN ACTO RELACIONADO CON VIVIENDAS DE PROTECCION OFICIAL, EN REGIMEN GENERAL, CON CEDULA DE CALIFICACION DEFINITIVA, EXPEDIENTE 45-VG-0-027/08-000-0.


INFORMACIÓN Y PRESENTACIÓN TELEMÁTICA. En lo relativo a la obligación notarial de comprobación de la titularidad y estado de cargas del inmueble o inmuebles objeto de la presente escritura a los efectos de informar debidamente a las partes intervinientes a que se refiere el número 1 del artículo 175 del Reglamento Notarial, hacen constar los comparecientes que conocen la situación física y jurídica de dicho inmueble o inmuebles, y muestran su conformidad con las indicaciones efectuadas en el apartado de información registral de la parte expositiva de esta escritura. Debido a la imposibilidad técnica para el acceso telemático a los libros del Registro a que se refieren los números 2 y 3 del citado artículo 175 del Reglamento Notarial, la comprobación de titularidad y cargas, en su caso, se ha efectuado y recibido por medio de telefax en los términos del número 4 de dicho artículo. Todos los comparecientes renuncian expresamente a la presentación por vía telemática de la presente escritura en el Registro de la Propiedad correspondiente a través del Sistema de Información central del Consejo General del Notariado a que se refieren los artículos 196 y 249.2 del Reglamento Notarial. Haciéndose constar que la presentación de esta escritura en caso de solicitud efectuada por alguno de los comparecientes y expresada en el apartado de información registral, o de considerarlo necesario el notario, se efectuará por medio de telefax en los términos del número 3 del artículo 249 del Reglamento Notarial.


Quedan hechas las reservas y advertencias legales y en especial y a efectos fiscales advierto de las obligaciones y responsabilidades tributarias que incumben a las partes en su aspecto material, formal y sancionador y de las consecuencias de toda índole que se derivarían de la inexactitud de sus declaraciones. 


De acuerdo con lo establecido en la Ley Orgánica 15/1999, los comparecientes quedan informados y aceptan la incorporación de sus datos a los ficheros automatizados existentes en la Notaría, que se conservarán en la misma con carácter confidencial, sin perjuicio de las remisiones de obligado cumplimiento a las Administraciones Públicas que estipula la Ley y, en su caso, al Notario que suceda al actual en la plaza. Su finalidad es realizar la formalización de la presente escritura, su facturación y seguimiento posterior y las funciones propias de la actividad notarial.


Leo a los comparecientes por su opción esta escritura que ratifican y firman. 


Y yo, el Notario, de que, a mi juicio, los comparecientes, según intervienen, han prestado libremente su consentimiento al otorgamiento del presente instrumento, que es adecuado a la legalidad y a la voluntad debidamente informada de los otorgantes. 


De identificar a los comparecientes por su respectivo documento nacional de identidad y de todo lo consignado en este instrumento público, extendido en   folios de papel timbrado exclusivo para documentos notariales,  , yo, el Notario, doy fe. 



