En Navalcarnero, siendo las 17 horas día 26 de Abril de 2011, se reúnen en la Sala de reuniones del Ayuntamiento de Navalcarnero

De una parte, los representantes vecinales de los Barrios de San Andrés y El Pinar.

De otra parte, los representantes del Ayuntamiento de Navalcarnero (Alcalde, Condejal-Delegada de Urbanismo y Obras Públicas, Concejal-Delegado de Servicios Municipales, Arquitecto Municipal, Ingeniero Municipal y Técnico de Medio Ambiente)

Para tratar los siguientes asuntos:
1º. Acceso a la a-5 por la salida 28 hacia Madrid y Badajoz.


Se da cuenta de  que con  fecha 23 de marzo de 2011, en la  reunión del Alcalde con el Jefe de la Demarcación de Carreteras, se planteó la necesidad que tiene Navalcarnero que la Demarcación de Carreteras acceda a que se puedan ejecutar las obras de conexión del enlace con la A-5, en el Pk. 27+620 con el Sector I-10 y a través de él con los sectores I-9 – I-8 – I-2.

 El Jefe de la Demarcación estuvo receptivo a la propuesta del Alcalde y se comprometió con él, en estudiarlo y dar una respuesta rápida.

 Por parte de los Técnicos de la Demarcación de Carreteras se está preparando el informe correspondiente, que se espera que sea favorable y que esté firmado en la primera semana de mayo. Se adjuntará a los representantes vecinales el Plano presentado en la Demarcación de Carreteras que se encuentra pendiente de obtener el visto bueno.

Por lo que respecta a la adecuación de forma temporal del camino que discurre tras el Hotel Ciudad de Navalcarnero, se indica que, debido a las lluvias de estos días, no ha podido comenzarse la adecuación hasta hoy mismo, haciendo constar que ya se han iniciado las obras requeridas.

 2º.  Líneas interurbanas de autobuses y nuevas paradas.

Se reitera que, cuando se abra el acceso de la A-5, se podrán llevar a cabo la parada de las líneas interurbanas de autobuses. Igualmente se ha procedido a reiterar la solicitud de ampliación de horario. Asimismo se ha solicitado la nueva parada de autobús urbano en la calle Labrador, este tema se está estudiando por parte del Consorcio Regional, dado que nos manifiestan que podría suponer  un recorrido en tiempo superior a la media hora y encontrarse a menos de 400 metros de la otra parada,  conllevaría problemas, por ello aún no nos han dado una respuesta favorable. No obstante lo volverán a estudiar.

3º. Obras del tren


Se explican las obras que se están ejecutando. El ayuntamiento informa que están aprobadas la restitución de las zonas afectadas por las obras del tren: ejecución del túnel, parque … Para que se acometan queda esperar al paso de las elecciones municipales. De momento se está negociando el acuerdo definitivo de firma.
Según nos comunican y según el documento de la Asamblea de Madrid, se ha dado de plazo hasta septiembre para que la empresa concesionaria pueda resolver su problema financiero, mientras tanto seguirán restituyendo las zonas afectadas. Pasado septiembre se tomará una determinación con respecto a la continuación de la empresa, pero en cualquier caso existe la intención que la obra continúe.
4º. Revisión de todo el alumbrado público


Se explican las actuaciones efectuadas y se comunica que se seguirá revisando todo  el alumbrado. Los representantes manifiestan que siguen existiendo bombillas fundidas, apuntando que el mantenimiento es casi inexistente. Se cita como ejemplo que en la calle Pino Abeto 3 hay farolas con bombillas fundidas. El ayuntamiento se compromete a arreglar estos problemas “mañana mismo”.
5º. Mejora del nivel de limpieza de los barrios.


Se ha comprobado el debido  estado de limpieza de los barrios, y asimismo se ha  efectuado campaña de sensibilización hacia los dueños de perros en la prensa local. El técnico del ayuntamiento apunta que el nivel de limpieza es “óptimo, mejorable pero óptimo”. Un representante de los vecinos expone una queja respecto a la falta de medidas que deben tomar los dueños de perros de razas peligrosas (sin atar, sin uso de bozal) y la falta de rigor por parte de la policía con respecto a estas situaciones, comentando un hecho que le sucedió mientras paseaba a su perro (de una raza pequeña), en la que en cierto modo le increpaba  indicándole que debía llevar a su mascota atada. El ayuntamiento le pide al representante la fecha del incidente para saber quién hacía el servicio en aquel momento.

Asimismo se indica que se llevan tres semanas desbrozando los solares municipales, y se ha procedido a requerir a los propietarios de parcelas privadas para que asimismo sean desbrozadas. El ayuntamiento calcula que en semana - semana y media el desbroce de todas las parcelas estará ejecutado
6º. Seguridad Vial

· Se ha cambiado la prioridad de paso en la intersección de la C/ El Labrador con la Avenida de las Víctimas del Terrorismo.

·  Se ha cambiado la preferencia de paso en la C/ Gregorio XV c/v Avd. Industria

· El badén de la calle Arroyo Juncal se encuentra en proceso de ejecución.

· Se ha comprobado y revisado el sentido de circulación de la calle Arroyo Juncal y su señalización, encontrándose conforme.

· Se ha procedido a la revisión de obstáculos en aceras que puedan dificultar el paso, y se irán modificando poco a poco. Asimismo está en estudio las rejillas de trames metálico en los alcorques que sea necesario, al mismo tiempo que se están elaborando por los cerrajeros municipales.

· Por lo que respecta a los aparcamientos en lugares indebidos, se está haciendo una campaña por la Policía Local para evitar el problema.

Los representantes preguntan por la solicitud de la ejecución de glorietas en puntos conflictivos. El Ayuntamiento comenta que en estos momentos es inviable fundamentalmente por el coste económico. Para la glorieta solicitada en Arroyo Juncal se indica que una vez ejecutada la salida 28 el tráfico disminuirá por esa zona. En el caso de la glorieta solicitada para la Calle Labrador, se estudiará.
En cuanto a las zonas en que las aceras son estrechas y se aportó la idea de un ensanchamiento de las mismas, el técnico del ayuntamiento indica que “me suena que se va a hacer”. Admiten la existencia de varias farolas que impiden e l paso por las aceras y comentan que habrá que demoler parte de la acera y sacar un poco las farolas al límite para poder dejar el ancho de paso establecido por normativa.
7º. Medidas que eviten escorrentías de tierras. 


Por motivos de la época lluviosa no ha podido iniciarse el muro de contención de tierras en la parcela municipal, se tiene previsto iniciarse en breve.

8º.  Intermediación con la entidad Caja-Madrid.


A pesar de las conversaciones mantenidas para habilitar el cajero de la oficina existente en la C/ Labrador núm. 6, es materialmente imposible puesto que la entidad Caja-Madrid nos comunica que ha dejado el alquiler del local, por lo que no puede mantener el cajero en funcionamiento.

9º. Mejora en los servicios de Correos.


El ayuntamiento comunica que el servicio de correos les ha  comunicado que van a tomar medidas y a realizar un seguimiento para que el reparto se realice con la regularidad y rapidez debidas. No obstante les ha indicado que frecuentemente se encuentran con la dificultad de acceso a los portales  que en ocasiones encuentra el cartero así como por el incorrecto direccionamiento de parte de la correspondencia. Solicitan la colaboración a fin de poder solventar las dificultades de acceso, así como la necesidad de que los destinatarios confirmen que la dirección que tienen sus remitentes habituales no esté equivocada o sea incompleta.

10º. Equipamientos de los barrios


Se muestra un plano en el que se indican la posible ubicación de los equipamientos que en un futuro están previstos para los barrios y que se hará llegar a los representantes vecinales por correo electrónico. En este se refleja la futurible ubicación de un colegio de carácter Público, el tercer centro de salud (que dependerá de la ejecución del segundo, planificado para los terrenos anexos a los futuros juzgados, junto a la plaza de toros; la ejecución de este segundo centro de salud, según el ayuntamiento, se encuentra a punto de pasar por el Consejo de Gobierno y sus obras estarán en marcha “antes del verano”, calculando que esté finalizado en año y medio o dos años. Admiten que este centro de salud “no ha llegado en las fechas previstas”. Los trámites para reanudar las obras de los juzgados, indica el ayuntamiento, van más atrasados que las del segundo centro de salud.). También indica el ayuntamiento que en una de las parcelas más próximas a la futura estación de cercanías se tiene en mente, no como algo definitivo en este momento, un aparcamiento público ocupando la mitad de la parcela aproximadamente, dejando la otra mitad para la ejecución de unas pistas polideportivas.
11ª. Zonas Verdes


El ayuntamiento indica que se han iniciado las obras de la primera Fase. Próximamente se sacará a licitación las obras de la segunda Fase. El ayuntamiento indica que la tercera fase no estará terminada para los primeros meses del año 2012, como manifestaron en la anterior reunión.
12º. Otros temas

Por parte de los representantes vecinales, se indica que desean tratar de asuntos que no han sido puestos de manifiesto previamente según la convocatoria efectuada para la presente reunión, y que son los siguientes:

12.1º. Nuevos resaltos en calles
· Solicitan se estudie la posibilidad de poner resaltos en la C/ Pino Marítimo y en la C/ Pino Piñonero cuando se abra la salida 28 de la A-5, para evitar que los vehículos que accedan a estas calles desde laA-5 lo hagan a gran velocidad.
12.2º. Plan de dinamización de comercios en los barrios

Asimismo se solicita que desde el Ayuntamiento se incentive la implantación de negocios en la zona. Los representantes preguntan si el ayuntamiento puede actuar de algún modo para crear un plan de dinamización para emprendedores. El ayuntamiento indica que de ellos no dependen más que los trámites que pueden facilitar la información de ayudas por parte de la Comunidad de Madrid. 
12.3º. Seguridad

Se efectúan diversos comentarios sobre la necesidad de incrementar los efectivos de la Policía Local y de la Guardia Civil. Los representantes transmiten información puntual referente a sucesos de inseguridad en los barrios (incluido un intento de robo con intimidación con arma de fuego), así como transmiten una serie de datos de una fuente con conocimiento del tema, en los que se enumeran los efectivos de que dispone Navalcarnero:
· La Policía Local actual consta de 30 efectivos reales para el patrullaje, esto significa que una vez distribuidos los efectivos en turnos de mañana, tarde y noche... 2 patrullas o lo que es igual 4 Policías. Un patrulla actualmente tiene que estar en la zona de la Dehesa, por lo que un solo queda un único patrulla para el pueblo, que es la siguiente prioridad y nuestro barrio como opción si sucede algo.

· Hay 5 vacantes de Policía, de las cuales 2 son coste 0 euros, ya que son BESCAM y las paga la comunidad.... y llevan sin cubrirse al menos 2 años.

· La Guardia Civil actual consta de 60 efectivos igual, pero tienen una demarcación de 7 municipios, esto significa 3 patrullas o 6 Guardia Civiles, de los cuales a Navalcarnero se le destina una patrulla o lo que es igual 2 Guardias Civiles permanentemente por ser sede o partido judicial.

· En resumen, Navalcarnero no es seguro (6 efectivos de F.C.S. para 25.000 habitantes).

El ayuntamiento dice que esos datos no son ciertos, que es verdad que hay bajas pero que se disponen de más medios que los citados.

Respecto a la Bescam los representantes indican que hay cinco vacantes pendientes de ser cubiertas. El Alcalde indica que sólo hay una vacante, y que hay otra plaza que no es exactamente una vacante. También añade que la Comunidad de Madrid la debería sacar a concurso, pero de momento no está previsto.
En cuanto a la Guardia Civil el alcalde también desmiente los datos ofrecidos por los representantes, aludiendo a que la Guardia Civil se encarga de patrullar por cuatro municipios y no siete. También reconoce los numerosos robos que se están produciendo en el campo y admiten que el número de efectivos es insuficiente.
Así mismo los representantes vuelven a consultar por el tema de los okupas de La Dehesa. El ayuntamiento incide nuevamente en que estos no vendrán a nuestros barrios tras el desalojo previsto para el mes de Mayo. También indican que no se van a construir viviendas para realojos en los barrios del Pinar, San Andrés y San Isidro.
12.4º. Contenedores de basura.

Se solicita la revisión de los contenedores de basura que no están en perfecto estado.

12.5º. Solicitud de documentación

Los representantes solicitan una serie de documentación por primera vez o ya requerida en la anterior reunión:

·  Solicitan un plano del Sector I-10, con las actuaciones tratadas con Demarcación de Carreteras.

· Vuelven a solicitar un plano en el que se reflejen las futuras actuaciones en los barrios en materia de servicios (colegios, centro de salud, etc.).

· Se vuelve a solicitar información de los plazos de ejecución de las diferentes fases de las  zonas verdes de los Barrios.

De todos los anteriores asuntos se toman las debidas notas.

Y no siendo otro el objeto de la presente reunión, se da por finalizada la misma.

