HOJA DE DESPERFECTOS COMUNES
PROMOCIÓN ENSANCHE 23.

CALLE MARÍA TERESA DE LEÓN, 6, 8, 10 Y 12
· Las cisternas o la mayoría de las cisternas de los pisos No Cargan.

· Faltan los extintores de la planta baja.

· Los Portales de Acceso a la calle, o No cierran o no se pueden abrir desde el telefonillo. En el caso del Portal 10, si se cierra, pero no se puede abrir desde el telefonillo. La cerradura eléctrica está metida y suelta dentro de la cerradura.

· Portal 10. Desde el piso 6 hasta el 9 hay Humedad en la esquina entre la puerta de las escaleras y la puerta del piso de Letra D. Esta humedad afecta al interior de los pisos, al menos de la planta 9.

· Disimular o poner bien los rodapiés de los pasillos de las plantas.
· En todas las plantas, las puertas de Luz y de ACS están abiertas. Necesitamos esas llaves para cerrarlas. En algunos casos falta el bombín y/o los tiradores.
· No tenemos llaves de las puertas que dan a las escaleras.
· Los ascensores no funcionan correctamente. Raro es el día que funcionan los 2 ascensores de uno de los portales.
· En el portal 10, la puerta de acceso al ascensor del garaje, está mal el embellecedor o escudo del picaporte.
· Posibilidad de poner el acceso al garaje con llave desde el interior del ascensor.

· No hay seguridad en la finca. Las vallas están muy bajas, una persona puede colarse por las casas. Hay que aumentar la altura de las vallas.
· Los cuartos de los contadores de agua están abiertos y no tenemos llave. Necesitamos las llaves de estos cuartos y que estén cerradas.

· Cajetines de la llave de acceso al garaje están sueltos.
· Engrasar las bisagras de las puertas del garaje.

· El cuarto de electricidad del portal 6 sin picaporte.
· Poner Sensores de movimiento para que se enciendan las luces de las zonas comunes y que se enciendan por zonas, no todo el bloque. Ahora mismo, si enciendes la luz de una planta, se enciende dicha planta, las escaleras y el resto de plantas. Es un gasto de luz innecesario.

· La fachada, al pasar la mano se caen las piedrecitas.

· En las escaleras, los cristales de las mangueras de incendios están rotos.

· Existe un cuarto de electricidad que está abierto, perteneciente al portal 8, con una manguera que va hasta la caseta de obra. Cualquiera puede entrar, llevarse todo el cable y dejar sin electricidad a toda la finca.
· Hay que señalizar los niveles y/o escalones de la planta baja. La gente no lo ve y se puede tropezar y caer.

· No hay llave para acceder al cuarto de basura.

· Revisar los sensores o fotocélulas de los ascensores. No detectan la presencia de las personas y continúa cerrando la puerta.
· En varias plantas, muchos interruptores están sueltos.
· En la planta 4, portal 10, la puerta de ACS no cierra no bien, hay que darle un golpe fuerte para que cierre, y por seguridad todas esas puertas deberían estar cerradas.
· Los techos tanto de las zonas comunes, como al menos del descansillo de la planta 4 del portal 10, están como si los hubieran dejado a medias, se deberían pintar.
· En el portal 10, sólo funcionaba el ascensor que va al garaje, el otro no funcionaba.
· Pposibilidad de que los ascensores funcionen con una llave o similar, para que si alguien de fuera se salta las rejas, no pueda subir alegremente a las casas.
· En la planta 3ª y 6ª del portal 12, al abrir la puerta de ACS hay un agujero ENORME en el tabique por donde se puede colar cualquier cosa (frío, bichos, etc).

· Inseguridad y falta de privacidad en todas las terrazas del portal 12 y pisos con letra B, ya que las terrazas están pegadas a las escaleras comunitarias. Ni las escaleras comunitarias ni las terrazas tienen las rejas completas. Es relativamente fácil saltar  a las terrazas, sobre todo, en los pisos más bajos, y en todos. O Poner una reja en la puerta de la terraza.
Solicitud de rejas en las terrazas o en los rellanos de las escaleras comunitarias.

· En el portal 12, la cerradura del portal esta estropeada. No cierra bien.

· Los ascensores del portal 12, tienen una separación importante entre la planta y el propio ascensor (entra luz por ese hueco). También el ascensor grande no abre las puertas en todas las plantas. Hay problema para subir a la planta 6ª, no se abre la puerta y hay que bajar al 5º.
· La puerta de entrada al garaje esta a medias de instalar. No está bien anclada ya que hay huecos por todo el marco.

· Las puertas de las escaleras comunitarias, deberían abrirse desde la parte exterior (las escaleras) con llave y desde dentro simplemente con el picaporte y no como están ahora completamente abiertas. Deberíamos tener llaves de estas puertas.
· La puerta de acceso al garaje en la planta -2 desde el portal 12 no abre. Está “sellada”.
· No hay llave del cuarto de limpieza del portal 12, planta 6ª.
