Expediente Nº AB-***********/11
AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE HENARES
CONCEJALÍA DE HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPAL
D. ***********, mayor de edad, con D.N.I. Nº *********** y con domicilio, a efecto de notificaciones en C/ ***********, ante este organismo comparece y, 
EXPONE

Que por medio del presente escrito INTERPONE RECURSO DE REPOSICIÓN contra la resolución de ese organismo, Decreto de la Concejal delegada de Hacienda y Patrimonio Municipal Nº *********** de fecha ***********/***********/2011,  que se acompaña a la presente mediante copia como Documento Nº 1 por la que se desestima la solicitud presentada y, en consecuencia no concederme la bonificación de la cuota íntegra del Impuesto sobre Bienes Inmuebles por Vivienda de Protección Oficial y ello por ser contraria a Derecho y gravemente lesiva para mis intereses.

Se hace constar expresamente que dicho acto no ha sido impugnado en vía económico-administrativa y que contra dicho acto se formulan las siguientes,

ALEGACIONES
PRIMERA..- VULNERACIÓN DEL PRINCIPIO DE LEGALIDAD Y JERARQUIA NORMATIVA.-  
Establece el artículo 7 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria al determinar las fuentes del ordenamiento Tributario, que los Tributos se regirán:
a. Por la Constitución.
b. Por los tratados o convenios internacionales que contengan cláusulas de naturaleza tributaria y, en particular, por los convenios para evitar la doble imposición, en los términos previstos en el artículo 96 de la Constitución.
c. Por las normas que dicte la Unión Europea y otros organismos internacionales o supranacionales a los que se atribuya el ejercicio de competencias en materia tributaria de conformidad con el artículo 93 de la Constitución.
d. Por esta Ley, por las Leyes reguladoras de cada tributo y por las demás Leyes que contengan disposiciones en materia tributaria.

e. Por las disposiciones reglamentarias dictadas en desarrollo de las normas anteriores y, específicamente en el ámbito tributario local, por las correspondientes ordenanzas fiscales.

A su vez, el Artículo 8 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria establece una Reserva de Ley Tributaria, disponiendo particularmente en sus apartados a) y d) que:  
Se regularán en todo caso por Ley:

a) La delimitación del hecho imponible, del devengo, de la base imponible y liquidable, la fijación del tipo de gravamen y de los demás elementos directamente determinantes de la cuantía de la deuda tributaria, así como el establecimiento de presunciones que no admitan prueba en contrario.

d) El establecimiento, modificación, supresión y prórroga de las exenciones, reducciones, bonificaciones, deducciones y demás beneficios o incentivos fiscales.

Con estas premisas, el artículo 73.2 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, establece las siguientes BONIFICACIONES OBLIGATORIAS:
“2. Tendrán derecho a una bonificación del 50 % en la cuota íntegra del Impuesto, durante los tres períodos impositivos siguientes al del otorgamiento de la calificación definitiva, las viviendas de protección oficial y las que resulten equiparables a éstas CONFORME A LA NORMATIVA DE LA RESPECTIVA COMUNIDAD AUTÓNOMA.(…)
AsÍ las cosas no cabe lugar a dudas de que la vivienda, sobre la que se solicita la bonificación del Impuesto sobre Bienes Inmuebles tiene la condición de Protección Oficial conforme a la normativa de la COMUNIDAD DE MADRID, y a tal efecto está sujeta a todas las limitaciones y obligaciones que dicha declaración le impone, concretamente en la modalidad de VPPL, y a estos efectos 

La Ley 6/1997, de 8 de enero, de protección pública a la vivienda de la Comunidad de Madrid establece en su Art. 2 que “Se entiende por vivienda con protección pública la que, con una superficie construida máxima de 150 metros cuadrados, cumpla las condiciones de destino, uso, precio y calidad establecidas reglamentariamente y sea calificada como tal por la Comunidad de Madrid”. CONDICIÓN QUE SE CUMPLE EN EL PRESENTE CASO.
En un mismo sentido y en desarrollo de la anterior ley, el REGLAMENTO DE VIVIENDAS CON PROTECCIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID, “Decreto 74/2009 de 30 de julio por el que se aprueba el Reglamento de Viviendas con Protección Pública de la Comunidad de Madrid” establece en su Art. 2.C que dentro de las tipologías de vivienda protegida para venta o uso propio que se regulan en el Reglamento de Viviendas con Protección Pública de la Comunidad de Madrid se enmarcan las Viviendas con Protección Pública de Precio Limitado (VPPL).  

Artículo 2.c. Decreto 74/2009 de 30 de julio por el que se aprueba el Reglamento de Viviendas con Protección Pública de la Comunidad de Madrid 
Concepto de Vivienda con Protección Pública  

Es Vivienda con Protección Pública aquella que, de conformidad con lo establecido en la Ley 6/1997, de 8 de enero, de Protección Pública a la Vivienda de la Comunidad de Madrid, sea calificada como tal por la Comunidad de Madrid a través de la Consejería competente en materia de vivienda, por cumplir los siguientes requisitos de superficie, destino y precio máximo:

A) Superficie. Tendrá una superficie construida máxima de 150 metros cuadrados, con la única excepción de la Vivienda con Protección Pública para Arrendamiento con Opción de Compra para Jóvenes, que tendrá una superficie construida máxima de 70 metros cuadrados.

B) Destino. Podrá estar destinada a la venta o uso propio, al arrendamiento o al arrendamiento con opción de compra.

C) Precio máximo. Estará sujeta a un precio máximo de venta o adjudicación que podrá ser un precio básico o limitado. La Vivienda con Protección Pública para Arrendamiento con Opción de Compra para Jóvenes estará sujeta en cualquier caso al precio básico

A su vez, el artículo · Artículo 9 de la Decreto 74/2009 de 30 de julio por el que se aprueba el Reglamento de Viviendas con Protección Pública de la Comunidad de Madrid. Promotores establece que PUEDEN SER PROMOTORES DE LAS VIVIENDAS CON PROTECCIÓN PÚBLICA LAS PERSONAS FÍSICAS O JURÍDICAS, PÚBLICAS O PRIVADAS.
En un mismo sentido se pronunciaba la anterior normativa vigente, en sus artículos 2 y 7, es decir el Decreto 11/2005, de 27 de enero, por el que se aprueba el Reglamento de Viviendas con Protección Pública de la Comunidad de Madrid al aplicar el mismo régimen jurídico de las Viviendas con Protección Pública a las Viviendas de Protección Oficial, ya sean de promoción privada o de promoción pública que se promuevan en la Comunidad de Madrid.

Siendo esto así, es evidente que en el presente caso y conforme a la normativa vigente la vivienda sobre la que recae el hecho imponible y sobre cuyo I.B.I. se ha solicitado la bonificación ES UNA VIVIENDA DE PROTECCIÓN OFICIAL, según expediente de la DIRECCIÓN GNERAL DE VIVIENDA Y REHABILITACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID (EXPTE: 10-CV-00133.8/2008) contando a tal efecto con la correspondiente calificación definitiva de 10 de septiembre de 2010, copia de la cual se acompaña al presente escrito como Documento nº 2 y en cuya parte dispositiva se establece, entre otros pronunciamientos el literal siguiente:
“El otorgamiento de la presente calificación definitiva determina el reconocimiento definitivo de las exenciones y bonificaciones fiscales correspondientes y demás beneficios previstos en la legislación en materia de vivienda protegida, así como el sometimiento de las viviendas y demás edificaciones protegidas al régimen de uso, conservación y aprovechamiento que establece la normativa señalada y demás disposiciones que las desarrollan …. (…)”.

En virtud de todo lo expuesto, es evidente que EL ARTÍCULO 10 DE LA ORDENANZA MUNICIPAL NO PUEDE CONTRAVENIR EL RANGO NORMATIVO DE LA LEY de haciendas locales, que es la que regula los elementos esenciales del tributo, entre los que se encuentran las bonificaciones y exenciones, y tampoco puede contravenir La Ley 6/1997, de 8 de enero, de protección pública a la vivienda de la Comunidad de Madrid y su normativa de desarrollo, pues, a este respeto, la labor del Ayuntamiento únicamente pude delimitarse a las facultades establecidas en el art. 77 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, es decir, a la gestión tributaria del impuesto, SIN QUE EL AYUNTAMIENTO PUEDA MODIFICAR EL RÉGIMEN DE BONIFICACIONES Y EXENCIONES FIJADO EN EL MARCO NORMATIVO DE LA LEY no pudiendo excluir del otorgamiento de la exención a la que hace referencia el 73.2 de la Ley de Haciendas locales a la vivienda de mi propiedad por haber sido promovida por una empresa privada pues, como detalladamente se ha expuesto, la misma tiene la condición de VIVIENDA DE PROTECCIÓN OFICIAL.

SEGUNDA.- VULNERACIÓN DEL PRINCIPIO DE IGUALDAD.-

Sin perjuicio de lo anteriormente expuesto, es evidente que esta administración, con la exclusión del régimen de bonificación de la vivienda sobre la que recae el hecho imponible, por ser VPPL promocionada por una empresa privada, contraviene flagrantemente, además de los principios de legalidad y de jerarquía normativa, el PRINCIPIO DE IGUALDAD consagrado en el art. 139 de la Constitución Española, pues si reconoce dicha bonificación a las VPPL que sean promovidas por sociedades cooperativas que, en definitiva, no dejan de ser entidades con fines privados, en este caso los de sus cooperativistas.
Por todo ello,


SOLICITO AL AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE HENARES – CONCEJARÍA DE HACIENDA – SERVICIO DE GESTIÓN TRIBUTARIA: Que tenga por hechas las anteriores alegaciones contra la resolución de ese organismo, Decreto de la Concejal delegada de Hacienda y Patrimonio Municipal Nº *********** de ***********/0***********/2011 y,  previos los trámites legales pertinentes, acuerde estimar la solicitud de bonificación en el Impuesto sobre bienes inmuebles de la finca sita en C/ ***********, y referencia catastral *********** por tener la condición de Vivienda de Protección Oficial conforme a la normativa expuesta.
En Alcalá de Henares, a ***********de 2011

Fdo.- ***********
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