¿Qué es el préstamo cualificado?
Es un préstamo hipotecario que ofrece unas condiciones más ventajosas que las habituales en tipos de interés, duración y comisiones 
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A la hora de promover, comprar o alquilar una vivienda con algún tipo de protección oficial, las empresas y las familias pueden optar por los préstamos cualificados. Estos créditos cuentan con unas condiciones muy ventajosas.

¿Qué es?
Es un préstamo hipotecario que ofrece unas condiciones más ventajosas que las habituales. Las ventajas afectan al tipo de interés, la duración, las comisiones, etc, y están pactadas por convenio entre el Ministerio de Vivienda y las entidades financieras.

¿Qué características tiene?
En la financiación cualificada, las entidades no pueden aplicar comisión alguna por ningún concepto. El tipo de interés se fija en función de la media de los últimos tres meses del Índice de Referencia del Conjunto de Entidades publicado por Banco de España, menos un coeficiente reductor del 0,9175. La cuantía del préstamo cualificado es como máximo del 80% del precio total de adquisición (precio escriturado). El plazo de amortización puede llegar hasta los 25 años. Las cuotas deben ser constantes dentro de cada uno de los periodos a los que corresponda un mismo tipo de interés.

¿Quiénes pueden solicitarlo?
Los préstamos cualificados se pueden solicitar para la promoción, compra o alquiler de viviendas de nueva construcción calificadas o declaradas como protegidas por las comunidades autónomas. También se pueden solicitar para la compra y rehabilitación de viviendas de segunda mano, tanto si son libres como protegidas. 

¿Qué requisitos piden?
Quienes soliciten un préstamo cualificado deben cumplir los siguientes requisitos:

Los adquirientes no deben ser titulares de otra vivienda de protección oficial. Tampoco pueden ser dueños de una vivienda libre en la misma localidad en la que se sitúa la de protección, siempre que el valor de la vivienda libre exceda del 40% (o 60% en familias numerosas) del precio máximo total del piso de protección. 

Los ingresos no deben exceder de 5,5 veces el salario mínimo interprofesional (SMI).
No pueden haber obtenido previamente financiación de Planes de Vivienda en los diez años anteriores.
Por otra parte, los inmuebles que se vaya a construir, comprar o alquilar también tienen que cumplir una serie de requisitos para acceder a la financiación cualificada:

Las actuaciones deben estar calificadas como protegidas por las comunidades autónomas. Esas viviendas se tienen que destinar a residencia habitual y permanente.
Las viviendas no pueden exceder de los precios máximos de venta, adjudicación o renta que se establezca en el Plan de Vivienda elaborado por el Ministerio. Los inmuebles no pueden exceder las siguientes superficies útiles: 90 metros cuadrados con carácter general y 120 cuadrados para familias numerosas.
