D. XX

DOÑA YY

C/

00000-aaaaaaa

A.B RUILOBA, S.L.

A la Att. de Doña Fidela Blanco de la Sota

C/ José María Pereda, nº 34

39300 Torrelavega (CANTABRIA)

xxxxxx, a de Febrero de 2007


Estimada señora:


Nos dirigimos a usted en virtud del contrato de compraventa que nos une, realizado en fecha x de aaaaa de 200x, en la que se pactó la compra de la vivienda letra X sita en la planta XXXXX del bloque XX, Fase II, sito en Ruiloba, Barrio de Casasola, y del garaje número XX, cuyas obras de edificación están siendo realizadas por A.B. RUILOBA, S.L.


En el mencionado contrato firmado por los que suscriben y A.B. RUILOBA, S.L., se hace constar la obligación de otorgar la escritura pública de compraventa, en el plazo de un mes desde el otorgamiento de la cédula de habitabilidad.


Pues bien, hemos tenido conocimiento de que el Ayuntamiento de Ruiloba ha denegado a A.B. RUILOBA, S.L., la licencia de primera ocupación para 128 viviendas, garajes y trasteros (2ª fase) sitas en el barrio de Casasola, por resolución de dicho Ayuntamiento número 484 de 2006, en fecha 20 de diciembre de 2006.


Al ser adquirentes de una de las viviendas para las que se ha denegado la licencia de primera ocupación, comprenderá usted nuestra preocupación al conocer la resolución dictada por el Ayuntamiento de Ruiloba, hecho que nos impedirá, al menos por el momento, tomar posesión  de la vivienda adquirida por unos hechos totalmente ajenos a nosotros y del que no teníamos conocimiento hasta la fecha.

Por ello, el objeto de la presente es que se nos informe debidamente de si A.B. RUILOBA, S.L., ha procedido a tomar algún tipo de medida contra la referida resolución del Ayuntamiento de Ruiloba, ya que ésta podrá ser recurrida mediante reposición ante ese mismo Organismo o, en su caso mediante recurso contencioso-administrativo ante la Sala de lo Contencioso-administrativo de los Tribunales Superiores de Justicia.


Dada nuestra gran preocupación e interés, como compradores de una de las viviendas para las que se deniega la licencia de primera ocupación, les rogamos se nos informe detalladamente de este hecho, y de las medidas adoptadas, en su caso, por A.B. RUILOBA, S.L., al tener conocimiento de dicha resolución.



Un saludo,

D. xx    
      


   Dª. yy 
