La Junta presenta algo parecido a lo que será la autovía de la Alcarria
En una presentación más suntuosa que la llevada a cabo hace justo un año por el entonces consejero de Obras Públicas, Alejandro Gil, el presidente de la Junta, José María Barreda expuso el viernes en el Palacio de Dávalos las ventajas de esta futura autovía que conectará a Guadalajara con el Levante español, aunque no habló de plazos
	

	En verde y negro, los dos posibles trazados por los que discurriría la Autovía de la Alcarria
 


En palabras del presidente José María Barreda, "hoy es un buen día para Guadalajara y para Castilla-La Mancha, porque los más de 100 kilómetros de la futura Autovía de la Alcarria supondrán progreso y desarrollo". Barreda anunció que las obras de la Autovía comenzarían a principios de 2006 "para lo que agilizaremos todos los trámites y llevaremos a cabo conexiones muy rápidas con los Ayuntamientos de los municipios por los que pase la Autovía".
Barreda recordó que no hace mucho tiempo que Castilla-La Mancha no tenía ni un solo kilómetro de autopistas o autovías, "mientras que próximamente alcanzaremos los 2.700 kilómetros en este tipo de vías, por lo que nunca habíamos estado tan bien comunicados como ahora". 
El alcalde de Guadalajara, Jesús Alique, afirmó que "la Autovía de la Alcarria será un nuevo eje entre el Levante y Guadalajara, un nuevo eje que conllevará un desarrollo económico para el sur de la provincia".
La inversión total de la obra es de 560 millones de euros, lo que supone casi cinco millones de euros por kilómetro. En total, serán 30 los municipios guadalajareños directamente beneficiados por la Autovía de la Alcarria, que implica también 100.000 habitantes.
Las opiniones de los alcaldes
En opinión del alcalde de Mondéjar, Aurelio González, "estamos más cerca de alcanzar la Autovía de la Alcarria y para el Ayuntamiento es garantizar el desarrollo industrial para que vengan nuevos habitantes y no convertirnos en una ciudad dormitorio". Sobre el posible trazado definitivo, González destacó que "cada vez van quedando menos posibilidades y la nuestra está cada vez más cercana".
 
Por su parte, el alcalde de Torija, Miguel Ángel García, destacó que esta obra "es muy importante para Torija y para toda la zona este de Guadalajara". García ve en la Autovía de la Alcarria una posibilidad de desarrollo "que nos conecta con la A-3, una de las seis carreteras más importantes del país". A pesar de que Torija sólo se vería beneficiada si el tramo definitivo es el de color verde, su alcalde manifestó que "creo que es el tramo definitivo, que de todas formas se efectuaría, aunque fuera más tarde, según un compromiso de la Consejería de Obras Públicas para enlazar esta zona con el Levante". 
 
El alcalde pedáneo de Iriépal, Domingo Oñoro, aseguró que si la Autovía de la Alcarria transcurriera por Iriépal supondría "un fuerte desarrollo urbanístico e industrial y una expansión brutal". Oñoro manifestó su alegría por esta posibilidad de crecimiento y de comunicación con otras vías de comunicación.
 
Menos conformidad mostraba el alcalde de Pastrana, Juan Pablo Sánchez, quien aseguró que "no vemos claro cuándo definitivamente comenzará esta obra, importante para la provincia y para la región". Sobre la presentación de hace un año, Sánchez declaró que no veía nada nuevo entre una exposición y otra "ya que no se ha dicho definitivamente por dónde va a ir y no ha habido un compromiso sobre los plazos. No hemos avanzado nada en un año, por lo que no sé para qué sirvió el plazo de alegaciones". Finalmente, el alcalde de Pastrana mostró su desconfianza sobre la posibilidad de que en 2008 estén circulando los vehículos por la Autovía de la Alcarria y expuso su temor de que esta obra se prolongara en el tiempo durante muchos años.
