Estimado/a Sr./Sra:
 

En respuesta a su consulta le informamos que el criterio de la Dirección General de Tributos a efectos de la deducción por inversión en vivienda, es que la adquisición de la vivienda debe ser a titulo de propietario, lo que exige la titularidad sobre el terreno y lo edificado; habiendo considerado el Centro Directivo, también, la posibilidad de aplicar la deducción por inversión en vivienda habitual en los casos en que se ostente el pleno dominio sobre lo edificado, como ocurre en el supuesto de un derecho de superficie, así lo manifiesta entre otras en consulta nº 1140-09 de 30 de junio de 1999 y consulta V1583-08 de 28 de julio de 2008, por lo que podrá materializarse el saldo de una cuenta vivienda en la adquisición o rehabilitación siempre que la vivienda llegue a constituir la vivienda habitual del contribuyente y se materialice el saldo de la cuenta dentro del plazo de cuatro años desde su apertura.
Al ser los superficiarios propietarios de lo construido, podrán deducir por las cantidades destinadas a la construcción (Pregunta frecuentes INFORMA referencia nº 126838).
El derecho de superficie es susceptible de transmisión y gravamen con las limitaciones fijadas al constituirlo, no pudiéndose aplicar la deducción por aquellas cantidades que se destinen a la adquisición del derecho de superficie.
 

Si posteriormente los superficiarios adquieren el suelo, consolidando la propiedad plena del suelo y del vuelo, tendrán derecho a aplicar deducción por adquisición de vivienda habitual por las cantidades que satisfaga para adquirir el suelo, siempre que nuevamente se cumplan los requisitos establecidos en la normativa del Impuesto para la práctica de la deducción.
Por la adquisición del suelo, para tener derecho a aplicar el régimen transitorio aplicable exclusivamente a contribuyentes que con anterioridad a 1 de enero de 2011 hubieran satisfecho cantidades destinadas a inversión en vivienda habitual es necesario que la adquisición del suelo se produzca con anterioridad a 1 de enero de 2011, ya que en otro caso únicamente podrá aplicarse la deducción en aquellos ejercicios en los que la base imponible sea inferior a 24.107,20 euros anuales conforme a la nueva normativa.
 

Le mando también los links donde puede ver el criterio de la dirección general de tributos en relación con el derecho de superficie:
 

https://www2.agenciatributaria.gob.es/es13/s/IAFRIAFRCI0F?MENSAJE=%20&FIN=1   tiene que poner como nº de referencia 126838
 

http://petete.meh.es/Scripts/know3.exe/tributos/consulta/texto.htm?NDoc=7968&Consulta=.EN+NUM-CONSULTA+(1140-99)&Pos=0&UD=1
 

http://petete.meh.es/Scripts/know3.exe/tributos/CONSUVIN/texto.htm?NDoc=12024&Consulta=.EN+NUM-CONSULTA+(V1583-08+)&Pos=0&UD=1
 

 

 

 




Si desea otro tipo de información, no dude en ponerse en contacto con nosotros a través de los canales de atención disponibles: 



·        Telefónico: 012 (lunes a viernes, de 09h. a 20h., y sábados, de 10h. a 13h.) 

·        Fax: 91.728.52.99 (24 horas) 

·        E-mail: oficinavivienda@madrid.org 

·        Correo postal: Avda. de Asturias, nº 28, (28029 - Madrid) 

·        Presencial:en Madrid: Avda. de Asturias, nº 28 (lunes a viernes, de 09h. a 20h., y sábados de 09h. a 13h.)  (Asesoramiento administrativo: lunes a viernes, de 09h. a 14h.).
Le agradecemos su consulta. 
Le atendió,
JOSE LUIS
Oficina de Vivienda de la Comunidad de Madrid 

