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Moraleja de Enmedio. Desmienten las denuncias de Simancas sobre el PGOU

El PP recuerda que no prevé 80.000 vecinos, sino 27.000

Por : Silvia González
El Plan General de Ordenación Urbana (PGOU) de Moraleja de Enmedio fue analizado en la sesión plenaria del pasado 11 de octubre de la Asamblea de Madrid, a petición de los grupo parlamentarios de PSOE e IU, por las acusaciones vertidas por el portavoz socialista, Rafael Simancas, contra el ayuntamiento por supuestas irregularidades en la redacción y tramitación del documento del nuevo PGOU.
El equipo de Gobierno quiso defenderse destacando que en la Asamblea se puso de relieve que el crecimiento proyectado para el municipio es de aproximadamente 27.000 habitantes, muy lejos de los 80.000 habitantes apuntados por el Partido Socialista de Madrid y por el portavoz del grupo municipal socialista de Moraleja de Enmedio, Enrique Tobaruela.

También, se destacó que el modelo de hábitat proyectado en el PGOU de Moraleja es un ejemplo de la preservación de su entorno natural, dado que el documento reserva un 50% del total de la superficie del municipio como suelo protegido, al tiempo que prevé la preservación de los restos arqueológicos hallados con la construcción del primer Museo Paleontológico in situ de la Comunidad de Madrid.

Respecto a los convenios suscritos con los vecinos titulares de los terrenos afectados por las nuevas infraestructuras impuestas por el Ministerio de Fomento y la Comunidad de Madrid (AP-41, M-407 y M-410), ha beneficiado a un total de 254 vecinos, de estos convenios suscritos, tan sólo un 8% son atribuibles a Sanedi SA.

Para el Gobierno local, el Plan General de Moraleja de Enmedio ha demostrado su legalidad. Así, los populares emplazaron a los socialistas “a estudiar a fondo el documento”, acusándoles de “dejadez en sus funciones”.
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