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El plan urbanístico, más cerca de su aprobación definitiva

El objetivo del Plan General de Ordenación Urbana (PGOU) es conseguir una distribución adecuada del territorio de un municipio. Según el alcalde de Moraleja de Enmedio, Carlos Alberto Estrada (PP), el propósito principal del PGOU es la ordenación del territorio en el término municipal. Eso sí, siempre en beneficio de los intereses generales de los ciudadanos. Además, las alegaciones presentadas para dicho plan se han ido notificando a los vecinos conforme se han producido, de modo que todos estuviesen informados. Según Estrada, este plan "comprende para Moraleja de Enmedio un crecimiento lento pero continuado". 

Aprobación del PGOU
El PGOU se aprobó inicialmente el 20 de octubre de 2004 y se caracteriza por ser un plan que cubre todas las necesidades de la localidad.

El día 20 de diciembre de ese mismo año, el ayuntamiento instaló una carpa en la Plaza de España para dar a conocer a los habitantes del municipio el plan de desarrollo de la localidad durante los próximos 15 años. Dicha carpa se cerró al público el 14 de enero.

Primeras alegaciones
El inicio del período de las alegaciones de este plan fue el 23 de noviembre de 2005. Aquel día el pleno del ayuntamiento resolvió en sesión extraordinaria las alegaciones presentadas al documento del PGOU. El 25% de las mismas quedaron subordinadas a los informes sectoriales de la Dirección General de Patrimonio Histórico.

Todas las alegaciones estimadas en este pleno fueron incorporadas al texto refundido del plan, junto a los informes sectoriales de las direcciones generales de Carreteras y Agricultura, así como las modificaciones derivadas de la subsanación de errores. 

¿En qué consiste?
El Plan General de Ordenación Urbana se define como la consecución de un modelo de utilización del suelo del municipio a largo plazo. La prioridad del plan es dotar al municipio de las infraestructuras necesarias antes de que comience el desarrollo. Se prevee que el crecimiento poblacional vaya paralelo a las dotaciones previstas.

En el plan se ha incluido la mejora de los viales existentes, tanto en su desarrollo como en sus conexiones. Así como la incorporación de las autopistas R-5, AP-41, M-60, y las carreteras autonómicas M-407, M-410 y la variante M-413. Además, se crearán sendas rondas por el norte y sur del municipio.

Otras de las cuestiones que incluye este plan es el desarrollo de un campo de golf, la implantación de servicios de urbanización y mejora de las actuales redes de infraestructura tanto sociales como energéticas, la consolidación del casco urbano o la clasificación selectiva del suelo.

Así mismo, se fomentará el modelo industrial municipal con la creación de un Gran Área Industrial alejada del núcleo urbano, que contará con una zona de uso Tecnológico-Industrial.

Por otro lado, se crearán nuevas infraestructuras como las redes de saneamiento de aguas residuales, pluviales, y la de agua reciclada, nuevas redes de suministro de energía eléctrica de media tensión y Gas Natural, y un pasillo eléctrico de las líneas de alta tensión.

Del mismo modo, se ampliarán las instalaciones de ocio y esparcimiento, se construirán residencias para la tercera edad y se crearán nuevas zonas verdes, protegiendo los caminos rurales así como los arroyos del municipio y sus vegas. Además, crearán dotaciones escolares como el instituto, un segundo colegio y casas de niños. 

El plan en la actualidad
El pasado 6 de julio se celebró el último pleno extraordinario en el ayuntamiento. En él, se resolvieron las alegaciones derivadas del segundo período de información pública del documento del PGOU.

El Grupo Municipal Socialista se abstuvo y su portavoz tuvo que ser expulsado de la sesión plenaria por obstaculizar el desarrollo de la misma, eludiendo los turnos de palabra correspondientes y rebelándose contra las disposiciones de la presidencia.

Independientemente de los problemas acaecidos durante el pleno, se procedió a la aprobación del documento del plan, que fue remitido a la Consejería de Medio Ambiente y de Ordenación del Territorio de la Comunidad de Madrid.
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Vista aérea del término municipal de Moraleja de Enmedio a principios del año pasado
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