RESUMEN DE ACTUACIONES DE LA JUNTA DE GOBIERNO 2007-2008

· La nueva junta se proclama en la pasada junta ordinaria del 6 de Junio

· El día 25 de Junio se establece una reunión entre la junta saliente, la junta entrante, y el representante de A2 con el fin recoger toda la información posible respecto a los temas pendientes en la comunidad. Tratándose los siguientes puntos:

El representante de A2 asesores reconoció que tras las denuncias de varios vecinos, debieron cometer un error en el conteo de las votaciones de coeficientes referidas instalación de sombrillas y creación de acceso peatonal a la calle de la Torta. 

Todos los vocales presentes aprueban la repetición integra de estas votaciones, mediante un sistema de voto por papeletas que mas tarde comentaremos, para subsanar dicho error.

Le solicitamos al representante de A2 asesores copia de todos los contratos de servicios que tuviera en ese momento la comunidad.

Copia del expediente de tramitación de los vados de la finca, para poder reclamar su construcción ante la junta de distrito.

Copia de la acreditación profesional de las personas que trabajan en nuestra comunidad como socorristas (titular y suplentes)

La instalación URGENTE del aire acondicionado de la caseta de los conserjes, ya aprobada en la anterior junta ordinaria.

Copia de los presupuestos ya recogidos, aprobados  y pendientes de ejecutar, como el de topes y cantoneras, y del cerramiento lateral de la zona de entrada (del que ya se ha abonado un 30%) 

Al dia de hoy (5 de Julio) el administrador no nos ha enviado la Nota Informativa correspondiente a dicha reunión (reclamada por escrito en varias ocasiones), ni los presupuestos de reformas pendientes, ni la acreditación del personal requerida... motivo por el que no hemos podido informarles antes como era nuestra intención.

· El pasado dia 2 de Julio, al no haber recibido ninguna comunicación por parte de A2 Asesores, se les envía un e-mail, recriminándoles su demora y solicitando de nuevo toda la documentación necesaria...

A partir de ese momento, comenzamos a recibir los contratos de servicios reclamados para su estudio.

Descubrimos en ese momento que algunos de los contratos de servicios, no tienen la entidad legal o contractual necesaria, siendo en algunos casos meras ofertas comerciales.

Mantenimiento de Piscinas: Solución Azul 

Se trata de una oferta comercial, destinada a una comunidad de vecinos diferente a la nuestra (C.P. Rosa Chacel 24) y firmada sin embargo por el presidente saliente (la firma coincide con otras en las que si aparece el nombre del presidente saliente)

Mantenimiento de Jardines: Viveros Lozano

En este caso si tenemos un formato de contrato aunque escaso en cuanto a especificidad en sus cláusulas referentes a las funciones y horarios del personal destinado a darnos el servicio.

Póliza de Mantenimiento de Grupos de Presión: IDEMA (correcta)

Póliza de Mantenimiento de Puertas Automáticas: IDEMA (correcta)

Póliza de Mantenimiento de Bombas de Achique: IDEMA (correcta)

Servicio de Limpieza: CORMAN

Tan solo se dispone de un presupuesto firmado en algunas hojas por el presidente saliente, (la firma coincide con otras en las que aparece el nombre del presidente saliente) aunque no figura ningún dato oficial de nuestra comunidad (CIF, cargo, etc) 

Administración de Fincas:  A2 Asesores

Tan solo se trata de un presupuesto en donde no figura ningún dato o firma de la comunidad y que tan solo tiene la palabra “aceptado” en el borde superior derecho de la primera hoja.

Servicio de Conserjería:  Eurolimco SL


      
Contrato con datos y firmas de ambas partes...


     Servicio de Reparación de Antenas y Porteros Automáticos:  PERALSAT SL  


Contrato firmado en nuestra representación por D. Ángel Martín de A2 Asesores


    Protección contra Incendios: IBEREXT SA

Contrato firmado por el presidente saliente el 1 de Julio de 2007, tal y como reseña al lado de cada firma. (la firma coincide con otras en las que aparece el nombre del presidente saliente). 


Manteniento de Ascensores: THYSEENKRUPP ELEVADORES



Contrato firmado por Félix Sanz Blanco (Andria)


Copia la de solicitud de paso de vehículos



Fecha de registro: 8 de junio de 2007

Algunos errores en la cumplimentación del impreso por parte de A2 Asesores (Municipio, codigo postal, etc).

TODOS ESTOS DOCUMENTOS MENCIONADOS, ESTAN ADJUNTOS A ESTE E-MAIL PARA SU COMPROBACIÓN. SI USTED RECIBE ESTA INFORMACIÓN POR CORREO ORDINARIO Y QUIERE COMPROBAR ALGUN DOCUMENTO O CONTRATO, SOLICÍTESELO A SU VOCAL

· Junta de vocales celebrada el 5 de julio a las 21 horas con los asistentes

G. R. – Presidente 

J. C. – Vicepresidente 

J. M. B. – Vocal 

P. O. – Vocal 

P. y R. S. – Vocales 

C. C. – Vocal 

A. F. – Vocal 

A. P. – Vocal 

A. E. – Vocal 

M. A. Al. – Vocal 

R. L. – Vocal 

Todos los presentes manifiestan su alto grado de preocupación por la falta de entidad legal de buena parte de los contratos de servicios, y por lo tanto, el consiguiente riesgo que esta asumiendo la comunidad con esta situación. Se determina actuar de la forma mas rápida posible, para conseguir la mayor cobertura y protección legal para la comunidad en todos los casos.

Se acuerda reclamar a la administración de fincas la confección y firma de contratos “formales” en aquellos servicios donde no se haya realizado. Para ello se acuerda establecer una reunión en breve con D. Angel Martín u otro representante de A2 Asesores.

También se acuerda solicitar copia al administrador del seguro de la finca.

Todos los presentes tenemos dudas sobre los tramites efectuados para la construcción de los vados de la finca, y se decide que uno de los vocales (A. F.) se encargue de personarse en el ayuntamiento e intentar averiguar en que punto nos encontramos y que pasos son necesarios para terminar el tramite lo antes posible...

Se informa que Arturo, uno de nuestros conserjes, esta realizando un pequeño informe, a voluntad propia, sobre los relojes que regulan las luces de entrada a los portales y que se encuentran averiados o rotos. En los próximos dias hará lo mismo con el resto de instalaciones (zonas comunes, pasillos de trasteros, etc). 

La junta propondrá en breve la revisión integra de todas las instalaciones eléctricas, dado que considera que hay un gran margen de ahorro de energía,  si se invierte en solucionar estas averías.

Se informa que el presupuesto que se aprobó en la pasada junta ordinaria para la instalación del aire acondicionado en la caseta de los conserjes, no es valido, ya que el presupuesto votado, correspondía a un modelo mural (de pared) y no hay espacio físico para instalarlo. Se acuerda instalar un modelo de suelo, ligeramente superior en precio (400 euros aprox.).

Se acuerda consultar con la empresa de mantenimiento de ascensores la posibilidad de reducir en numero de líneas telefónicas alquiladas en la actualidad (una por ascensor)

Se acuerda informar de nuevo a la junta de distrito de los habituales vertidos de escombro en la zona de salida del garaje en la calle de la Torta.

El presidente informa que ante la reclamación de varios vecinos sobre la garantía de seguridad del toldo instalado por el vecino del 5ºB del Portal 62, se ha puesto en contacto con dicho vecino y a su vez con la empresa instaladora. Dicha empresa, garantiza totalmente la seguridad de la instalación de este toldo, pero no obstante, se va a solicitar a los instaladores mas explicaciones técnicas respecto de los materiales utilizados, anclajes, etc... y se informara del resultado...

Por ultimo, se acuerda efectuar una votación mediante papeletas para determinar la opinión de los vecinos respecto a varios temas...

Realización o no de un acceso peatonal a la calle de la Torta 

Horario de la piscina a partir del 1 de Agosto (a petición de varios vecinos)

Uso que queremos dar a la sala común (pecera).

Se determina aplazar la votación sobre las sombrillas unos dias hasta que contemos con algún presupuesto, con el fin de agilizar su ejecución en el caso de resultado afirmativo.

La votación se efectuara mediante papeletas individuales por vecino, entre el lunes 9 y el lunes 16 (ambos incluidos). Estas papeletas se harán llegar a los vecinos bien por e-mail (quien lo haya facilitado a su vocal) o bien a través de su buzón de correo convencional. Una vez completada la papeleta deberán devolverla a su vocal, bien por e-mail o bien depositándola en el buzón del vocal.

Sin mas puntos que tratar se cierra la reunión a las 22.40 horas

