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	Las distintas operaciones a realizar en este proyecto podemos sintetizarlas en los siguientes apartados: 
SITUACIÓN DEL ELEMENTO Y SEÑALIZACIÓN en el terreno de puntos marcando mediante estacas las diferentes distancias con sus correspondientes alturas.
EXCAVACIÓN a cielo abierto dejando un margen de 1 metro por cada lado para encofrar en primer lugar, y facilitar la labor de montaje de la red de tuberías posteriormente. Las profundidades de dicha excavación vendrán determinadas desde un nivel superior y aumentando la altura de la piscina 20 cms., los cuales serán necesarios para la colocación de 10 cms. de grava y 10 cms. de gunite.
COLOCACIÓN DE GRAVA. Procedente del machaqueo de la piedra de cantera en unos gruesos variables entre los 4 y 6 cms. Dicha grava se extenderá por toda la superficie de la solera, en unos espesores aproximados a 10 cms. y dando las pendientes del posterior vaso de la piscina.
ENCOFRADO DEL VASO. Se efectuará mediante tabicón o pared de 10 cms. (según medidas) de fábrica de ladrillo doble hueco y tomado con mortero de C.P. Se empezará a construir por la profundidad más elevada y se irán enrasando los hilados hasta llegar al nivel definitivo, coronándolas con una pieza perpendicular a las paredes para dar mayor estabilidad a la posterior piedra de coronación.
MONTAJE DE ARMADURAS. Se usará mallazo 15-15-6-6 y barras de hierro corrugadas REA 10 (dependiendo de las medidas). El montaje del mallazo se efectuará cortando a medida los témpanos, situándolos según alturas, y proveyendo dejar 1 metro en solera, colocando una línea de dichos témpanos como negativo a efectos de empuje de la tierra y una segunda línea, actuando como negativo a efectos de empuje de agua, y ayudados según cálculos por barras de hierro verticales. El zuncho se formará con 3 barras REA 10. Para la solera colocaremos los témpanos en toda su magnitud, a toda la superficie, debidamente solapados y separados del encachado de grava.
GUNITADO. Se procederá a continuación a la proyección del hormigón, previa colocación de los niveles inferiores y superiores. Se inicia la proyección del hormigón por los radios ó unión de las paredes con solera, dejando la junta del material formando cuña. Pasamos a proyectar seguidamente la solera en espesores variables de 10 a 15 cms, y paredes dándoles de 10 a 15 cms. de espesor formando asimismo un zuncho, perimetral de 15 cms. para atar las paredes y para el posterior asentamiento de la piedra de coronación.  Los materiales usados para el gunitado son: el árido, el cemento y agua.  La arena de río es mezclada en seco con el cemento CP-350 Kg. en una dosificación 1:3, e impulsado a través de la manguera hacia el punto de proyección, añadiéndole justo en ese punto el agua necesaria para su fraguado, dando capa a capa el justo espesor de pared y solera.
Una vez gunitada la última capa se procede a su reglado dejando los paramentos perfectamente verticales y horizontales y con un acabado rugoso que refleja la granulometría de los áridos.
En el momento de gunitar se adjuntan al armazón las piezas necesarias para la circulación del agua, ya sean skimmers, boquillas de impulsión, tomas limpia fondos etc.., situadas en paredes y solera, dejando el vaso dispuesto para los acabados.
Para los acabados usaremos, salvo peticiones explicitas del Cliente:
PIEDRA DE CORONACIÓN o remate de granito artificial rústico, lavado al ácido, colocado a todo el perímetro del vaso de medidas 0.40 mts. de profundidad x 0.05-0.07 mts. de altura x 1.00 mts. de longitud.
ALICATADO. Revestimiento vítreo, loseta de 2.5 x 2.5 cms. romada, y tomada a la superficie interior del vaso, mediante mezcla de cemento y griffi.
 


