RECOPILANDO

Tras visitar el Piso Piloto de la obra comprobamos que existen irregularidades evidentes, tomando la memoria de calidades como referencia en los siguientes puntos:

- CARPINTERIA INTERIOR: Las puertas de paso no están compuestas por un tablero de partículas de 40 mm rechapado sino por dos tableros aglomerados laminados con una celosía entre ellos.

- CARPINTERIA EXTERIOR: La carpintería de miradores no es de vidrio laminar 4+4 sino de grosor inferior.

- PORTAL ESCALERAS Y ASCENSORES: El portal y las escaleras no están solados con baldosa de terrazo de microchina, pulido y abrillantado en obra sino pavimentado de gres. El pasamanos no está forrado de formica y cartón yeso y pintado con pintura plástica lisa sino que es metálico.

Existen incumplimientos de compromisos verbales:

- la PREINSTALACIÓN de AIRE ACONDICIONADO no existe.

Quedan dudas importantes por resolver:

- ¿Se mantendrán las BOMBAS DE ACHIQUE de aguas que se han utilizado durante la obra y quién se hará cargo de su mantenimiento si su servicio se alarga en el tiempo porque no se solucionan los problemas de colectores?

- ¿los APANTALLAMIENTOS de columnas aislantes subterráneos que modificaron en el proyecto garantizan la no inundación  de nuestras viviendas? ¿Dónde quedará reflejado por escrito que esto será así?

- ¿Qué pisos de la promoción poseen un TENDEDERO donde, según la memoria de calidades, se encuentra su caldera?

- ¿Porqué el piso piloto de tres dormitorios que visitamos tenía una distribución y un tamaño distintos a las opciones que a algunos se nos ofrecieron como únicas?

