TORNEO DE PÁDEL DE INVIERNO. NORMAS BÁSICAS

AMBITO
La participación en el primer torneo invernal de pádel de la Puerta de Mairena Centro se circunscribe a todas aquellas personas vecinas de la comunidad.
FECHAS
Fecha: Del 1 de Octubre al 31 de Mayo. 
PRECIO
Precio: 5€ por jugador (se destinará a trofeos, camisetas si es posible, canapés, etc.). 10€ por pareja
MODALIDADES
El torneo se disputa en la modalidad de dobles y está abierto a la participación tanto masculina como mixta y femenina.
INSCRIPCIÓN
Para inscribirse: enviar e-mail a torneolapuerta@yahoo.es, o apuntarse en lista de inscripción que se pondrá en el tablón de la entrada. Imprescindible indicar nombre, teléfono y correo electrónico (en caso de tenerlo).
Para participar se tiene que ser vecino de La Puerta de Mairena Centro (cuestión obligada).
El plazo máximo de inscripción es el viernes 19 de Septiembre.
El lunes 22 a las 21.30 horas en la puerta del portal 2 se mantendrá una reunión con todos los jugadores para proceder al sorteo de posición inicial de cada pareja.
Los jugadores que se incorporen cuando ya haya comenzado el torneo irán al final de la clasificación a no ser que la organización estime conveniente colocarlos en otro lugar.
SISTEMA DE COMPETICION 
El sistema se basa en los retos. Una vez creada una clasificación original por sorteo:
La pareja peor clasificada retará a una mejor clasificada, y se pondrán de acuerdo el día y horario de juego. Los teléfonos estarán publicados en la web, en los listados expuestos en tablón de anuncios y en recepción. 
La pareja peor clasificada deberá poner las bolas (en buen estado). 
La pista correrá a cargo de las dos parejas en caso de tener que pagarse la ficha de la luz. 
Se deberá jugar al menos un partido cada 15 días, la pareja que no cumpla esta condición bajará 2 puestos. Cuando acumule 2 meses sin jugar será expulsado del torneo perdiendo los derechos adquiridos con la inscripción. Del mismo modo se deberá aceptar mínimo un reto al mes proveniente de otra pareja, en caso contrario se bajarían 2 puestos.
Solo se podrá retar una vez al mes a la misma pareja. 
No se puede retar a una pareja que esté más de 2 puestos por encima. 
El reto será comunicado a la organización por e-mail. 
El resultado del reto será comunicado lo antes posible a la organización (ver final del documento) mediante un correo electrónico indicando el nombre de las dos parejas y el resultado. Se puede avisar personalmente o por vía telefónica.
Puntuación: 
Si gana la pareja RETADORA: ocupa el puesto de la retada, y ésta retrocede una posición, haciendo lo mismo las parejas que estén situadas detrás de ésta. 
Si gana la pareja RETADA: ésta mantiene su puesto, y la retadora también. 
No se podrá retar a aquellos jugadores que estén más de 2 puestos por encima. Dentro del mismo mes no se podrá retar más de una vez al mismo jugador.
El jugador que esté en la cima de la clasificación tiene la potestad de poder retar a todos los jugadores del torneo excepto a aquellos que lo puedan retar a él.
PARTIDOS
Todos los partidos se disputarán al mejor de tres sets con tie-break en los tres.
La reserva de pista y el material necesario correrá a cargo de los jugadores.
Si pasados 15 minutos una pareja no se presenta se le dará por W.O. y perderá el partido. 
Los partidos serán arbitrados por los mismos jugadores y deberán solventar cualquier incidente que les pueda surgir durante el transcurso del los mismos. 
Una vez celebrado el partido, los jugadores deberán comunicar, en el plazo de dos días hábiles contados a partir de la celebración del mismo, su resultado. Para ello enviarán un e-mail a torneolapuerta@yahoo.es, o lo apuntarán en la hoja de clasificación semanal que se irá colgando en el tablón.
RETOS
Todo jugador está obligado a aceptar un reto mínimo en cada mes natural. En caso contrario, el retador podrá presentar una reclamación ante la Organización que tomará las medidas oportunas contra el retado. Estas podrán ir desde dar el partido por ganado al retador hasta penalizar al retado con la bajada de 2 posiciones si a final de mes no ha aceptado reto alguno.
SISTEMA DE INFORMACION
Todos los participantes podrán acceder en todo momento a toda la información disponible acerca del torneo (clasificaciones, datos de los participantes, anuncios, resultados, etc.). Para ello dispondrán de la página web www.nuevosvecinos.com/puertamairenacentro. Semanalmente además se enviará la clasificación actualizada a todos los jugadores por vía e-mail.
En el tablón de entrada se publicarán semanalmente las clasificaciones actualizadas todos los lunes para poder verificar los posibles oponentes de cada pareja.
Si por causas de fuerza mayor (lesión, enfermedad, baja médica, etc.) una pareja se quedara sin un componente, se podrá sustituir por otro jugador. El cambio deberá ser comunicado a la organización y la “nueva” pareja quedará encuadrada en el mismo puesto que dejara la anterior. 
La intención es unificar torneos sin distinción de femenino, mixto, etc. Eso sí, cada jugador sólo podrá estar inscrito con una pareja en el torneo. A la finalización del mismo se premiará a los chicos y las chicas mejor clasificadas.
Todo participante deberá prestar atención periódicamente a la información del punto informativo, lo cual redundará en la buena marcha del torneo (la ignorancia de la ley no exime de su cumplimiento).
RECLAMACIONES
Las posibles reclamaciones deberán efectuarse por correo electrónico. Una vez recibidas por la Organización, esta las estudiará y tomará las medidas que estime oportunas, y contra las cuales no cabra ningún tipo de recurso o apelación.
SUGERENCIAS
La Organización agradecerá cualquier observación o sugerencia sobre asuntos relacionados con la marcha del torneo. 
CONCLUSION
Estas normas regirán durante todo el periodo de celebración del torneo. La organización se reserva el derecho a decidir ante cualquier circunstancia que acontezca en el torneo y no esté reflejada en este reglamento. 
Organización:
Eduardo – 690611799 – vallekano82@hotmail.com
David – 699922278 – resti666@hotmail.com
