Estimado cliente:

Nos complace ponernos en contacto contigo para informarte sobre las últimas noticias relativas a la promoción residencial Valleplus.
Como anunciábamos el pasado 3 de febrero, el acta de replanteo fue firmada el pasado 10 de febrero de 2015 dando inicio a las obras de edificación.
Los equipos ya están en marcha y se están preparando las bancadas para la ejecución de los pilotes de contención previos a la excavación de las plantas sótanos. 
En este sentido, y con la finalidad de que puedas seguir de cerca la ejecución de tu futura vivienda, a lo largo de la promoción publicaremos en la página web www.valleplus.comdistintas fotografías de las obras.
Por otro lado, y en atención a las distintas consultas realizadas al efecto, nos gustaría confirmar que las fachadas van a ejecutarse definitivamente en ladrillo caravista blanco, tal y como figura en los Proyectos Técnicos iniciales.
Como hemos estado informando en los últimos días, la Dirección Facultativa (equipo de Arquitectos) de Valleplus ha estado valorando una solución técnica alternativa, consistente en ejecutar dicho cerramiento exterior con panel arquitectónico de hormigón blanco. No obstante, hemos constatado que a algunos clientes de esta promoción no les convencía esta solución desde un punto de vista estético, y por ello, la Dirección Facultativa ha decidido finalmente mantener el ladrillo caravista blanco en las fachadas, de acuerdo con los Proyectos Técnicos iniciales.
En cualquier caso, a nuestros Arquitectos y equipo técnico de Valleplus les encantaría tener la oportunidad de celebrar una charla técnica para que puedas conocer los motivos y las ventajas técnicas por las que han estado valorando dicha solución alternativa (que, insistimos, finalmente no va a ser empleada) y, además, aprovechar la ocasión para aclarar cuantas dudas o consultas técnicas pudieras tener en relación con tu vivienda. 
Si estás interesado en asistir a esta reunión técnica, te informamos que la misma se celebrará el próximo Jueves, 12 de Marzo, a las 18.30 horas y rogamos nos confirmes tu asistencia antes del próximo lunes 9 de Marzo en el siguiente correo electrónico: info@valleplus.com. La próxima semana te confirmaremos el lugar de la reunión, que se decidirá en función del número de asistentes previstos.
Aprovechamos la ocasión para agradecerte la ilusión y las expectativas depositadas en el proyecto Valleplus.

Recibe un cordial saludo,
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