RECLAMACIÓN

De: COMPRADORES DE LOS PISOS DE LA URBANIZACIÓN SOTO DE LA VILLA C/ DELA MAQUINILLA nº del 25 al 39

Para : PROMOGEDESA S.A.


Arturo Soria, 245 Edificio II – 28033 Madrid 


ASUNTO: VARIOS



Madrid, 12 de Abril de 2007

Estimados Sres.;

El motivo de la presente reclamación es consecuencia de los hechos que a continuación exponemos:

1.- CÉDULA DE HABITABILIDAD

Al escriturar algunas de las viviendas en el mes de Diciembre de 2006, la promotora nos informó que la cédula de habitabilidad estaría concedida en Enero de 2007. 

No conforme con esto, a otros vecinos se les ha ido informando telefónicamente por la Srta. Piedad Losada, que si a finales de Marzo de 2007 el Ayuntamiento no había contestado, la cédula se daba por concedida, pudiendo dar de alta los suministros de agua, luz y gas en el mes de Abril de 2007.

Actualmente, la directora de Promogedesa, ha manifestado no saber nada de eso y nos remite al servicio post-venta, (debe ser que le pagan el sueldo por ir a pasar el rato y no por saber lo que pasa en su empresa). 


Según pasa el tiempo hemos visto que es imposible que concedan la cédula ya que no hay ni acometida de electricidad, ni de agua (Unión Fenosa y el canal de Isabel II han empezado a hacer la acometida hace unas semanas) por otro lado aunque la licencia estuviera, a día de hoy es imposible ir a vivir allí por que la caseta del conserje está sin acabar, las puertas del garaje están sin uso, no hay extintores, está todo muy sucio; no hay cámaras en las zonas comunes y garajes (como figura en la memoria de calidades) y hay muchos desperfectos sin arreglar tanto en las zonas comunes como en las viviendas.

Además de todo esto, otro vecino se ha personado en Gerencia de Urbanismo en la calle Guatemala, para ver el estado en el que está la licencia de primera ocupación, allí le informaron que no han concedido la licencia todavía porque la promotora/constructora no han presentado un aval para acondicionar la zona exterior (aceras, farolas, etc.) y que la darán en el momento en que este particular se solucione. 

Pensamos  y exigimos que Promogedesa solucione los problemas que tiene  con el Ayuntamiento de forma inmediata para que nos concedan dicha cédula, ya que somos muchas las familias que NECESITAMOS irnos a vivir a NUESTRAS casas.

2.- ACABADOS DE LAS VIVIENDAS

a) Es por Promogedesa sabido el malestar de los compradores al ver que ni en la cocina, ni en los 2 baños han terminado el alicatado hasta el techo. Ante esto, nos enviaron una carta en la que manifiestan lo siguiente:

“Por decisión técnica, se determinó que el alicatado llegaría sólo hasta la altura definida por la última pieza de azulejo completa, evitando así cortar piezas de azulejo, lo que podría dar lugar a encuentros antiestéticos con el techo. Se estimó además que estéticamente es la mejor solución "

Pensamos que los motivos estéticos son los siguientes: 

204 viviendas X 20 metros lineales aprox. por vivienda = 4080 metros de baldosa que no ponen, y que les resulta más cara de poner porque además exige mano de obra en el recorte de las piezas y la adecuación del encuentro con el techo. Desde nuestro punto de vista es querer arrimar demasiado el ascua a su sardina. 

De verdad, preferimos que nos lo dejen "tan antiestético" como en el piso piloto que ven en la foto, de lo contrario, deberían de haber avisado con anterioridad este cambio “estético” y ser los compradores los que decidiéramos que estética tomar. Por ello., rogamos atiendan nuestra solicitud de recibir tanto la cocina como los baños con el alicatado hasta el techo.


b) Otro caso es el de las cajoneras de los armarios, por supuesto vienen sin ellas; tan sólo con la barra colgadora. Sin embargo, los armarios tienen que tenerlas ya que hablamos con el chico de Obrum y nos dijo q si en la memoria de calidades venía que el armario se entregaba vestido, significaba todo completo, incluyendo cajoneras. Otro de los chicos de la caseta, ante este tema nos informó que al poner que los armarios venían vestidos, tienen que estar con cajoneras y baldas, ya que cuando te lo dan sin nada tiene que poner armarios forrados y no vestidos.

c) En cuanto a la caldera de calefacción estanca por gas natural, que en algunos pisos aparece instalada en el interior de la cocina, justifican la necesidad de este cambio en el proyecto por normativa del Ayuntamiento. A este respecto les rogamos que nos hagan saber cuál es la citada normativa, pues tras realizar una búsqueda más o menos exhaustiva de tal norma, no hemos encontrado la misma, si bien hemos consultado las siguientes normas relacionadas:

- NORMAS URBANÍSTICAS DEL PLAN GENERAL DE ORDENACIÓN URBANA DE MADRID (Artículo 6.10.8). Acuerdo Pleno de 17 diciembre de 1996. BOCM de 19 abril 1997 
ORDENANZA ESPECIAL DE TRAMITACIÓN DE LICENCIAS Y CONTROL URBANÍSTICO. BOCM Núm. 280 de 25 noviembre 1997 
ORDENANZA DE PROTECCIÓN DE LA ATMÓSFERA CONTRA LA CONTAMINACIÓN POR FORMAS DE ENERGÍA (Art. 54.2). Acuerdo Pleno de 31 mayo 2004 . BOCM Núm. 148 de 23 junio 2004
· REAL DECRETO 1751/1998, de 31 de julio, por el que se aprueba el Reglamento de Instalaciones Térmicas en los Edificios (RITE) y sus Instrucciones Técnicas Complementarias (ITE) y se crea la Comisión Asesora para las Instalaciones Térmicas de los Edificios. Publicado en BOE núm 186 de 5 de agosto de 1998.

· CORRECCIÓN de errores del Real Decreto 1751/1998, de 31 de julio, por el que se aprueba el Reglamento de Instalaciones Térmicas en los Edificios (RITE) y sus Instrucciones Técnicas Complementarias (ITE) y se crea la Comisión Asesora para las Instalaciones Térmicas de los Edificios. Publicado en BOE núm. 259 de 29 de octubre de 1998.

· NORMA UNE 60601:2006 Salas de máquinas y equipos autónomos de generación de calor o frío o para cogeneración, que utilizan combustibles gaseosos.
La modificación de la ubicación en la posición de la caldera supone a nuestro entender una notable variación respecto del proyecto, ya que ha obligado a alterar la disposición de los elementos que configuran la cocina, lo que redunda en el perjuicio del aprovechamiento ergonómico del limitado espacio que la caracteriza, y que en los planos originales facilitados a la firma de contrato, a pesar de su carácter indicativo, encontraba mejor aprovechado. Es por todo lo anterior por lo que solicitamos que coloquen  la caldera en la terraza, con el correcto criterio técnico del que doy por hecho que cuenta su personal a pie de obra, devolviendo la organización de la citada cocina (fregadero, placa vitrocerámica, campana extractora, frigorífico, lavadora, lavavajillas y mobiliario) a lo reflejado en los planos de contrato.

Dado que son diversos los aspectos que ya hemos expuesto, y otros que nos suscitan dudas, como la necesidad de las diversas tapas de registro en el hall – salón, y otros varios, ruego nos faciliten copia del Proyecto de Ejecución de la vivienda visado por el Colegio Oficial correspondiente y por Gerencia de Urbanismo del Ayuntamiento de Madrid, en los que aparezcan los planos de las instalaciones aprobados. Igualmente ruego nos faciliten el Proyecto Real de Ejecución en que se aprueban los cambios referenciados en su escrito.

Es por todo lo anteriormente expuesto que solicitamos una pronta solución.

A la espera de su respuesta, reciban un cordial saludo.

