NOTA INFORMATIVA A TODOS LOS VECINOS 

La Confederación Hidrográfica del Duero después de un sinfín de trámites en los que activamente hemos participado la Junta de Gobierno de la Urbanización y el Ayuntamiento de Duruelo- ha otorgado la titularidad del aprovechamiento definitivo del abastecimiento de agua de nuestra Urbanización al Ayuntamiento de Duruelo. Este, de acuerdo a los acuerdos que se están negociando y que en breve se firmarán con el Alcalde, nos cede la gestión del agua para que seamos nosotros los encargados de su mantenimiento y su cobro. 

En la última Asamblea General ya se explicó que el mantenimiento de la calidad del agua se contrataría con Félix, el fontanero del pueblo. En estos momentos, el Alcalde nos ha ofrecido la cloración del agua gratuitamente a cargo de la Mancomunidad de Municipios de la Sierra, teniendo que pagar nosotros solamente el gasto en cloro. Félix se ocupará de la reparación de cualquier avería en los pozos, en el sistema de elevación del agua y en la red de distribución de cuyo mantemiento se encarga económicamente la Urbanización; también de la lectura de los contadores. Además, habrá que abonar el importe de los honorarios del técnicos que realiza los análisis químicos periódicos del agua y presenta los documentos justificativos a la Confederación Hidrográfica del Duero. 

La gestión de cobro se realizará por MAGESCO, añadiendo un nuevo concepto en el recibo mensual de la comunidad. El agua se cobrará bimensualmente y los contadores serán leídos por el personal que Félix determine, después de una primera lectura para saber de qué dato partimos con cada vecino. 

Su precio será de 0,35 euros en un consumo de hasta 100 m3 bimensuales y de 0,50 euros, apartir de esa cantidad consumida de agua. El vecino que no consuma nada (o menos de esta cantidad) pagará un fijo de 10 euros bimensuales. Los propietarios que no tengan contador no abonaran nada, es decir, no se les cobrará ni cuota fija, ni consumo.

Fomento del Ocio nos facturaba el agua de obra a 0,90 euros lineales, cualquiera que fuera el consumo. El Ayuntamiento factura a los vecinos de Duruelo los dos tramos indicados a 0,25 y 0,40, con el mismo fijo de 10 euros. La Junta de Gobierno ha aprobado provisionalmente estas tarifas, sin perjuicio de la decisión que se pudiera tomar en la Asamblea que se ha de celebrar en mayo/junio de 2010, con el fin de ahorrar más dinero para las próximas inversiones que tendremos que poner en marcha, tras la inauguración del Club Social, tales como: hormigonado del acceso a los parques infantiles, plantación de nuevos árboles, posibilidad de realizar una inversión para dotar de Internet a la Urbanización, arreglo del acceso entre la zona centro y norte, por debajo de la carretera, en el tramo del arroyo, canchas de tenis, pádel y multiusos, etcétera, etcétera. 

El armario del contador del agua así como todos sus componentes incluido el contador dependerán económicamente de cada uno de los vecinos, siendo ellos los encargados de su mantenimiento y responsables por tanto de cualquier desperfecto que sufra, por ello les pedimos que tomen las medidas que procedan al objeto de que no sufran con las inclemencias del tiempo y principalmente aquellos que se encuentran orientados al Norte. Es conveniente que se informen de cómo proteger debidamente su contador por personal especializado, aunque una buena medida es la de proteger el armario con espuma de poliuretano y en la tapa colocar lana de roca. Félix, el fontanero, podrá informaros de estas cuestiones, así como podréis encargarle la instalación del aparato contador, o de las condiciones de la garantía del que en su día, previo pago de 129 euros, instaló Fomento del Ocio. Su teléfono es el 620862285. 

Esta Junta dará de margen hasta final de mayo para que todos los vecinos que lo precisen acometan las obras encaminadas a dejar el armario del agua y todos sus componentes en perfecto estado. Después de esta fecha será la Entidad de Mantenimiento de Las Villas de Sotomosila, la que se encargue de su instalación y pasará el cargo al propietario de la parcela dentro del recibo de la comunidad. Sé solidario e instálalo o encárganos la instalación, porque no es justo que recibas el agua que consumes gratis mientras que los demás la pagamos. 
Para roturas posteriores a las aquí mencionadas, los propietarios deberán encargarse de su mantenimiento y reparaciones. 
La depuradora también sufre cambios, estos son; que su titularidad es del Ayuntamiento de Duruelo y nosotros contribuiremos en conformidad con nuestro coeficiente (calculado según el número de tomas de agua del pueblo y de la Urbanización) junto con el pueblo, en todos los pagos que se deriven de este apartado. Por ejemplo, averías, gastos de electricidad, de análisis químicos, retirada de lodos, etc. Félix seguirá siendo el encargado como hasta ahora de su mantenimiento, decisión tomada de común acuerdo con el Ayuntamiento. 

Entidad Urbanística de Mantenimiento Las Villas de Sotomosila 

