PRIMERA INAUGURACIÓN o CRONICON A MOGOLLÓN


La Plaza de toros de Madrid, el coso de las Ventas del Espíritu Santo se realizo con el patrocinio de Jose Ortega “Gallito” torero castizo y capaz. 

Y me diréis ¿por que me suelta este rollo el pavo?. Fácil el comienzo de uso del coso tiene un cierto paralelismo con la puesta en marcha de nuestro Club, Centro, Sede Social o como se quiera denominar nuestro Edificio.

El coso se preinauguro el 17 de junio de 1931pero su inauguración definitiva fue el 21 de octubre de 1934, torearon Juan Belmonte (trianero), Marcial Lalanda (madrileño de Arganda) y Joaquín Rodríguez Ortega “Cagancho” (sevillano) .
Toda esta chorrada viene a cuento porque lo ocurrido el día 2 de octubre se podría comparar con el 17 de junio del 31, a espera de la inauguración oficial con bombo y platillo/s.

Esto no quita que hasta que el evento oficial ocurra no se puedan celebrar actos que nos servirán de aproximación vecinal y rodaje par más actividades.
Nuestro edificio tuvo un primer momento en el tiempo que fue la Asamblea General Extraordinaria, se diría que fuera como el acto oficial al que asistieron festivos vecinos decididos a no pasar ni una y la querida Junta directiva de Conservación asesorada como siempre por la inestimable Gestoria Magesco representada en las personas de Susana, Patricia, Marta y David. Se notó el vacío de nuestra inestimable asesora  Clara, ausente en este evento a causa de sus deberes naturales de madre.

Guiados y monitorizados por la también inestimable colaboración de Educa-Ciencia, prestigiosa empresa astronómica se nos desnudo el nocturno firmamento de nuestro querido Duruelo.

Y en esa noche estrellada de todas mi vida tu eres la mejor, esta canción de la tuna que nos trae, a algunos, tantos recuerdos de otros tiempos serviría para definir como se desarrollo el evento.

Como no podía faltar, llegó la parte lúdico festivalera, en la que la consavida Junta (Dios la guarde) con la inestimable ayuda -10€ - de aportación vecinal, paso junto a niños y mayores un momento estelar. Digo lo de estelar porque fue una noche de estrellas. 

Os cuento a los que no pudisteis venir.

"Uno de los telescopios era un refractor apocromático Takahashi TSA-102, con el que se pudieron ver Las Pléyades a sólo 6 aumentos. 

Se utilizaron además  juegos de oculares a 31,4x y a 84,1x.

Mas actores de la representación fueron las nebulosas del Anillo en la Lira y del Halterio en Vulpecula, la estrella doble Albireo, la estrella Arturo, la Gran Galaxia de Andrómeda y su compañera M32, que está devorando en un lento proceso de cientos de millones de años, el Doble Cúmulo de Perseo, Júpiter y sus lunas, Io, Calisto, Ganímedes y Europa, moviéndose alrededor del planeta."

Niños y mayores tuvimos un momento estelar, solo nos falto ver “LA CARRERA de VAINAS”.  

Luego de perseguir Planetas, constelaciones, estrellas y demás zarandajas se paso al ambigú, donde chicos y grandes degustaron productos de la tierra, chuletillas, pancetas y chorizos (con perdón) todos ellos avivados en las brasas dirigidas por un bravo Granaino y un efectivo a la vez que asaz equipo de experimentados cocineros desde el presi al mas humilde vocal y, regadas por deliciosos caldos que fueron libados con fruición. 

Se complementaron estos productos con patatas chips, gusanitos, almendras y demás chuches de esta guisa que se regaron con cervezas y refrescos varios de limón y naranja.

No falto el agua para atravesar la singladura.

(PODEIS VER LAS FOTOS CON EL LINK)

http://picasaweb.google.es/lh/photo/m9PX-m5dxpgVeVrhJVNp_OW5TO-NFJrMiYmc9-eqNoo?feat=directlink
