Estimados Señores de Vitra, 
Me pongo en contacto con ustedes a día de hoy (dd/mm/2014) para manifestar, mi total disconformidad con que se celebre un acto político de 'Celebración de entrega de llaves' con personas ajenas a esta promoción de viviendas (Vitra La Garena).
Son varios los motivos por los que considero que no procede bajo ningún concepto la celebración de este acto que considero insustancial: 
En primer lugar los terrenos públicos en los que se ubica esta promoción de viviendas pertenecían a la Entidad Pública Empresarial de Suelo (SEPES), a la cual todos los cooperativistas de Vitra La Garena abonamos en 2011 una cantidad de 5.151.674,30€ por la compra de ese terreno. Un precio que no parece contar con ninguna reducción o rebaja respecto a cualquier otro suelo (público o privado). En la actualidad ese terreno es de propiedad privada.
En segundo lugar el gobierno del Partido Popular, al cual pertenece el actual Alcalde de Alcalá de Henares, aprobó en esta legislatura la retirada de todas las ayudas públicas a la adquisición de nueva vivienda (pública o no), así como una subida de IVA al 10%. Unas medidas que en nada han favorecido a los cooperativistas pertenecientes a esta promoción.

En tercer lugar los representantes de Comisiones Obreras (CCOO) y el presidente de Vitra, vienen también a inaugurar una promoción de Viviendas Públicas de Precio Limitado, por las cuales GPS Gestión ha cobrado 1.300.000€ a los cooperativistas. Es decir, de nuevo los cooperativistas no hemos disfrutado de ninguna ayuda, rebaja o subvención de parte de estas entidades y les hemos abonado la cantidad estipulada por sus servicios.
En ninguna de las reuniones se ha consultado a los cooperativistas si se aceptaba la realización de este evento, que por ser público tiene unas connotaciones que tal vez no son deseadas. No consta en ninguna de las Actas aprobadas.
Así como tampoco se cita en los Estatutos de la cooperativa:

En el artículo 9 de los citados estatutos 'obligaciones de los Cooperativistas' punto número 8, se explicita 'No manifestarse públicamente en términos que impliquen deliberado desprestigio social de la Cooperativa o del cooperativismo en general'. Con este acto organizado por Vitra, se da a entender que el Ayuntamiento de Alcalá: ha donado los terrenos o nos ha concedido privilegios fiscales o ha ayudado a las familias a solicitar un préstamo hipotecario adecuado. Cuando esto no ha sucedido y públicamente va a simularse que así ha sido.
En último lugar me gustaría que se nos informase con qué dinero se va a sufragar dicho acto: si lo va a financiar el Ayuntamiento de Alcalá de Henares (me parecería improcedente que los vecinos de Alcalá tuvieran que pagar con sus impuestos este acto), si lo va a pagar CCOO (me parecería improcedente que todos los afiliados al sindicato estuviéramos financiando este acto irrelevante para la gestión de los derechos de los trabajadores), si lo va a pagar Vitra (me parecería improcedente que Vitra tuviera que pagar este acto con ese 1.300.000€ que ha cobrado por gastos de gestión) o si lo vamos a pagar todos los cooperativistas (además de las licencias, honorarios, gestiones, trámites, solicitudes de documentación... que ya hemos pagado a estas mismas entidades que ahora vienen al acto de entrega de llaves). 
Por lo tanto sugiero que no se realice dicho acto de 'celebración de entrega de llaves' con presencia de estos representantes. Si así lo deseamos los propios cooperativistas celebraremos un acto inaugural al que invitaremos a nuestras familias, amigos, vecinos y quienes nosotros consideremos procedente.
En el caso de que no se anule este evento, solicito que de ninguna forma se acceda a las viviendas ni zonas privadas de esta propiedad perteneciente a los cooperativistas de Vitra La Garena.
