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Estimado Socio Cooperativista:

Se ha comprobado, que el precio de nuestras viviendas va a estar por debajo del límite exigido por el gobierno para poder acceder al tipo de IVA superreducido, lo que significa una buena noticia para los socios con Ingresos más bajos.

Aquellos socios con Ingresos Inferiores a 2,5 veces el IPREM, podrán acogerse a dicho tipo superreducido del 4% en la vivienda, trastero y primera plaza de garaje (la segunda seria al8%)., lo cual supondrá una rebaja importante para todos ellos.

Para conocer si en tu caso es aplicable dicho tipo Impositivo del 4%, tendrás que comprobar en la declaración de la Renta del ejercicio 2009, que la suma de las castilas 455 (Base imponible general) y la 465 (Base Imponible del ahorro) de todos los Integrantes de la unidad familiar, no supera los 23.066,65 Euros, en el caso de que la unidad familiar la compongan 102 personas 6 23.780,05 en el caso de 3 personas.

Si tu situación de Ingresos es la comentada, deben presentar en las oficinas de Covibarges, una fotocopia compulsada de la declaración  de la Renta (Ejercido 2009), de todos los Integrantes de la unidad familiar, o de los titulares del contrato de la vivienda, donde quede demostrado que los ingresos son inferiores al límite anteriormente dado.

 La fecha límite para poder presentar dicha documentación, es el próximo 30 de Septiembre, pasado dicho plato, consideraremos que no te puedes acoger o que no estás interesado en ello.

Te adjuntamos la declaración responsable, este documento nos los tendréis que rellenar únicamente los socios que en el ejercicio correspondiente a la fecha firma de contrato no hicisteis declaración de la Renta. En el caso de haber  tenido ingresos por trabajo, junto a esta hay que adjuntar la Vida laboral (se obtiene en la Tesorería de la Seguridad Social) y el Certificado de la/s empresas en las que trabajasteis en ese año.

Igualmente te adjuntamos la FE DE ESTADO , este documento tendréis que rellenarlo, todos los socios adquirentes, con el estado civil que tengáis en la fecha firma de contrato, en caso de ser dos titulares, lo firmaran ambos.

IMPORTANTE: EN AMBOS DOCUMENTOS NO RELLENAR  LA FECHA.

Ante cualquier duda que puedas tener al respecto, no dudes en llamar a la gestora Covibarges,

al teléfono 914990290 - 916660052.
