Rivas, a 13 de enero de 2010

Estimados Señores del Consejo Rector de la Cooperativa Savia Joven:


Me dirijo a ustedes con el objeto de comunicarles algunas inquietudes surgidas entre los socios acerca de la modificación de la carpintería interior del proyecto de viviendas de nuestra cooperativa.

Desde hace algún tiempo está creciendo una preocupación entre algunos socios, que han sabido por gente conocida en otras cooperativas similares a la nuestra, que para cumplir el nuevo código CTE (Código Técnico de Edificación, de obligado cumplimiento para las viviendas de nueva construcción) se están implementando unas rejillas de ventilación en la carpintería interior de las viviendas. Se trata de un elemento muy antiestético que ha generado un gran rechazo entre los vecinos allí donde se han instalado y, si bien es cierto que las viviendas deben cumplir el CTE, les remito a ustedes al capítulo HS3 (calidad del aire interior) en su artículo 3.1.1 donde textualmente dice: "como aberturas de admisión, se dispondrán aberturas dotadas de aireadores o aperturas fijas de la carpintería..." y donde se contemplan otras posibles alternativas al tema de la antiestética rejilla como el uso de aireadores o como rebajar las puertas.

Por ello, algunos socios nos hemos planteado qué otras soluciones podrían existir, ya que recientemente hemos conocido otras posibles alternativas como la que va a adoptar la cooperativa Covibar Joven, que permite cumplir con la ventilación propuesta por el CTE sin tener que dañar la estética de la carpintería interior. A petición de varios de los socios que firmamos esta carta, les remito a esta dirección web, donde hay una alternativa interesante y mucho más estética que las polémicas rejillas, 
http://www.air-in.es/productos/paso.html

Es por ello que contamos con la buena disponibilidad de la cooperativa para que se pueda subsanar este asunto de la mejor forma posible antes de que esto carezca de solución.



Agradeciendo su atención, les saluda atentamente:
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DNI: xxxxx
