EMPRESA MUNICIPAL 
DE LA VIVIENDA. 
C/ Palos de la Frontera, 13. 
28012 MADRID. 

Att. Dirección de Gestión 
de Vivienda y Patrimonio. 
Dpto. de Ventas. 


ASUNTO: RECLAMACIÓN DE LOS PANELES SOLARES 


En Madrid a x de abril de 2007
 


Estimados Señores, 

Por la presente me pongo en contacto con ustedes con relación al asunto arriba referenciado. 

 Soy propietaria de una vivienda de la promoción del AGUILA-ALCATEL, que se encuentra situada en la calle “Villa del Prado” nº X, Piso Xº Letra X y quería poner en su conocimiento que tras la revisión de nuestra vivienda y de sus instalaciones hemos comprobado la falta de paneles solares. 

En la memoria de calidades que se nos entregó en un principio venía claramente indicado que la calefacción constaba del apoyo de energía solar. No es en el único sitio en el que se ha mencionado la instalación de paneles solares, periódicos, folletos publicitarios, declaraciones de autoridades...

Por consiguiente quería que quedara constancia de esta deficiencia en la vivienda para que pudieran subsanarla en beneficio de todos lo antes posible.

Agradeciendo de antemano la atención prestada y el trabajo que vienen desarrollando, con el deseo de que atiendan esta reclamación lo antes posible, sin otro particular, quedo como siempre a su entera disposición para cualquier cuestión que al respecto deseen tratar, aprovechando la ocasión para enviarles un cordial saludo. 

Atentamente, 




Fdo.: xxx xxx xxx

D.N.I: xxxxxxxxxx

