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ADMINISTRADOR 2:

· honorarios 750 € más 16 % de IVA.

· proximidad de la oficina con la finca
· periodicidad  de una visita semanal, el día que consideren oportuno de lunes a viernes en  horario de oficina
· principios que presidirán siempre nuestra actuación serán:

· Profesionalidad en nuestras actuaciones.

· Honestidad en el desarrollo de nuestra función.

· Probidad en lo económico.

· Concordancia, encaminada a la buena convivencia entre propietarios e inquilinos.

· Transparencia en nuestras cuentas.

· labores que desempeña el despacho: 

· Contabilización de ingresos y gastos.

· Control y seguimiento de la cuenta bancaria.

· Confección y emisión de recibos.

· Gestión de impagados.

· Presentación Trimestral de cuentas (salvo pacto en contrario).

· Preparación y asistencia a las Juntas Ordinarias y Extraordinarias.

· Redacción, confección trascripción al libro de Actas y distribución a todos los propietarios de las Actas levantadas en las Juntas Generales, todo ello, en los plazos legalmente establecidos.

· Asesoramiento jurídico sobre la L.P.H y en general de toda la normativa aplicable a las Comunidades.

· Reclamación judicial y extrajudicial a propietarios y a terceros por deudas contraídas con la Comunidad.

· Confección de nominas y seguros sociales (si fuera necesario).

· Declaración de IRPF (Si fueran necesario).

· Confección de cuentas anuales que se presentarán en la Junta General Ordinaria.

· Conservación de la finca, para ello se mantendrán los contactos necesarios con profesionales para una búsqueda constante de la mejor calidad / precio en los contratos de mantenimiento.

· Etc...
ADMINISTRADOR 3:

trabajo:

· Hacer los recibos de la Mancomunidad , tanto Ordinarios como los Extraordinarios necesarios.

· Relaciones y gestiones ante Organismos Oficiales y o Empresas privadas relacionadas con la Comunidad..

· Asistencia a Juntas Generales Ordinarias y o Extraordinarias, levantando Acta de los acuerdos que allí se tomen.

· Información de los Ingresos y Gastos  de la Mancomunidad,  con la periodicidad  que  Vds. estimen oportuno,  a todos los vecinos mancomunados,  con explicación del Saldo y Recibos pendientes de pago .

· Resumen anual de Ingresos y Gastos con detalle de los saldos individuales de cada propietario.  

· Presupuesto de Ingresos y Gastos con indicación de la cuota mensual para el siguiente ejercicio.

· Confección de cartas, circulares y recursos correspondientes a la Mancomunidad de propietarios.

· Custodia de la documentación de la Mancomunidad .

· Gestión y control de los servicios de mantenimiento de la Comunidad  de acuerdo  con  las directrices del Sr Presidente.

· Nóminas y Seguros Sociales de los empleados si los hubiere.

· Retenciones del Impuesto de la Renta de los empleados y o profesionales y su posterior ingreso en Hacienda.

Esta Administración cuenta con un Seguro de Responsabilidad Civil a través del Colegio de Administradores de Fincas y otro Seguro Individual también de Responsabilidad Civil de hasta 150.253.- Euros contratado con Seguros  Ocaso, S.A.

Honorarios a aplicar de acuerdo con las característica  de la Mancomunidad y durante el año en curso sería a razón de 4,50 Euros por vivienda, más I.V.A ,  1.- Euro por plaza de Garaje por 12 mensualidades más I.V.A. 
ADMINISTRADOR 4:

GESTOR: De Patrimonios Inmobiliarios Urbanos o Rústicos, rentabilizándolos en beneficio de la propiedad, con criterios profesionales, justos, y acordes a la Ley. Manteniéndolos para  su correcta conservación y adecuación a las normas de seguridad, higiene y funcionamiento, en interés de sus moradores.

GERENTE: Seguimiento y control de proveedores, averías, seguros, bancos, Ayuntamiento, Comunidad Autónoma, Seguridad Social, Hacienda, pactando las mejores condiciones de servicio y económicas para la propiedad. Dirección del personal, preocupándose del correcto funcionamiento en la relación laboral entre patrono y trabajadores (empleados de fincas).

ASESOR en temas:
Inmobiliarios, alquileres, Notario, Registrador de la Propiedad, IBI, viviendas de Protección Oficial, Rehabilitación de Inmuebles, etc.
Jurídicos, acuerdos de junta, cobro de morosos, sentencias y jurisprudencia en general que afecta a la propiedad inmobiliaria. 
Fiscales, obligaciones con la Hacienda pública en todos los aspectos relacionados con la propiedad, IVA, IRPF, declaraciones, alta en el censo, liquidaciones, etc.
Laborales, Contratos, Seguridad Social, Medidas de Fomento del Empleo, INEM, Estatuto de los Trabajadores, Accidentes de trabajo, Incapacidad Transitoria por enfermedad, etc.
Técnicos, en aquellos aspectos tanto arquitectónicos e industriales que afectan al buen funcionamiento de los servicios y mantenimiento de la propiedad, asesorando sobre la mejor contratación de las empresas o técnicos que en la relación calidad-precio sean las más ventajosas.
Económicos, Criterios de Presupuestos, Repercusión de Gastos, Liquidaciones, Saldos individualizados, según División Horizontal, Estatutos o Acuerdos de Junta. Repercusión de Obras, Actualizaciones de Renta, Liquidaciones, etc. en los casos de Arrendamientos.

MEDIADOR: Entre la Comunidad y el Propietario, entre los mismos propietarios, entre la comunidad y las Administraciones Públicas, entre el arrendador y el inquilino, entre patrón y trabajadores, intentando unificar criterios para evitar litigios. 

SECRETARIO: Custodiando la documentación del Arrendador o Comunidad, dando fe de los acuerdos, posibilitando su aplicación con criterios profesionales de forma ágil y eficaz. Expidiendo certificados de deuda o corriente de pago para una correcta reclamación judicial o transacción inmobiliaria. 

CONTABLE: Con criterios contables e información clara y precisa, realiza las liquidaciones para su aprobación, actualiza las rentas, repercute las obras, se ocupa de los cobros de los recibos a inquilinos o propietarios, repercutiendo los consumos individuales susceptibles de individualización, de morosos, deudores. De los pagos a proveedores, nominas, acreedores, etc.




HONORARIOS:  960,00 euros, IVA incluido, 

Estas cantidades no incluyen los gastos de material de oficina (fotocopias, sobres sellos, certificados etc.) 

Estas cantidades incluyen la asistencia a Juntas Generales, tanto ordinarias como extraordinarias y visitas a la comunidad.

 ADMINISTRADOR 5:

Esta Administración se compromete a prestar todos los servicios que la Ley de Propiedad Horizontal 49/1960, reformada por Ley 8/1999, reconoce como obligaciones del administrador:

· Velar por el buen régimen de la casa, sus instalaciones y servicios.

· Preparar, con la debida antelación y someter a la Junta el plan de gastos previsibles, proponiendo los medios necesarios para hacer frente a los mismos; estudio y elaboración de presupuestos.

· Atender a la conservación y mantenimiento del edificio proponiendo la adopción de medidas y reparaciones; solicitando los presupuestos que fueran necesarios para su aprobación por la Junta de Gobierno de la comunidad o por la Junta General.

· Emisión de recibos, físicos o informatizados para su negociación bancaria. Mantenemos un acuerdo con Caja Madrid a 0,15 €/recibo. Liquidación mensual de recibos.

· Presentación de liquidación cuatrimestral o semestral con detalle de ingresos, gastos e impagados, enviando copia de la misma a todos los propietarios para información de la situación económica de la Comunidad.

· Liquidación General/Balance Anual, con distribución de gastos por capítulos y detalle del saldo por pisos. 

· Control y gestión de cobros de recibos pendientes.

· Tramitación de siniestros ante la compañía de seguros, desde el parte de siniestro hasta su resolución final.

· Convocatoria y asistencia a juntas ordinarias, confección de actas.

· En mi condición de abogado, asesoramiento en todos los asuntos relacionados con la Comunidad; gestiones comunitarias ante organismos públicos: Ayuntamiento, Ministerios, etc..., o privados: promotora, constructora u otros.

· Relación telefónica permanente e información periódica al Sr. Presidente o Junta de Gobierno de la Comunidad, de todos los problemas que surjan en el edificio.

· Es costumbre de esta Administración que los fondos de que disponga la finca, permanezcan en todo momento  en la cuenta bancaria de la Comunidad; no existiendo por tanto Cuenta de Caja en Administración.

El importe de los honorarios que estimamos debemos presupuestar por los servicios ofertados y las características de la Comunidad es de 1.590 € / mes (más I.V.A.) (12 pagas).
