- COMUNIDAD DE PROPIETARIOS -

Calle Bausa, 8 y 10 (28.033 Madrid)

ACTA DE LA REUNIÓN DE LA JUNTA GENERAL ORDINARIA CELEBRADA EL 23.05.07


En Madrid, a las 18:30 horas del 23 MAYO de 2.007, se reúnen en la Comunidad de Propietarios (Salón de reuniones) situado en la propia Comunidad, para celebrar en segunda convocatoria, Junta General Ordinaria convocada por su Presidente con asistencia de éste, los propietarios/as que en relación adjunta se indican, incluyéndose en esta misma la relación de los propietarios/as representados/as.


Intervienen Dña. Valle Ruiz H. y D. Carlos Mª Sierra Rodríguez (Colegiado 8.351) y D. Francisco Javier de Mesa como Secretario – Administrador (Colegiado 6.413) en ejercicio de los cargos que actualmente ostentan. Antes de dar comienzo a la reunión, el Secretario – Administrador hace constar que los propietarios/as que figuran en informe adjunto a la convocatoria entregada, mantienen un descubierto con la Comunidad por no haber pagado las cuotas de gastos comunes vencidas en los meses que se indican, por lo que de conformidad al artículo 15.2 no tendrán derecho de voto en esta Junta, aunque si podrán participar en sus deliberaciones. También se tendrá en cuenta que ni su persona ni su voto se computarán a efectos de alcanzar las mayorías legalmente prevenidas. Por lo tanto, se tiene por constituida la Junta con asistencia y/o representación de 34 miembros, representando estos 34 comuneros un total del 20,32 % de coeficientes (Suma de coeficientes de vivienda y garaje)

Esta Junta ha sido convocada con el siguiente “Orden del Día”
Primero.
Lectura y ratificación, si procede, del acta de la anterior Junta celebrada con fecha 23.01.07.

Segundo.
Presentación y aprobación, si procede, de las cuentas del último ejercicio 



correspondientes al anterior al anterior Administrador (Del 01.07.06 al 31.01.07)

Información sobre los resultados y gestión del último ejercicio.

Tercero.

Aprobación, si procede, de la liquidación de la deuda que mantienen con esta Comunidad, los propietarios/as que se indican en informe adjunto como consecuencia del impago de las cuotas que se detallan.

Aprobación, si procede, de los trámites legales para iniciar el “Proceso Monitorio” para proceder a la reclamación de las cantidades adeudadas.
Cuarto.
Presentación y aprobación, si procede, del presupuesto estimado de gastos para el ejercicio de 2.007/2.008 (Del 01.02.07 al 31.01.08).


Aprobación, si procede, del modo de reparto de los gastos a cada propietario/a con relación al coeficiente de participación que viene reflejado en la “División Horizontal”.

Quinto.
Aprobación, si procede, del presupuesto presentado por la empresa INTEM SL por importe de 2.000 € (IVA no incluido) para la revisión, estudio y reclamación, si procede, sobre de la Documentación Básica relativa al Edificio e instalaciones entregada por la promotora PROCASA, visita técnica a la Comunidad para elaboración de informe pericial y reportaje fotográfico de los daños y desperfectos en zonas comunes e instalaciones, para de esta forma poder exigir oficialmente a la constructora CMS de conformidad con lo establecido en la LOE (Ley de Ordenación de la Edificación) Ley 38/1999 del 05/11 respecto a los plazos de responsabilidad establecidos en uno, tres y diez años en función de los diversos daños que pudieran aparecer en el edificio.  
Sexto.

Aprobación, si procede, tanto de la fecha de apertura y cierre de la piscina como del horario de disfrute de la instalación.

Séptimo.

Decisión a tomar sobre la propuesta que plantea la actual Junta de Gobierno de esta Comunidad sobre la rescisión del contrato de servicios que vincula hasta Octubre del 2.008 a esta Comunidad con la empresa SALAZAR, con relación a la prestación de los servicios de Limpieza y Controlador Auxiliar.

Octavo. 
Información general acerca de los contratos suscritos con diferentes empresas para el mantenimiento de los servicios de esta Comunidad, ya que hasta la fecha no estaban contratados: Mantenimiento de calderas, grupo de presión, antena de TV, portero automático, mant. piscina, socorristas, lectura de contadores de agua caliente, extintores, bocas contra-incendios y centralita de humos.

Noveno. 
Aprobación, si procede, del presupuesto para la modificación de la instalación de iluminación de ambas plantas del Garaje, con el objetivo de evitar que la luz esté permanentemente encendida.

Décimo.
Ruegos, sugerencias y preguntas.
Punto primero.-

Abierta la sesión, el Secretario - Administrador da lectura al acta de la Junta anterior (23/01/07)

Se informa de la situación de los recibos impagados al “fondo” de la comunidad a la fecha de celebración de esta Junta General (23/05/07), solicitando a los propietarios/as deudores normalicen su situación de forma inmediata).

Con relación al acta de la Junta anterior (23/01/07), el propietario del piso 1º D (Portal 8) solicita se incluya el siguiente contenido, ya que en el acta entregada a todos los propietarios/as, fueron omitidos estos asuntos: “Se trato en profundidad los inconvenientes que originan las obras de los pisos QUINTOS y SEXTOS acordándose que los propietarios de los citados pisos contratarán y pagarán la minuta de un técnico contratado por los Administradores para verificar que dichas obras se ajustan al proyecto aprobado en la primera Junta de la Comunidad. Si alguna obra no se ajustara, los Administradores instarán a sus propietarios para que ajusten su proyecto conforme a lo acordado.

El vecino del portal 8 piso 1º D, informa sobre el siniestro que se produjo en su vivienda el día anterior originado por un atasco en la bajante de su vertical debido a las obras que se están produciendo en los QUINTOS y SEXTOS y que provocó u importante vertido de “aguas fecales” inundando toda la vivienda.

La Junta expresó su solidaridad con este vecino ofreciéndole toda la ayuda que pudiera necesitar”. 

Ya que en el acta entregada a todos los propietarios/as, fueron omitidos estos asuntos. 
Leída, el acta de la Junta anterior (23/01/07) es ratificada por unanimidad.

Punto Segundo.-

Se informa a los presentes que habiéndose procedido desde la Vicepresidencia al análisis, estudio y comprobación tanto de los movimientos en cuenta corriente (BBVA y CAJAMADRID) como de la comprobación de facturas, pagos a mantenedores, etc. no se observan asientos contables improcedentes y/o irregulares que se hubieran podido producir desde la Constitución de la Comunidad (Julio 2.006) por el anterior Administrador.

Si se observa una mala gestión contable, falta de criterio y control presupuestario, además de un inexistente control de recibos impagados desde el inicio (Julio 2.007) hasta Febrero 2.007.

No obstante, en próxima reunión a celebrar durante el mes de Octubre del 2.007, desde la Vicepresidencia se entregará un informe contable del periodo comprendido del 01.07.06 al 23.01.07. fecha esta de inicio del nuevo Administrador.

El saldo deudor de recibos impagados es el que figura junto con esta convocatoria informando asimismo que todos los pagos pendientes correspondientes a mantenedores y empresas de servicios se encuentran al corriente de pago.

Se informa también que serán devueltas (a ser posible durante el presente ejercicio) las aportaciones (100 €) efectuadas por una parte de propietarios/as en la cuenta del BBV, en el momento en que haya saldo suficiente en la cuenta corriente de la Comunidad para la devolución de estas cantidades.

Informar también que tanto la cuenta corriente abierta en el BBV como en CAJAMADRID por el anterior Administrador, han sido “canceladas” y abierta una nueva cuenta corriente en CAJAMADRID por la Junta de Gobierno en donde únicamente podrán disponer de fondos tanto el Presidente como el Vicepresidente firmando los talones y transferencias con sus respectivas firmas.

Por tanto, el saldo al comienzo del ejercicio (23.01.07) se compone de la cantidad que hubiera tanto en la cuenta del BBV como en CAJAMADRID, añadiendo al total la cantidad que entonces se tenía pendiente de pago en concepto de “recibos impagados” a fecha de celebración de esta Junta.

Una vez expuestas todas estas circunstancias, resueltas las preguntas y aclaradas cuantas dudas surgieron, las cuentas son aprobadas por unanimidad.       

Punto Tercero.-


Presentada la liquidación de la deuda que mantienen con esta Comunidad, los propietarios/as que se indican a continuación como consecuencia del impago de las cuotas que se detallan, se acuerda por unanimidad tanto la aprobación de la liquidación como los trámites legales para iniciar el Proceso Monitorio para proceder a la reclamación de las cantidades adeudadas.

Punto Cuarto.-

Con el objetivo de aclarar la compra de un equipo de “electrólisis salina” (modelo IDEGIS 65 Plus) por importe de 7.011,52 €, ventajas, inconvenientes, etc. de este método para el tratamiento del agua de la piscina, se presenta en esta reunión al responsable de la empresa CRISTAL WATER (D. Rafael Menéndez Márquez) para resolver cuantas dudas, consultas, etc. pudieran existir sobre el servicio contratado para el mantenimiento de la instalación y sus equipos.

Una vez efectuada una breve exposición sobre este sistema, resueltas las dudas surgidas y contestadas las preguntas formuladas, queda ratificado por unanimidad en esta reunión la compra de este equipo por el importe anteriormente indicado.

Cualquier persona que lo desee y que no haya asistido a esta reunión podrá consultar con esta empresa las cuestiones que estime oportunas sobre este método de tratamiento del agua de la piscina, llamando al teléfono 636 70 50 32, preguntando por D. Rafael Menéndez Márquez.

Asimismo, para aclarar también aspectos funcionales sobre el servicio de “socorristas” contratado con la empresa SERVIGASAB, se presenta un representante de esta empresa para hacer una exposición relativa al servicio ofrecido.

No obstante se recuerda en esta reunión que en la Junta anterior celebrada el pasado 23/01/07

“Quedo facultada la Junta Rectora entrante (Presidente y Vicepresidente) para rescindir, solicitar, mejorar, modificar, y aceptar los presupuestos actuales y para contratar todos los mantenimientos necesarios para poner en marcha todos los servicios comunes existentes en la actualidad en la Finca”.         

Presentado el prepuesto para el ejercicio correspondiente al periodo comprendido del 01.02.07 al 31.01.07 junto con la convocatoria de esta acta, se decide sobre el mismo acordar por unanimidad los siguientes cambios y/o variaciones:


Mantenimiento de los grupos de presión por importe de 2.100 €


Instalación de “By pass” en bajante comunitaria por importe de 450 €


Socorrista (10 horas de Junio a Septiembre, 93 días) por importe de 13.197,90 €


Reparación de sistema eléctrico en zonas comunes y garaje importe de 2.500 €

Sobre la partida de “mantenimiento agua de la piscina y lona” contratado y en la actualidad rescindido con la empresa SOLUCIÓN AZUL por importe de 1.990,56 €, aclarar que esta partida corresponde al ejercicio anterior, es decir, al mantenimiento del agua durante el invierno y la compra de una lona para cubrir la piscina y que por error se incluyó esa cantidad (1.990,56 €) cuando en realidad la cantidad gastada finalmente fue de 2.749,20 € y que no fue incluida esta partida entonces en el presupuesto facilitado por el anterior Administrador.

Añadir finalmente, que el propietario de la vivienda 3º J (portal 2) solicita en esta reunión que en próxima Junta General se ratifique o no la opción de facultar a la Junta de Gobierno para la aprobación de presupuestos como por ejemplo, la compra de un equipo de “electrólisis salina”.

Sobre este asunto y en próxima Junta General se decidirá lo que se estime oportuno en estos casos.

Se acuerda por unanimidad que el modo de reparto para cubrir con los gastos aprobados en el presupuesto acordado sea el que figura en la “División Horizontal” de la finca, es decir, a repartir por coeficiente general, por coeficiente de viviendas y coeficientes de garaje.

Llevada a votación la aprobación del presupuesto presentado y la cuota para cubrirlo, es aprobado por unanimidad.

Asimismo, con el objetivo de tener liquidez suficiente para afrontar los pagos se acuerda por unanimidad girar un “recibo extraordinario” por el importe de MEDIA MENSUALIDAD, el próximo 15 de Junio 2.007.
El total del presupuesto aprobado figura en el cuadro adjunto añadiendo en el mismo la cuota asignada a cada propiedad.
Punto Quinto.-

Se acuerda por unanimidad aceptar el presupuesto presentado por la empresa INTEM S.L por importe de 2.000 € (IVA no incluido) para la revisión, estudio y reclamación, si procede, sobre de la Documentación Básica relativa al Edificio e instalaciones entregada por la promotora PROCASA, visita técnica a la Comunidad para elaboración de informe pericial y reportaje fotográfico de los daños y desperfectos en zonas comunes e instalaciones, para de esta forma poder exigir oficialmente a la constructora CMS de conformidad con lo establecido en la LOE (Ley de Ordenación de la Edificación) Ley 38/1999 del 05/11 respecto a los plazos de responsabilidad establecidos en uno, tres y diez años en función de los diversos daños que pudieran aparecer en el edificio.

Este trabajo comenzará a llevarse a cabo durante el mes de Junio 2.007

Punto Sexto.-

Se acuerda por unanimidad que la fecha de apertura de la piscina sea el próximo 9 de JUNIO 2.007 y el cierre el 9 de SEPTIEMBRE 2.007 (Total 93 días), quedando facultada la Junta de Gobierno para modificar ambas fechas bien por cuestiones técnicas o de climatología.

El horario acordado durante este ejercicio será desde las 12:00 horas de la mañana hasta las 22:00 de la noche desde la apertura y hasta el cierre de la instalación.

Una vez cumplido este horario, SE RUEGA A TODOS LOS PROPIETARIOS/AS NO HACER USO DE LA INSTALACIÓN.

Punto Séptimo.-

Toma la palabra D. Joaquín Esponera (Vicepresidente) para comentar a los presentes varios aspectos negativos sobre el servicio que desde el inicio hasta la fecha viene ofreciendo la empresa SALAZAR (Control, limpieza y mantenimiento del jardín) que aún habiéndose dando traslado de los mismos a su responsable tanto verbalmente - en diferentes reuniones - como oficialmente con el envío de DOS “burofax”, se pretendió en un momento determinado solicitar desde la Junta de Gobierno y con carácter amistoso a la empresa SALAZAR la rescisión del contrato, oponiéndose la empresa SALAZAR a través de su responsable tajantemente a su rescisión, ya que su deseo es hacer valer el contrato firmado en Octubre del 2.006 vinculante con esta Comunidad hasta Octubre del 2.008.

No obstante, la empresa SALAZAR se compromete “verbalmente” a cumplir con todas sus obligaciones contractuales con esta Comunidad, acordándose un plazo de DOS MESES contados a partir de Mayo 2.007 para subsanar todas y cada una de las deficiencias reportadas en los citados “burofax” para  mejorar al máximo posible el servicio que se viene ofreciendo.         

Punto Octavo.-

Se acuerda entregar junto con el acta de esta reunión, un “cuadro informativo” de los servicios contratados en esta Comunidad con los datos generales de cada una de las empresas que prestan sus servicios.

Sobre la contratación de la “lectura de contadores de agua caliente” con una empresa especializada en esta gestión, se acuerda por unanimidad tanto la lectura “periódica” con repercusión  posterior a cada propietario/a con relación al consumo realizado, como la contratación de la empresa que realizará este trabajo.

Si fuera posible, lo ideal sería que el cargo que reciba cada propietario/a por este concepto y en su recibo correspondiente, figurasen los datos del consumo de agua caliente (m3, lectura anterior, lectura actual, etc.)  

Punto Noveno.-

Sobre este asunto y a la espera de obtener el proyecto de instalación eléctrica solicitado a PROCASA con el objetivo de proceder a su estudio para la subsanación de aspectos funcionales sobre el mismo, queda facultada la Junta de Gobierno por unanimidad para acometer aquellos trabajos que pudieran dar lugar a mejoras que lleven consigo reducción del consumo y una lógica en lo que respecta al encendido, apagado y distribución de luces en todo el edificio, incluido el garaje y zonas comunes.

Inicialmente se acuerda presupuestar una cantidad de 2.500 €. 

Punto Décimo.-

No hubo asuntos a tratar en este punto de la orden del día.

Y sin más asuntos que tratar se da por terminada la reunión, cerrándose esta acta con la firma del Presidente, después de haberse redactado el acta a partir de las notas que se tomaron durante su celebración.

Fdo. Dña. Valle Ruiz H.



Fdo. D. Francisco Javier de Mesa Gómez.

Presidente de la Comunidad.


Secretario – Administrador (Col. 6.413)
