CONVOCATORIA DE JUNTA GENERAL ORDINARIA

Comunidad de Propietarios: Calle Bausa, 8 y 10 (28.033 Madrid)

En Madrid, a 11 Mayo de 2.007
Estimado Propietario/a:

De conformidad con lo establecido en el artículo 16.2 de la vigente Ley de Propiedad Horizontal, y siguiendo instrucciones del Presidente de la Comunidad de Propietarios de la C/ Bausa 8 y 10 (28.033 Madrid), se le convoca a la Junta General Ordinaria que tendrá lugar el próximo día 23 (Miércoles) de MAYO del 2.007 a las 18:00 horas en primera convocatoria, y de no concurrir el quórum necesario, a las 18:30 horas en segunda convocatoria, en la “sala de reuniones” existente en esta Comunidad, para tratar los siguientes puntos del:

ORDEN DEL DÍA

Primero.
Lectura y ratificación, si procede, del acta de la anterior Junta celebrada con fecha 23.01.07.

Segundo.
Presentación y aprobación, si procede, de las cuentas del último ejercicio 



correspondientes al anterior al anterior Administrador (Del 01.07.06 al 31.01.07)

Información sobre los resultados y gestión del último ejercicio.

Tercero.

Aprobación, si procede, de la liquidación de la deuda que mantienen con esta Comunidad, los propietarios/as que se indican en informe adjunto como consecuencia del impago de las cuotas que se detallan.

Aprobación, si procede, de los trámites legales para iniciar el “Proceso Monitorio” para proceder a la reclamación de las cantidades adeudadas.
Cuarto.
Presentación y aprobación, si procede, del presupuesto estimado de gastos para el ejercicio de 2.007/2.008 (Del 01.02.07 al 31.01.08).


Aprobación, si procede, del modo de reparto de los gastos a cada propietario/a con relación al coeficiente de participación que viene reflejado en la “División Horizontal”.

Quinto.
Aprobación, si procede, del presupuesto presentado por la empresa INTEM S.L por importe de 2.000 € (I.V.A no incluido) para la revisión, estudio y reclamación, si procede, sobre de la Documentación Básica relativa al Edificio e instalaciones entregada por la promotora PROCASA, visita técnica a la Comunidad para elaboración de informe pericial y reportaje fotográfico de los daños y desperfectos en zonas comunes e instalaciones, para de esta forma poder exigir oficialmente a la constructora CMS de conformidad con lo establecido en la LOE (Ley de Ordenación de la Edificación) Ley 38/1999 del 05/11 respecto a los plazos de responsabilidad establecidos en uno, tres y diez años en función de los diversos daños que pudieran aparecer en el edificio.  
Sexto.

Aprobación, si procede, tanto de la fecha de apertura y cierre de la piscina como del horario de disfrute de la instalación.

Séptimo.

Decisión a tomar sobre la propuesta que plantea la actual Junta de Gobierno de esta Comunidad sobre la rescisión del contrato de servicios que vincula hasta Octubre del 2.008 a esta Comunidad con la empresa SALAZAR, con relación a la prestación de los servicios de Limpieza y Controlador Auxiliar.  

Octavo. 
Información general acerca de los contratos suscritos con diferentes empresas para el mantenimiento de los servicios de esta Comunidad, ya que hasta la fecha no estaban contratados: Mantenimiento de calderas, grupo de presión, antena de TV, portero automático, mant. piscina, socorristas, lectura de contadores de agua caliente, extintores, bocas contra-incendios y centralita de humos.

Noveno. 
Aprobación, si procede, del presupuesto para la modificación de la instalación de iluminación de ambas plantas del Garaje, con el objetivo de evitar que la luz esté permanentemente encendida.

Décimo.
Ruegos, sugerencias y preguntas.
Con el objetivo de ganar tiempo el día de la reunión, para cualquier aclaración, duda, consulta, propuesta o sugerencia relacionada con cualquier asunto de los indicados en el Orden del Día, favor de ponerse en contacto - antes de la celebración de esta Junta - con la Administración.

(Bufete de Mesa - Tel.  91 675 13 09)
Me permito agradecerle puntualidad en su asistencia, habida cuenta de la importancia de los temas a tratar. Le rogamos que si no puede asistir personalmente, puede delegar en otro propietario/a rellenando y firmando la delegación de voto adjunta.

Fdo. Valle Ruiz H.

(Presidente de la Comunidad)

