
BALMASEDA 2ª FASE



S. COOP MAD.

C/ Titán 15, 1ª Planta

28045 Madrid

Don/Doña XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Madrid, 07 de Septiembre de 2009

A la Atención del Consejo Rector,

Atendiendo a la información proporcionada por la gestora Dimora, y como cooperativista, y por tanto como uno de los promotores de nuestras viviendas, solicito el derecho a poder conocer la memoria de calidades DETALLADA proporcionada por la constructora Arpada. Si ésta no hubiera sido proporcionada por la constructora, solicito que se haga la petición a la misma en un corto plazo de tiempo.
Por la presente, solicito la realización de una reunión en la que poder elegir, de manera individual, entre distintos modelos dentro del margen de calidades establecidas con la constructora Arpada (modelos de azulejos, suelos, puertas).

Dichos modelos deberían ser comunicados de forma previa a la reunión, para permitir una correcta elección y resolución de dudas, y para que si la mayoría de los cooperativistas consideráramos necesario una mejora de dichos materiales, hubiera el tiempo suficiente antes de la reunión para solicitar un presupuesto, que se sometería a aprobación en la misma reunión.

Aunque presento esta solicitud de forma individual, es una solicitud apoyada por otros cooperativistas, de los cuales, recibiréis también este mismo escrito.

Sin otro particular, quedo a la espera de respuesta a nuestra solicitud.

Atentamente,

Fdo. 

DNI

