QUEJA ON-LINE EN COMUNIDAD DE MADRID PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL COLEGIO PÚBLICO MAESTRO PADILLA DEL PAU DE CARABANCHEL
1)  QUIÉN DEBE PONER LA QUEJA

Toda vecino del Pau de Carabanchel que le afecte la situación o se solidarice con la misma. Esto afecta a centenares de niños y familias del Barrio (ya matriculados en dicho Centro o que lo vayan a hacer en los cursos siguientes, bien como primera opción o bien por no conseguir plaza en algún otro Colegio de la zona deseado). Por tanto, podemos decir este tema afecta a todo el Pau de Carabanchel.

Pueden poner una queja diferentes miembros de la misma unidad familiar,  vivan o no en el Pau de Carabanchel, y les afecte (directa/indirectamente) o no el tema. 

2) PERIODICIDAD DE LA QUEJA

Cada uno cuando buenamente pueda, aunque lo ideal sería poner cada persona la queja de forma recurrente una vez a la semana (sólo os llevará 1 minuto de tiempo cada vez). 

P.D: Es más efectivo enviarlo muchas veces de forma recurrente que enviarlo sólo una vez cada persona.

3)  DIRECCIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID DONDE CUMPLIMENTAR LA QUEJA ON-LINE 

(Cortar y pegar esta dirección en vuestro navegador Web) 
http://www.madrid.org/cs/Satellite?c=Page&cid=1109265699283&language=es&pagename=ComunidadMadrid%2FEstructura&pid=1109265698438&sc=2
4) CUMPLIMENTACIÓN DEL FORMULARIO DE QUEJA EN LA WEB DE COMUNIDAD DE MADRID

 Una vez accedáis al formulario de Quejas/Sugerencias de la Comunidad Madrid indicado en la dirección web anterior, cumplimentar lo siguiente:

· Datos Personales: Los de la persona que va a poner la queja.

· Datos de Localización y Contacto Alternativo: Igualmente los de la persona que va a poner la queja. 

· Datos de la Unidad o personas objeto de esta sugerencia o queja: Consejera de Educación y Empleo, Dña. Lucía Figar.
· Contenido de la Sugerencia o Queja: Cortar y pegar el texto indicado posteriormente en el punto 5)
· Enviar: Para poder enviar simplemente incluir los caracteres de texto que os indicará la propia página web, y dar a “Enviar”.
5) CONTENIDO DE LA QUEJA
(Cortarlo y pegarlo integramente en el lugar anteriormente indicado).

******************************** Inicio del texto del contenido de la queja **********************

El Colegio Público Maestro Padilla del Pau de Carabanchel, fué prometido en Mayo de 2010 por la Comunidad de Madrid, tras determinadas reivindicaciones del Barrio como consecuencia de la falta de plazas escolares educativas de niños de Infantil (3 a 5 años). Dicho Colegio abriría sus puertas en el curso 2011/2012 (septiembre 2011).

Su construcción comenzó muy tarde (Mayo de 2011) sin tiempo prácticamente material para que el Colegio pudiera estar disponible en la fecha comprometida (septiembre 2011). 

En Julio de 2011 sus obras se paralizaron, parece ser que debido a desavenencias entre la empresa Constructora y la Comunidad de Madrid. 

Situación Actual: 

· Los 175 niños actualmente afectados de entre 3 y 4 años se encuentran disgregados por edades en diferentes Centros de Carabanchel, los de 4 años en el CEIP Pinar de San José, y los de 3 años en el Centro de Educación Especial María Soriano (el cuál tuvo que ser rehabilitado de urgencia en el verano).
· Las obras siguen paralizadas desde Julio de 2011. 
· Debido al procedimiento administrativo a seguir para la adjudicación de la continuación de las obras a una nueva empresa constructora, y a lentitud en la ejecución del mismo por parte de la Comunidad de Madrid, empieza a ser complicado la disponibilidad del Centro incluso para el próximo curso 2012/2013. 
Esto sin duda, aumentaría todavía más los agravios que esta situación está suponiendo a las cientos de familias afectadas del Colegio y del Barrio, así como los importantes problemas de escolarización infantil existentes en el Pau de Carabanchel en los últimos años, ya que de no estar disponible tampoco el Colegio para el próximo curso 2012/2013, existirán centenares de niños (los ya afectados más los nuevos de 3 años que se matricularán en el curso siguiente) que posiblemente no puedan ser escolarizados en el Barrio por no existir plazas suficientes en el mismo.

Exijo a la Comunidad de Madrid:

· Agilizar al máximo el procedimiento administrativo a seguir para que una nueva empresa constructora pueda retomar las obras de inmediato, y más teniendo en cuenta que deberían estar ya ejecutándose las mismas debido el amplio periodo de tiempo ya transcurrido desde su paralización en Julio 2011.

· La disponibilidad de la fase de Infantil del CEIP Maestro Padilla para el inicio del próximo curso 2012/2013 (Septiembre de 2012), debido a las necesidades manifiestas del Barrio, y a las obligaciones y compromisos adquiridos por la Comunidad de Madrid.

· La disponibilidad de la fase de Primaria del CEIP Maestro Padilla para el inicio del curso 2013/2014 (Septiembre de 2013), ya que de lo contrario los niños del curso superior de Infantil no podrán cursar sus estudios en las dependencias físicas de dicho Centro. 

******************************** Fin del texto del contenido de la queja **********************
