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1-PRESENTACIÓN DEL DOSSIER AL SR. ALCALDE

Estimado D. Bartolomé González, 


A continuación le presentamos los futuros vecinos de Espartales Norte, un dossier en el que podrá comprobar la unión y fuerza que hemos desarrollado a raíz de la forma en que se ha llevado desde el principio todo lo relacionado con este nuevo barrio de Alcalá de Henares.

Uno de los principales motivos de preocupación en estos momentos es la no aplicación de la subida del precio máximo por m2 del módulo de VPPL/VPPB en la Comunidad de Madrid.

Con este Dossier también queremos mostrarle todas las incertidumbres e inquietudes que sentimos los futuros vecinos.
Esperamos que todo lo que mostramos a continuación tenga una respuesta y sirva para que en breve pueda haber una estrecha cooperación entre el Ayuntamiento de Alcalá de Henares y los vecinos de Espartales Norte.
Futuros Vecinos de Espartales Norte
En representación: 

2-PUBLICACIÓN BOCAM SUBIDA MÓDULO PRECIO MÁXIMO LEGAL

2.1 – MOVILIZACIÓN  FUTUROS VECINOS ESPARTALES NORTE

Después de salir la Orden 116/2008 de 1 de Abril, de la Consejería de Vivienda, por la que se adecuan y adaptan los precios máximos de venta y arrendamiento de las viviendas con protección pública, los futuros vecinos de Espartales Norte ante la ilógica subida, nos unimos para en un primer momento pedir una confirmación por parte del Ayuntamiento, Concejal de Urbanismo y EMV, sin obtener en ningún momento respuesta alguna.
ATT. D. BARTOLOMÉ GONZÁLEZ
Alcalde de Alcalá de Henares







En Alcalá de Henares a 8 de Abril de 2008

Estimado Sr. Alcalde, 


El motivo de la presente carta es la petición de una reunión con Usted y el Concejal de Urbanismo D. Luis Fuentes, por el tema acaecido el pasado viernes a raíz de publicarse en el BOCM la subida de precio del m2 para el módulo en la VPPL/VPPB en aproximadamente un 25 %.


Somos un grupo de personas, compradores activos y adjudicatarios de viviendas protegidas en “Espartales Norte” en las diferentes promociones, los cuales nos hemos visto gravemente afectados con la subida. Queremos hacerle llegar nuestras quejas, dudas e inquietudes, para que el Ayuntamiento de Alcalá y la Comunidad de Madrid, como parte del Consorcio Urbanístico de Espartales Norte, y Arpegio como empresa pública que ha gestionado el terreno, puedan mediar e intentar negociar con las 22 Promotoras/Cooperativas, pudiendo llegar a un acuerdo de NO subida del precio del módulo, ya que el momento actual que vivimos de crisis inmobiliaria no es real con la subida, casi equiparada la vivienda protegida con la libre. 


Esperando pueda ser posible una reunión, reciba un cordial saludo. 
Queremos hacer constar el buen hacer del Alcalde de Getafe D. Pedro Castro, que al siguiente día laboral de la publicación de la subida, estuvo reunido con la Consejera de Vivienda Ana Isabel Mariño, consiguiendo compromiso por su parte de no aplicar la subida a 10.000 viviendas protegidas en Getafe, ya que el suelo fue adjudicado con fecha anterior a la publicación. 

Ante la falta de información y no contestación a los diferentes E-mail y faxes enviados al Ayuntamiento tuvimos que buscar otras vías ya que en ningún momento tuvimos el respaldo del Ayuntamiento.

Después de escuchar las declaraciones en prensa del Director General de la Vivienda D. Juan Van – Halen Rodríguez , en las que aseguraba que a Espartales Norte no le afectaba la subida del módulo, y ante la falta de información por parte del ayuntamiento de Alcalá, nos dispusimos a enviar faxes al Dpto de Dirección de la Consejeria de Vivienda, exigiendo que las mismas declaraciones que estaba dando por prensa, se hicieran oficiales a través de comunicado, ya que todas las promotoras/cooperativas nos estaban diciendo que esta subida la iban a realizar. 
2.2 – RESULTADOS

Y por fin lo que pedíamos se hizo público, a través de una Nota de Prensa publicada en la página del Ayuntamiento de Alcalá de Henares, una confirmación de NO subida del módulo en Espartales Norte y en los diferentes medios de comunicación de prensa escrita y radiofónica.
2.3 – EXIGENCIAS

Después de la Nota de Prensa publicada en la página del Ayuntamiento de Alcalá de Henares el día 10 de Abril de 2008 en referencia a la construcción de 3.308 viviendas protegidas en Espartales Norte, a continuación SOLICITAMOS a la Consejera de Vivienda, ANA ISABEL MARIÑO, que en la mayor brevedad posible, publique en el B.O.C.M una MODIFICACIÓN a la Orden 116/2008 de 1 de abril de 2008, en la misma línea que la que se propone a continuación, en la cual se deja claro que promotoras y cooperativas no deben aplicar los nuevos precios :
Artículo 3. Aplicación de los precios máximos de venta


Los precios máximos de venta establecidos por la presente Orden serán de aplicación únicamente a aquellas viviendas que obtengan la calificación provisional de viviendas con protección pública de acuerdo con el Decreto 11/2005, con posterioridad a la entrada en vigor de la presente Orden.

“Los precios máximos de venta establecidos por la presente Orden no serán de aplicación a todos aquellos desarrollos, entidades ó consorcios urbanísticos dependientes de Administraciones Públicas, que hubieran adjudicado el suelo a promotoras/cooperativas, con anterioridad a la entrada en vigor de la presente Orden, como es el caso de Espartales Norte (Alcalá de Henares), Soto del Henares (Torrejón de Ardoz), Los Molinos-Buenavista (Getafe), Los Tempranales (San Sebastián) y Móstoles Sur, cuyos precios de viviendas protegidas quedarán según Orden 2863/2004.”
DISPOSICIÓN TRANSITORIA
Cuando se trate de Promociones de Vivienda con Protección Pública para venta, uso propio o arrendamiento, para las cuales se haya solicitado calificación provisional ó se haya adjudicado el suelo a través de entidades, desarrollos o consorcios urbanísticos con anterioridad a la entrada en vigor de la presente Orden, y que se encuentre pendiente de calificación a dicha fecha, la aplicación de los precios de la presente Orden, exigirá el cumplimiento de los siguientes requisitos:
a) Que el promotor solicite expresamente su aplicación.
b) Que no existan adquirientes o adjudicatarios que hubieran suscrito respecto de la viviendas que integran la promoción, contratos de compraventa u opción a compra o títulos de adjudicación o se hubieran entregado cantidades a cuenta del precio.
c) Que el suelo sobre el que se vaya a desarrollarse la promoción no haya sido adjudicado por las Administraciones Públicas o Entidades dependientes de las mismas con anterioridad a la entrada en vigor de la siguiente Orden.

3- SEGUNDAS PLAZAS DE GARAJE

La mayoría de las promotoras/cooperativas exigen coger dos plazas de garaje, y en algún caso dan prioridad a la hora de elegir vivienda. 
Es por esto que queremos denunciarlo, según declaraciones del concejal de urbanismo Luis fuentes, del cual anexo declaraciones, haciéndoselo saber.

Le agradecería por favor nos indicase como actuar ante una promotora/cooperativa que nos obliga a coger dos plazas de garaje. Hemos de decir que todas dicen que es legal.

A continuación mostramos y denunciamos algunos ejemplos de cooperativas que obligan a coger 2 plazas de garaje.

ALMONACID S. COOP.

"... También declara conocer el socio que le será adjudicada una segunda plaza de garaje que no irá vinculada a la vivienda, siempre que las condiciones urbanísticas y geotécnicas de la Parcela y las determinaciones contenidas en la normativa de toda índole que resulte de aplicación así lo permita...".

XETAF CONVIPROM 

Obligan a coger 2 plazas de garaje.

EMPRENDEDORES DEL HENARES 

Obligan a coger 2 plazas de garaje.

VIA TERTIA

Si coges 2 plazas de garaje tienes preferencia a la hora de elegir vivienda.

4 -  REALOJOS

Debido a la gran incertidumbre que sentimos los futuros vecinos por el tema “REALOJOS”, le pedimos documento, Nota de Prensa…en el cual se nos asegure que en Espartales Norte, no habrá realojos, ya que la inversión que vamos hacer es muy grande, y quizá a más de una persona no interese comprar por este motivo por haber vivido durante años en zonas en las cuales hubo en su día realojos.
5 – GASTOS DE GESTIÓN ABUSIVOS

Según declaraciones en prensa del concejal de urbanismo Luis Fuentes, las cuales adjunto a continuación, queremos hacer saber y denunciar la aplicación por parte de la cooperativa Xetaf, la aplicación de gastos de gestión abusivos de 6.000 Euros que no cuentan como entregas a cuenta de vivienda.

      Denunciamos el caso de Xetaf, que cobran 6.000 euros por gastos de gestíón

      XETAF CONVIPROM 

Obligan a coger 2 plazas de garaje
6 – OFICINA INFORMATIVA ESPECÍFICA PARA ESPARTALES NORTE

Queremos solicitar al Ayuntamiento de Alcalá de Henares que instale una oficina específica para todas las dudas, inquietudes, incertidumbres, asesoría….para las futuras 3.308 viviendas públicas que se van a construir en Espartales Norte, ya que la mayoría de las veces acudimos a la EMV de Alcalá de Henares, y no saben ayudarnos, se limitan a decirnos que nosotros tenemos que saber y estar seguros de lo que firmamos, y que ellos no tienen nada que ver con Espartales Norte, se limitan a darnos una hoja con los teléfonos y los planos del terreno. 

Es por esto que solicitamos o bien, se forme a alguien específico de la EMV para todas las consultas de Espartales Norte, o bien pueda en la medida de lo posible poner una oficina de información específica.

7 – PENALIZACIONES ANTE RETRASOS CONSIDERABLES DE LA ENTREGA DE VIVIENDAS 

Otra de nuestras inquietudes es que si las promotoras y constructoras se van a tener que adecuar al plan de pagos antiguo, es decir, con el precio del módulo antiguo, se demore en exceso la construcción de nuestras viviendas convirtiéndose en un tiempo excesivo el que empleen en la construcción acogiéndose a falta mano de obra o de material por no tener suficiente apoyo económico. 

Nuestra petición en este sentido es que se llegue a un acuerdo firmado con las diferentes empresas de un tiempo máximo de ejecución desde que obtengan la calificación provisional  hasta la entrega de llaves, que debería ser como máximo de 24 meses. 
8 – FORO VECINOS ESPARTALES NORTE

A continuación adjuntamos un resumen de dudas y preocupaciones que los futuros vecinos muestran en el foro de vecinos y que quieren hacerle llegar.
1  
Hola buenas, me gustaría saber cuando se vendieron los terrenos de espartales por parte del ayuntamiento a las promotoras, ya que se lo hicieron antes de la subida me parecería un robo que nos aplicaran la subida a nosotros cuando las promotoras compraron los terrenos a un precio inferior. 

Gracias 

2 
Más que dudas sería exigir nuestros derechos. 

-Que obliguen a las cooperativas y promotoras a mantener los antiguos precios, ya que la adjudicación de terrenos y nuestras firmas de contratos han sido con antiguos precios. Y no tenemos culpa de que llevemos tanto tiempo esperando los pisos de protección. 
Si se hubieran dado mas vida en los trámites no nos hubiera pillado la subida. 

Además que justifiquen como puede ser que los pisos de protección sean más difíciles de pagar que muchos de vivienda libre. Porque con las entradas que están pidiendo (30.000 € + - ) mucha gente no tiene posibilidades. 


-Que se comprometan a que no haya ningún realojo en todo el barrio de espartales, porque hay suficientes jóvenes para llenar el barrio sin tener que meter a esa gente que complique la convivencia en el barrio. 

¿Que manera es esta de ayudar a los jóvenes? no lo entiendo.
3 

A) Con el hecho de que la vivienda libre está bajando y que el FMI (Fondo Monetario Internacional) estima que seguirá bajando en España entre el 15% y el 20%, y que por ello, no es lógico que se incremente en un 25% el precio de la vivienda protegida, ya que de bajar un 20% la vivienda libre, de aquí a unos meses ¡la VPPL podría llegar a ser más cara que la libre! 

B) Al ser Espartales Norte una zona donde 1) ya habían sido adjudicadas las parcelas ; 2) ya habían sido comprados los terrenos por las promotoras/cooperativas (al menos en los casos que conozco) ; 3) los compradores ya habíamos firmado o, en todo caso desembolsado una cantidad para ello ; 4) las promotoras/cooperativas nos hablaron de los 1.585€/m2 más quizá una ligera subida, pero ahora la subida es enorme y ni siquiera quieren reajustar las calidad, por lo que parece... 
...Se debería mantener en esta zona, extraordinariamente, el precio del m2 anteriormente fijado y no el nuevo. 


4 
Habría que tratar también el tema de las torres de alta tensión que atraviesan NUESTRAS parcelas


-lograr un compromiso de fecha limite de entrega de la vivienda 
-creo que habría que exponerlo de un modo en el que quedara claro de que los pisos de protección son como su nombre dice para PROTEGER a las personas mas desfavorecidas por lo que de proceder a la revisión esta tiene que ser conforme al mercado, es decir, que en todo caso habría de ser a la baja, como se esta procediendo en todo el sector de la construcción.

5 

Creo q también sería interesante saber si finalmente habrá realojos, cuántos y en qué parcelas 

6

Yo expondría la problemática a la que nos enfrentamos miles de alcalainos, después de haber hecho un desembolso importante (dado que muchos de nosotros somos mileuristas o incluso ni llegamos a eso), y ahora nos encontramos con una situación desalentadora por la subida desconsiderada del módulo lo cual nos obligará a plantearnos, en más de un caso, el echarnos atrás y abandonar la promoción en cuestión. Con el añadido de que al hacer esto perderemos todo el dinero invertido, ya que no nos lo van a devolver, y el cual ha sido fruto de muchos años de ahorrar como hormiguitas. Le preguntaría al alcaldes o quien corresponda que ¿quien nos va a devolver ese dinero? 

Por otra parte preguntaría que dado que el precio de la vivienda de protección se va a equiparar al precio de la vivienda libre... a qué c... llaman ellos "protección".
7 

Yo le diría al Alcalde que: 

Es por eso mismo, por ser una SUBIDA del precio TAN ALTA y TAN POCO PREVISIBLE lo que debería hacer que su postura se inclinara hacia la decisión que ha tomado el Alcalde de Getafe: no aplicar la subida a lo que ya está en desarrollo y dejarla para desarrollos futuros en los que los ciudadanos sepan exactamente a que precio se enfrentan y así saber si pueden afrontarlo o no, antes de entregar dinero. Hay una DIFERENCIA NOTABLE en el precio y tiene que comprender como Alcalde nuestro que es, que nuestra decisión fue tomada bajo otra perspectiva y tiene que tomar cartas en el asunto apoyando a sus ciudadanos. 

No nos puede dejar con el culo al aire, es también su responsabilidad.
8

Aunque es un poco más de lo mismo, yo le hablaría al Alcalde sobre la importancia de asumir la política municipal como algo mas que un "dejar hacer". Si todo se ha presupuestado a partir de un precio es porque no resulta imposible hacerlo así. Ahora de esta subida se van a beneficiar promotoras, constructoras... todos menos los que deben ser "protegidos". Es importante que cualquier compromiso que se logre (si es que se logra alguno) sea por escrito y que al menos incluya un plazo de entrega limite (ya que pueden jugar con esto para que cedamos a la hora del precio) y un máximo por modulo fijado. 
Por supuesto, le haría alusión a la implicación con sus ciudadanos que ha tenido el alcalde de Gétafe ; ni siquiera tendría que tomar la iniciativa de nada, simplemente adherirse y seguir los pasos que otro ha comenzado. 

9 

A mi me preocupa a corto plazo que ahora por ejemplo mi cooperativa nos convoque en junio para ver los planos sin que desde la CAM se haya modificado el decreto, y puesto que con los planos va ya modificación definitiva del precio, no tengamos dónde agarrarnos para oponernos a la subida O en otro caso que se aplace el comienzo de las obras durante más tiempo hasta que publiquen una modificación a la ley, que no se sabe cuanto tardará. Por eso mi pregunta hacia el alcalde sería en actuaciones que van a seguir a corto plazo, y fechas concretas de cumplimiento. 

También estaría bien que pidiéramos que se estableciera un organismo para vigilar que todo se cumple y los promotores no aplican las subidas. Vamos que no se limitara a vender el suelo a través del consorcio y ya está. 

9 – RESUMEN DE CUESTIONES QUE SE TRASLADAN AL SR. ALCALDE 

1 – NUEVA PUBLICACIÓN EN EL B.O.C.M. CON MODIFICACIÓN O A LA ORDEN 116/2008

2 – COMO ACTUAR ANTE COOPERATIVAS/PROMOTORAS QUE OBLIGAN A COGER 2ª PLAZA DE GARAJE

3 – CONFIRMACIÓN PÚBLICA DE QUE NO HABRÁ REALOJOS EN LAS PARCELAS RSM DE ESPARTALES NORTE

4- COMO ACTUAR ANTE COOPERATIVAS/PROMOTORAS QUE OBLIGAN A PAGAR GASTOS DE GESTIÓN

5 – INSTALACIÓN OFICINA ESPECÍFICA PARA ESPARTALES NORTE.

6- PENALIZACIONES ANTE RETRASOS CONSIDERABLES DE LA ENTREGA DE VIVIENDAS. 

En espera que en la mayor brevedad posible pueda darnos respuestas a todas estas cuestiones y poder mantener una estrecha cooperación entre ayuntamiento y futuros vecinos, reciba un cordial saludo.

Futuros vecinos Espartales Norte
