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Una vez llevada a cabo la inauguración de la Línea Metronorte, anunciada como prolongación de la Línea 10 de Metro, y con el fin de hacer efectiva esa pretendida continuidad entre ambas partes de tan importante infraestructura, los abajo firmantes solicitamos que se estudie la supresión del actual trasbordo en la estación de Tres Olivos que a día de hoy parte en dos la línea. Este trasbordo, cuya existencia consideramos innecesaria pues no obedece a una intersección real entre dos líneas, ralentiza en gran medida las comunicaciones de los ciudadanos que vivimos o trabajamos en esta zona de Madrid, y resta posibilidades al Metro como alternativa al vehículo privado, que actualmente satura las calles, zonas de estacionamiento y accesos de la corona norte.

Tomando el ejemplo de otras líneas suburbanas europeas, y partiendo de la premisa de que quizá la demanda de viajeros en algunas franjas horarias o semanales es diferente entre ambas partes de la línea, planteamos como una posible solución al problema del trasbordo, realizar los oportunos cambios técnicos y de frecuencia de paso de trenes que permitan la continuación de los trenes procedentes de Metronorte, de 3 vagones, a través de la Línea 10 preexistente, y hasta el extremo sur de ésta (Puerta del Sur). Estos trenes coexistirían con los actuales convoyes de 6 vagones, que seguirían haciendo su recorrido hasta y desde Tres Olivos, intercalando el paso de unos y otros según la demanda horaria e informando en los rótulos luminosos de vagones y andenes cuál es la estación final del trayecto en sentido norte (Hospital del Norte o Tres Olivos).
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Una vez llevada a cabo la inauguración de la Línea Metronorte, anunciada como prolongación de la Línea 10 de Metro, y con el fin de hacer efectiva esa pretendida continuidad entre ambas partes de tan importante infraestructura, me dirijo a Ud. para solicitarle que se estudie la supresión del actual trasbordo en la estación de Tres Olivos que a día de hoy parte en dos la línea. Este trasbordo, cuya existencia considero innecesaria pues no obedece a una intersección real entre dos líneas, ralentiza en gran medida las comunicaciones de los ciudadanos que vivimos o trabajamos en esta zona de Madrid, y resta posibilidades al Metro como alternativa al vehículo privado, que actualmente satura las calles, zonas de estacionamiento y accesos de la corona norte.

Tomando el ejemplo de otras líneas suburbanas europeas, y partiendo de la premisa de que quizá la demanda de viajeros en algunas franjas horarias o semanales es diferente entre ambas partes de la línea, planteo como una posible solución al problema del trasbordo, realizar los oportunos cambios técnicos y de frecuencia de paso de trenes que permitan la continuación de los trenes procedentes de Metronorte, de 3 vagones, a través de la Línea 10 preexistente, y hasta el extremo sur de ésta (Puerta del Sur). Estos trenes coexistirían con los actuales convoyes de 6 vagones, que seguirían haciendo su recorrido hasta y desde Tres Olivos, intercalando el paso de unos y otros según la demanda horaria e informando en los rótulos luminosos de vagones y andenes cuál es la estación final del trayecto en sentido norte (Hospital del Norte o Tres Olivos).

Agradecido por su atención, reciba un cordial saludo,







Fdo.: 
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