
¿POR QUE  EL AYUNTAMIENTO NOS ABANDONA?
Este escrito es una queja al gobierno de Paracuellos de Jarama y en particular al concejal de deportes.  Los padres y madres de los alumnos de la escuela de fútbol y  baloncesto no entendemos como el Ayuntamiento nos elimina la ‘subvención’  que se venía haciendo hasta la temporada 2013-2014  y no de ninguna  explicación.
	El inicio de esta temporada empezó en junio 2013 haciendo las renovaciones de los alumnos, en la oficina del ayuntamiento en el polideportivo con personal del ayuntamiento. , (Aunque ya estaba privatizado). Se nos informa que la temporada 2013-2014 sigue exactamente igual que hasta ese momento (autobuses, entrenadores, entrenamientos…..). Al inicio de la temporada, el servicio de autobuses es cancelado, pero nuestra cuota se mantiene. No hay ninguna comunicación oficial ni por parte del ayuntamiento ni por parte del club del motivo de la cancelación. ¿Por qué?  
Por culpa de una denuncia donde se ponen de manifiesto ‘algunas irregularidades’, todo empieza a cambiar, hasta el punto de que para la renovación de la temporada 2014-2015 el Ayuntamiento se desvincula totalmente de estas actividades, dejándonos a los padres indefensos ante la situación que estamos viviendo en las renovaciones. Donde estamos ‘obligados’ a renovar sin ni siquiera saber cuál va a ser el precio real de la actividad para la próxima temporada. Solo nos hablan de un precio aproximado donde las cuotas aumentaran en más de un 60% y por supuesto sin el servicio de autobuses, por lo que el incremento todavía es mayor. Y llegado a este punto los padres nos preguntamos:
¿Qué ha cambiado de junio 2013 a junio 2014 para que el Ayuntamiento no quiera saber nada?
¿Por que el Ayuntamiento  permite que tengamos que renovar la plaza con un precio orientativo?
¿Es normal que nuestras cuotas se vean incrementadas en más de un  60%?
¿Si no hubiera habido denuncia todo seguiría con las mismas ‘irregularidades’?
¿Cómo es posible que desde el Ayuntamiento las actividades que más niños del municipio engloba quiera desentenderse económicamente y funcionalmente?
¿Cómo es posible  qué en algunas de las equipaciones aparece Escuela Municipal Paracuellos ?
¿Por qué se privatiza el Club  y el Ayuntamiento sigue ’invirtiendo’ tanto económicamente  como con técnicos?

 (
Los padres y mad
res  de los alumnos pedimos al A
yuntamiento que no mire a otro lado y se implique en estas actividades como lo ha 
venido haciendo
 durante años.
)
Los padres y madres  de los alumnos pedimos al Ayuntamiento que no mire a otro 

QUEREMOS RESPUESTAS Y EXPLICACIONES DE LO OCURRIDO.

	DNI
	NOMBRE Y APELLIDOS
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