NORMATIVA SOBRE EL USO DE LA INTERCOMUNIDAD (MANZANAS M5 Y M6 DEL SR-11).

1 DERECHOS DE LOS USUARIOS. 
1.1 ATENCIÓN E INFORMACIÓN 

· Facilitar información sobre el servicio en funcionamiento y de las actividades programadas que pudieran ser de interés general

· Expedición de la Tarjeta de usuario. 

· Posibilidad de consultar en la normativa de la piscina comunitaria. 

· Solicitar en cualquier momento la identificación de cualquier empleado/a o responsable de los servicios de las instalaciones. 

1. 2 LIMPIEZA 

· Garantía de limpieza y desinfección diaria de todas las instalaciones (piscina y vestuarios) con registro de última limpieza con fecha y hora. 

· Limpieza de vestuarios de piscinas y zonas húmedas. 

1.3 CONTROL HIGIÉNICO-SANITARIO 

· Control higiénico sanitario del agua. 

· Cada mes se realizará en un Laboratorio especializado un control sanitario del agua de las piscinas, exponiendo públicamente los resultados. 

· 1.4 MANTENIMIENTO DE LAS INSTALACIONES 

· Intervención inmediata ante cualquier avería que impida el desarrollo de actividades. 

1.5  NIVEL TÉCNICO Y PROFESIONAL 

· Garantía de nivel técnico y capacitación profesional del personal de información y atención al público, así como de los profesionales de mantenimiento y control de acceso a la piscina. 

1.6 CUMPLIMIENTO DE HORARIOS Y ACTIVIDADES 

· Puntualidad en los horarios previstos para el uso del servicio de la piscina

1.7 SUGERENCIAS Y RECLAMACIONES 

· Los usuarios (propietarios) pueden presentar sugerencias o reclamaciones por escrito que serán estudiadas y contestadas. 

 1.8  ACCESO A LA PISCINA: 

· Libre acceso, mediante la presentación del carné del propietario (que se hará responsable del buen uso del carnet que realice la persona a la que se le ceda el carnet) dentro de los horarios y en los días en que las mismas estén abiertas.

· Los menores de 12 años deberán acceder a la piscina con algún adulto que se responsabilice  del comportamiento de ese/a menor, mientras esté dentro del recinto de la piscina. 
2. DEBERES DE LOS USUARIOS:
· Usar las instalaciones y servicios con un buen trato y cuidado correcto, respetando las normas.

· Ayudar a mantener limpia la instalación, utilizando las papeleras y recipientes higiénicos colocados en las diversas dependencias de la instalación. 

· Respetar y cuidar todo el mobiliario, jardines, arbolado, duchas, vallas, etc. 

· los horarios de funcionamiento de la instalación, atendiendo las indicaciones del controlador/a. 

· Guardar el debido respeto a los demás usuarios, observando la compostura necesaria para la debida convivencia. 

· Acatar y cumplir cuantas normas e instrucciones dicte la Intercomunidad. 

· No se podrá acceder a las instalaciones con objetos (balones, patines, bicicletas, etc.) salvo que fueran propios de las actividades y estén permitidos específicamente. 

· No se permitirá introducir comida ni cualquier tipo de recipiente de cristal.
· Se ruega no arrojar al suelo papeles, colillas, etc., utilizando para ello las papeleras y ceniceros. 

· No está permitido fumar en las instalaciones e introducir bebidas alcohólicas.
· El usuario estará obligado a vestir correctamente utilizando ropa de baño, y a observar las normales medidas de higiene y limpieza. Queda prohibido expresamente la práctica de top-less. 
· Queda prohibida la entrada de animales a la piscina, salvo perros para invidentes. 

3. COMPORTAMIENTO EN LA PISCINA:

· El comportamiento deberá ser correcto, cumpliendo las normas y las instrucciones dadas por el controlador/a o empleados. 

· El mal comportamiento, las faltas de respeto y desobediencia a las instrucciones y normas serán sancionables. 

· En todo momento se observará un comportamiento adecuado a las normas de convivencia. Aquellas acciones dignas de reprobación, actos vandálicos, uso reprochable de las instalaciones, desatención de las indicaciones del personal, etc., podrán ser causas suficientes de expulsión. 

· No se permitirán en toda la instalación las expresiones groseras y discusiones violentas que puedan degenerar en conflicto grave. 

4. Esta Intercomunidad no se hace responsable de las consecuencias que se deriven por el incumplimiento de las normas de uso de la instalación. Así mismo no se hace responsable de los accidentes o lesiones que puedan producirse por actuaciones negligentes.

5. La Intercomunidad no se hace responsable de la atención médica necesaria como consecuencia de las lesiones o accidentes deportivos que pudieran producirse durante la práctica de la actividad. 

6. La Intercomunidad no se responsabiliza de los objetos de valor, o dinero de los usuarios y recomienda acudir a las instalaciones sin éstos.

7. NORMAS USO CARNET:

· Se otorgará 1 carnet personalizado (con foto) de cada uno de los miembros mayores de 5 años que habiten la vivienda. El citado carnet será custodiado por la Comunidad. Por cada vivienda se entregarán 2 tarjetas de invitados detallándose en estos la vivienda de la comunidad a la que se encuentra vinculada. 

8. USO DE LA PISCINA:

· No introducir sombrillas ni objetos que se deterioren el estado del césped. 

· En prevención de accidentes, no utilice utensilios de vidrio en el recinto de la instalación, así como gafas de cristal u objetos punzantes en los vasos de la piscina. 

· No se permitirá jugar con pelotas, raquetas, etc. en la pradera o vaso, se respetara el descanso de los demás. 

· No se tumbe en la pradera sin protección de toallas o similares, pueden aparecer proceso alérgico. 

· Atención a la exposición prolongada a sol, sobre todo en niños pequeños. Utilice cremas protectoras de acuerdo con la sensibilidad de la piel. 

· Esta prohibido realizar juegos peligrosos dentro del vaso que puedan poner en peligro la integridad de las personas. 

· Dado que las zonas de estancia se establecen como zonas para el relax y del descanso, no se permitirá la presencia de transistores, equipos de música, etc., con un volumen que altere o moleste a los demás usuarios. 

9. HORARIOS DE LA PISCINA:

· El horario de apertura de la piscina será de lunes a domingo.

· Las horas de apertura serán de 12 a 15 horas y de 17 a 21 horas.  

