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III. ADMINISTRACIÓN LOCAL                         

C. OTRAS DISPOSICIONES                            

AYUNTAMIENTO DE FUENSALDAÑA (VALLADOLID)                                   

APROBACIÓN definitiva de la Novación Modificativa del Convenio Urbanístico de Planeamiento suscrito el día 4 de agosto de 2006 entre el Ayuntamiento de Fuensaldaña y la mercantil Zaratán 2000, S.L., referido a la Modificación Puntual de las NN.UU.MM. y Plan Parcial del Sector 11 de Suelo Urbanizable Delimitado «Los Viñales».

     La Secretaria del Ayuntamiento de Fuensaldaña (Valladolid), D.ª María Cándida Alfayate Rodríguez, con fecha 26 de agosto de 2010 ha certificado lo siguiente:


Primero.– Que por acuerdo del Pleno de la Corporación, en sesión extraordinaria celebrada el pasado día 13 de julio de 2010, se aprobó Inicialmente la Novación Modificativa del Convenio Urbanístico de Planeamiento suscrito el día 4 de agosto de 2006 entre el Ayuntamiento de Fuensaldaña y la mercantil Zaratán 2000, S.L., referido a la Modificación Puntual de las NN.UU.MM. y Plan Parcial del Sector 11 de Suelo Urbanizable Delimitado «Los Viñales». 


Segundo.– Que la aprobación inicial de dicho convenio ha sido sometida a información pública en el «Boletín Oficial de Castilla y León» n.º 141 de fecha 23 de julio de 2010, durante el plazo de un mes, contado desde el día siguiente a su publicación, sin que contra el mismo se haya presentado reclamación o alegación alguna. 

     Por todo lo anteriormente expuesto, y de acuerdo con lo establecido en el artículo 251.3 f) del Decreto 22/2004, de 29 de enero, por el que se aprueba el Reglamento de Urbanismo de Castilla y León, la aprobación inicial del Convenio Urbanístico queda elevada a definitiva al no haberse presentado alegaciones, reclamaciones o sugerencias en contra, ni se hayan introducido cambios tras la aprobación inicial.

     De conformidad con lo dispuesto en el Art. 52.1 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, contra la novación del citado Convenio, que es definitiva en vía administrativa, puede interponerse, potestativamente recurso de reposición ante el Pleno del Ayuntamiento de Fuensaldaña, en el plazo de un mes contado desde el día siguiente a aquél en que tenga lugar la presente publicación, o bien, recurso contencioso-administrativo, ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de los de Valladolid, en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente al de la presente publicación, conforme previene el Art. 46 de la Ley Reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa. Contra el acuerdo que resuelva el recurso de reposición podrá interponerse igualmente recurso contencioso-administrativo ante el órgano jurisdiccional competente, en el plazo de dos meses contados desde el día siguiente a aquél en que se notifique la resolución expresa del recurso de reposición. Si no se hubiese resuelto expresamente dicho recurso, será de aplicación el régimen de actos presuntos del Art. 46 de la citada Ley de Jurisdicción Contencioso-Administrativa. Todo ello, sin perjuicio de que pueda ejercitarse cualquier otro recurso que se estime procedente. 

     Fuensaldaña, 26 de agosto de 2010.

El Alcalde,

Fdo.: ALBERTO PERANDONES FERREIRO

La Secretaria,

Fdo.: M.ª CÁNDIDA ALFAYATE RODRÍGUEZ

NOVACIÓN MODIFICATIVA DEL CONVENIO URBANÍSTICO DE PLANEAMIENTO SUSCRITO EL DÍA 4 DE AGOSTO DE 2006 ENTRE EL AYUNTAMIENTO 

DE FUENSALDAÑA Y LA MERCANTIL ZARATÁN 2000, S.L. REFERIDO 

A LA MODIFICACIÓN PUNTUAL DE LAS NN.UU.MM. Y PLAN PARCIAL 

DEL SECTOR 11 DE SUELO URBANIZABLE DELIMITADO «LOS VIÑALES» 

En Fuensaldaña (Valladolid), a trece de julio de dos mil diez.

INTERVIENEN

     DON ALBERTO PERANDONES FERREIRO, Alcalde Presidente del Ayuntamiento de Fuensaldaña;

     Y DON ÓSCAR JAVIER VARAS FUENTE, mayor de edad, con D.N.I. número 3.442.404-V; quien actúa en nombre y representación, como Presidente, de la JUNTA DE COMPENSACIÓN DEL PLAN PARCIAL LOS VIÑALES, con domicilio a efectos de notificaciones en 47001 Valladolid, calle Santa María, número 2, 3.º B, y con CIF V-47628466. Está especialmente facultado para la suscripción de este documento por acuerdo de la Asamblea General de la citada Junta de Compensación reunida el día 19 de mayo de dos mil diez.

     Ambas partes comparecientes en la representación que respectivamente ostentan se reconocen recíproca capacidad legal necesaria para suscribir la presente NOVACIÓN MODIFICATIVA del Convenio Urbanístico suscrito por el Ayuntamiento de Fuensaldaña y la mercantil Zaratán 2000, S.L. referido a la modificación puntual de las NN.UU.MM. y Plan Parcial del Sector 11 de suelo urbanizable delimitado “Los Viñales”, en el siguiente sentido:

     Uno.– Antecedentes.

     Con fecha 4 de agosto de 2006 el Ayuntamiento de Fuensaldaña y Zaratán 

2000, S.L. suscribieron un Convenio Urbanístico –publicado en el «Boletín Oficial de la Provincia» de 21 de agosto de 2006– en donde, entre otros aspectos, se recogía la obligación de ZARATÁN 2000 S.L. de abonar al Ayuntamiento de Fuensaldaña la suma de 1.652.783,29 € en los siguientes plazos [cláusula segunda, apartado 3.º del referido Convenio]: 

a)
«Abonar en la cuenta corriente n.º 2096 0239 882062584704  que este Ayuntamiento dispone  en Caja España y Caja Rural del Duero de esta localidad, la cantidad de trescientas treinta mil quinientas cincuenta y seis euros con sesenta y seis céntimos (330.556,66 euros), cuando el Documento del Plan Parcial, haya obtenido la aprobación definitiva de la Comisión Territorial de Urbanismo (CTU) de Valladolid. 


Hay que considerar y reseñar que, en la c/c que este Ayuntamiento tiene en Caja España de la localidad fue ingresado el 10% de la cantidad, reflejada en el Objeto del citado Convenio Urbanístico, es decir, ciento sesenta y cinco mil doscientos setenta y ocho euros con treinta y tres céntimos (165.278,33 euros) efectuado el día 8 de noviembre de 2005 por la empresa ZARATÁN 2000 S.L. al haber obtenido el citado plan la aprobación inicial, y en concepto de primer plazo. 

b) 
La Promotora efectuará un tercer y último ingreso por una cantidad de un millón ciento cincuenta y seis mil novecientos cuarenta y ocho euros con treinta céntimos (1.156.948,30 euros) inmediatamente después de aprobado, por el Pleno del Ayuntamiento, el proyecto de urbanización del citado Plan Parcial Los Viñales.» 

     Dos.– Subrogación de la Junta de Compensación.

     Dicho compromiso fue asumido por la JUNTA DE COMPENSACIÓN DEL PLAN PARCIAL LOS VIÑALES y hecho suyo en el documento de Proyecto de Actuación con determinaciones completas de urbanización y reparcelación aprobado definitivamente por Decreto de Alcaldía del Ayuntamiento de Fuensaldaña con fecha veintiséis de junio de dos mil nueve. 

     Tres.– Justificación y contenido de la modificación.

     Es un hecho perfectamente constatado que la actual situación económico-financiera que sufre el país está siendo especialmente dura con respecto al mercado urbanístico e inmobiliario. Es por ello que la JUNTA DE COMPENSACIÓN DEL PLAN PARCIAL LOS VIÑALES se ha visto obligada a solicitar [y el Ayuntamiento de Fuensaldaña ha aceptado] MODIFICAR la forma de pago asumida en el citado Convenio Urbanístico en su cláusula 2.ª apartado 3.º letras a y b; y así, la cantidad que resta por abonar a esta fecha [que asciende a UN MILLÓN CINCUENTA Y SEIS MIL NOVECIENTOS CUARENTA Y OCHO EUROS CON TREINTA CÉNTIMOS DE EURO – 1.056.948,30 €], será abonada por la JUNTA DE COMPENSACIÓN en la cuenta corriente n.º 2096 0239 882062584704  que el Ayuntamiento de Fuensaldaña tiene abierta en Caja España,  en los siguientes plazos: 

1.– 
A la firma del presente documento: CIENTO CINCUENTA Y UN MIL OCHO EUROS CON TREINTA CÉNTIMOS DE EURO [151.008,30 €];

2.–
En el plazo de tres meses contados a partir de esta fecha, CIENTO CINCUENTA MIL NOVECIENTOS NOVENTA EUROS [150.990,00 €];

3.– 
En el plazo de seis meses contados a partir de esta fecha, CIENTO CINCUENTA MIL NOVECIENTOS NOVENTA EUROS [150.990,00 €];

4.– 
En el plazo de nueve meses contados a partir de esta fecha, CIENTO CINCUENTA MIL NOVECIENTOS NOVENTA EUROS [150.990,00 €];

5.–
En el plazo de doce meses contados a partir de esta fecha, CIENTO CINCUENTA MIL NOVECIENTOS NOVENTA EUROS [150.990,00 €];

6.– 
En el plazo de quince meses contados a partir de esta fecha, CIENTO CINCUENTA MIL NOVECIENTOS NOVENTA EUROS [150.990,00 €]; y

7.– 
En el plazo de dieciocho meses contados a partir de esta fecha, CIENTO CINCUENTA MIL NOVECIENTOS NOVENTA EUROS [150.990,00 €].

     Cuatro.

     Como garantía del cumplimiento de la entrega del montante total estipulado según los nuevos plazos convenidos, se fija el aval constituido para la ejecución de las obras de urbanización del Sector Los Viñales, por importe de 34.025.125,66 €, resultando facultado el Ayuntamiento de Fuensaldaña para su ejecución desde el mismo momento en que la parte obligada incurra en incumplimiento en la entrega de cualquiera de las cantidades parciales pactadas, tanto en cuanto a los plazos señalados como por los importes establecidos. 

     Cinco.

     Permanecen en vigor, sin otras modificaciones que las pactadas en el presente documento, el resto de las estipulaciones pactadas en el Convenio Urbanístico de 4 de agosto de 2006 en tanto no se vean afectadas por las modificaciones que aquí se recogen. 

     Seis.

     De conformidad con lo dispuesto en el artículo 435 del Reglamento de Urbanismo de Castilla y León, el presente Convenio tiene naturaleza y carácter jurídico-administrativo y las cuestiones relativas a su cumplimiento, interpretación, efectos y extinción son competencia el Orden jurisdiccional contencioso administrativo. 

     Y para que así conste y en prueba de conformidad, se firma el presente Convenio de modificación de otro por duplicado en el lugar y fecha indicados en el encabezamiento, quedando un ejemplar en poder de cada una de las partes.

El Alcalde-Presidente

del Ayuntamiento de Fuensaldaña,

Fdo.: ALBERTO PERANDONES FERNÁNDEZ

El Presidente de la Junta de Compensación

del Plan Parcial «Los Viñales»,

Fdo.: ÓSCAR JAVIER VARAS FUENTE

