


Las Palmas de Gran Canaria a 16 de Octubre de 2008

Estimados señores:

El día 31 de Agosto de 2006 firmamos un contrato de compraventa con Viviendas Sociales e Infraestructuras de Canarias S.A. (VISOCAN) por el que adquiríamos una vivienda de protección oficial (VPO) en la parcela 49.03 de Ciudad del Campo.

En el contrato figura, en su estipulación sexta, que VISOCAN dispondrá de un plazo de 36 meses, contados a partir de la Calificación Provisional para finalizar las obras. Un plazo de nada menos que ¡¡¡¡¡3 años!!!!.

La cédula de Calificación provisional tiene fecha de 14 de Octubre de 2005, por lo que el pasado día 15 de Octubre finalizó el plazo estipulado. Ha pasado además un año y tres meses de la fecha de la que verbalmente se nos informó como estimada para la entrega de las llaves: Julio del 2007.

Cumplido este plazo no sólo no se nos ha entregado la vivienda sino que no se nos ha comunicado oficialmente ni el motivo del retraso ni la fecha real en la que podremos cumplir con nuestro sueño personal y nuestro derecho constitucional de tener una vivienda.

Entendemos que se ha producido un incumplimiento claro del contrato firmado y por ello exigimos una explicación veraz, clara y bajo demostración del motivo del incumplimiento así como que se nos comunique, bajo compromiso asegurado, una fecha para la entrega de las llaves y las escrituras que nos den acceso a nuestra propiedad.

Al margen de esta petición, nos reservamos el derecho de emprender cuantas acciones legales estimemos oportunas contra VISOCAN, además de poner en conocimiento de otras instituciones y de la sociedad en general de esta grave situación que estamos padeciendo.

Esperando pronta respuesta, se despide atentamente,







Fdo.:
