Estimado Señor Presidente de Mundo Madrid Sur S.Coop.Mad.:
       Por medio de la presente me pongo en contacto con Ud. para tratar varias cuestiones e inquietudes que se han ido generando debido, en gran parte, a la falta de información que se produce desde hace ya varios meses, con respecto a la promoción ¨El Mirador del Agua¨, de 64 Viviendas en el ¨PP-5 POZA DEL AGUA¨, y de la cual formo parte como socio NºXXX y adjudicatario de una vivienda de Tipología XXX, Portal XX, siendo el Número y Letra del Piso XXXº - XXX. 
A continuación le Solicito Información y Documentación sobre varios Puntos:
· PUNTO PRIMERO. – Información en cuanto a la marcha de las obras. (No habiendo recibido información de la promoción desde la Circular de Noviembre de 2010).
· PUNTO SEGUNDO. – Copia de la póliza global del seguro de afianzamiento y de la individualizada, sobre las aportaciones realizadas hasta la fecha. (Punto por  el cual el Sr. Gómez, se comprometió en la Asamblea General Ordinaria de día 12 de Julio de 2010, a realizar el envío a cada uno de los adjudicatarios, en un plazo no superior a 7 días una vez recibidas en la Gestora. Dicho compromiso consta en el punto cuarto del Acta de la Asamblea anteriormente citada. Me consta que, la recepción por parte de la Gestora de dicha documentación, se realizo hace varios meses).
· PUNTO TERCERO. – Información sobre las acciones que se están promoviendo para la consecución de la venta del local comercial.
· PUNTO CUARTO. – Información sobre el número total de plazas de aparcamiento que quedan sin vender.

· PUNTO QUINTO. – Información sobre todo lo que respecta a la línea eléctrica aérea.
Como continuación a mis inquietudes, le manifiesto explícitamente, mi más rotunda y absoluta negativa a que se realicen de forma unilateral por, parte de la gestora, cualquier modificación del proyecto, muy especialmente con respecto al sistema de caldera individual y otra serie de aspectos relevantes en la consecución de la promoción. 
Por supuesto, no considero válido como argumento la siguiente afirmación: ¨Se dan por supuestas las modificaciones, por que nadie dijo nada en la Asamblea en que se comentó”; la cual carece de sentido ético y seriedad. 
No obstante, las modificaciones a las cuales hace referencia esta respuesta por parte de la gestora (el sistema de calderas) no están recogidas en ninguna de las actas de las dos Asambleas llevadas a cabo con motivo de esta promoción. Si hubiera habido votación estaría reflejada en las actas con su respectivo resultado. 
Quiero expresar que, en modificaciones tan importantes (haciendo nuevamente referencia a sistema de calderas), los adjudicatarios tenemos que tener la mayor información posible, POR ESCRITO, en todo lo que respecta a las mismas.  Este punto desde luego no se ha cumplido, dado que la información ha sido inexistente antes, durante la asamblea y posterior a ella. Porque en este caso, y por supuesto, el que calla no otorga, sino ignora.

Por lo anterior expuesto, debido al desconocimiento en diversos aspectos técnicos, y antes de que se pudiera realizar cualquier ejecución en el proyecto que impidiera una vuelta atrás:

Solicito de forma expresa y a la mayor brevedad posible la convocatoria de una Asamblea General con los siguientes puntos del día a tratar:
· PUNTO PRIMERO. – Información General del Estado de la Promoción.
· PUNTO SEGUNDO. – Exposición detallada (aspectos técnicos, económicos, etc.), sobre los sistemas de calefacción individual y calefacción central con contador individual y motivos por los cuales la gestora se ha inclinado por una de ellas.
· PUNTO TERCERO. – Exposición detallada (aspectos técnicos, económicos, etc.) sobre la propuesta de Mancomunación de zonas comunes con la promoción de la parcela colindante ¨RESIDENCIAL TIMANFAYA¨.
· PUNTO CUARTO. – Información sobre el cerramiento del perímetro de la promoción.
· PUNTO QUINTO.- Novedades sobre el soterramiento de las líneas eléctricas aéreas.
· PUNTO SEXTO.- Información de la memoria de calidades de la promoción.
· PUNTO SEPTIMO.- Novedades con respecto al estado del local comercial y las plazas de aparcamiento sobrantes.
· PUNTO OCTAVO.- Información Financiera de la Promoción
· PUNTO NOVENO.- Ruegos y Preguntas.
Rogando atienda a la mayor brevedad lo anteriormente expuesto. 
Le saluda atentamente.
En Leganés, a XX de Marzo de 2011.
EL SOCIO XXX.
