Los abajo relacionados, identificados como futuros propietarios de viviendas de la promoción de chalets del Vergel del Henares, en Villalbilla, hacemos llegar este documento a GESTESA, para solicitar varias mejoras en dicha promoción, así como algunas aclaraciones respecto a las terminaciones finales de las viviendas debido al escaso detalle de la memoria de calidades entregada.

SOLICITAMOS SE INCLUYA EN LA MEMORIA DE CALIDADES:

· MEJOR CALIDAD EN AISLAMIENTO TERMICO-ACUSTICO superior a: 30 mm y 30 kg/m3 de densidad, (Espuma de poliuretano, ventanas de mejor calidad, superior a 4/6/4 batientes, persianas, puertas, tejado, remates, etc ...) 

· ACERAS PERIMETRALES. 

· MURO PERIMETRAL, con los vecinos (aunque no sea muy alto). 

· PUERTA DEL 2º GARAJE CORREDERA. 

· PINTURA PLASTICA EN EL GARAJE.

· COLOCACIÓN DE LA CALDERA EN EL GARAJE.

· TOMA DE AGUA, DESAGÜE, ARQUETA Y PUNTO DE LUZ EN EL GARAJE PARA PONER LAVADORA, SECADORA Y CALDERA.

· INSTALACIÓN DE PANELES SOLARES.

· DARNOS LA OPCIÓN DE PODER ELEGIR MEJORAS:

PODER ELEGIR. OPCIONES (Según el caso con o sin coste adicional):

· Alicatado total o a media altura en cocina y baños.

· Plato de ducha o bañera.

· En pareados, plato de ducha en aseo planta baja de mayor tamaño y que cubra toda la pared para poder instalar con facilidad mampara ya que queda en la mitad de la ventana.

· Moldura perimetral o foseado en el salón.

· Instalación o preinstalación de aire acondicionado.

· Instalación o preinstalación de puertas de garaje motorizadas.

· Instalación o preinstalación de domótica.

· Elegir los colores de la pintura.

· Solado de escaleras salón, y baño principal (mármol, gres, tarima...).

· Canalones.

· Entrega de buhardilla sin tabiques divisorios para un mejor aprovechamiento.

· Presupuesto detallado de piscina y posibilidad de elección entre varios modelos y su ubicación.

ACLARACIONES:

· Aclaraciones con respecto al número y ubicación de tomas de luz, agua y desagües.

· Copias de los planos de plantas detallados, para ver las mediciones.

· Calidad y tipología de los aparatos sanitarios y grifería.

· Exposición de materiales en la caseta de la promoción.

· Marca y modelo de la caldera y su posibilidad de ubicarla en el garaje.

· Calidad y tipología de las ventanas (correderas, batientes, con barrotillo, tipo de cristal, etc...)

· Tipología de tarima.

· Calidad y tipo de barandilla y escalera a colocar.

· Explicación sobre como dejarán la buhardilla y presupuesto detallado de la realización de la misma y de las medidas exactas de entrega.

· Antena (tanto parabólica y terrenal) individual o colectiva.

Muchas de las peticiones aquí expuestas, por no decir todas, han sido solicitadas en la caseta de la promoción, por alguno de nosotros individualmente, no obteniendo por su parte una confirmación escrita. Una de las razones fundamentales que hemos tenido en cuenta a la hora de elegir nuestra vivienda es la calidad que se les presupone y de la que tanto hacen gala sus comerciales.

Por otro lado pensamos que las mejoras solicitadas no suponen un gasto considerable, más bien todo lo contrario y ayudarían, sin duda, a afianzar esa imagen de calidad de la que anteriormente hablábamos. Por lo tanto les pedimos tengan en cuenta estas consideraciones, o nos den sus propuestas, para consolidar la confianza mutua en esta relación comercial que estamos empezando.

Intentamos solicitar las mejoras y aclaraciones antes del comienzo de ejecución de las obras para que el impacto sobre las mismas y sobre el proyecto sea mínimo.

Además nos acogemos a EL REAL DECRETO 515/1989, DE 21 DE ABRIL SOBRE PROTECCIÓN DE LOS CONSUMIDORES EN CUANTO A LA INFORMACIÓN A SUMINISTRAR EN LA COMPRAVENTA  ARRENDAMIENTO DE VIVIENDAS Y LA LEY 2/1999, DE 17 DE MARZO, DE DEDIDAS PARA LA CALIDAD DE LA EDIFICACIÓN, que deseamos sean cumplidos antes, durante y a la finalización de las obras.

A tal efecto y previo a la firma del contrato de compraventa, solicitamos tener acceso a la documentación e información a la que el comprador tiene derecho según las leyes citadas.

En caso de que la documentación requerida no estuviera en disposición de ser accesible por parte de los compradores, éstos últimos se reservan el derecho a aplazar la firma del contrato de compraventa hasta que dicha información sea accesible, entendiendo que en ningún caso los compradores quieren perjudicar a la promotora ni cancelar la compra de la vivienda, sino estar al corriente de que se cumplen todos los requisitos legales para formalizar la firma de dicho contrato.

Sin otro particular y a la espera de tener una respuesta satisfactoria por su parte, aprovechamos la ocasión para saludarles atentamente.
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En Villalbilla a XX de febrero de 2007

