VIVIENDA PROTEGIDA DE NUEVA CONSTRUCCIÓN 
(VPNC) 

Anteriormente denominadas viviendas de protección oficial (VPO) son viviendas que, cumplidos los requisitos establecidos por la normativa aplicable, han obtenido la calificación definitiva como tal por parte de la Administración competente en materia de Arquitectura y Vivienda. 

Poseen ayudas o subvenciones. 

Su superficie útil máxima son 90 metros cuadrados, están destinadas a adquirientes cuyos ingresos familiares ponderados no excedan de 5,5 veces el salario mínimo interprofesional, y deben constituir su residencia habitual y permanente. 

Ayudas y subvenciones a la compra 



1/ ¿EN QUÉ CONSISTEN?: 

Son ayudas económicas consistentes en: 

MINISTERIO DE FOMENTO 

a- Préstamo cualificado: Es un préstamo hipotecario concertado con una entidad de crédito firmante del Convenio con el Ministerio de Fomento. 

La cuantía del préstamo cualificado es como máximo del 80% del precio total de adquisición, y el período de 20 años. El interés del préstamo es el tipo establecido en el Convenio (actualmente es 3,96%), y son cuotas constantes. Sin comisión alguna por ningún concepto. 

Es requisito indispensable para acceder a todas las ayudas obtener el préstamo cualificado. 

b- Subsidiación del préstamo: Consiste en una ayuda en las mensualidades resultantes del préstamo cualificado en un porcentaje de la cuota de amortización que oscila entre el 5% y 40% y de 5 a 10 años de duración, según los ingresos y la alternativa por la que el interesado opte. (ayuda a la entrada opcional). 

c- Ayuda a la entrada:(AEDE) Cantidad a fondo perdido que el adquiriente recibe del Estado a través de la entidad de crédito y cargo al Ministerio de Fomento. 

- cuantía básica - 
Siempre que se trate del primer acceso y los ingresos no excedan de 3,5 veces el SMI (salario mínimo interprofesional), consiste en una subvención sobre un porcentaje del precio de la vivienda y oscila entre un 5% y 11% 

- cuantía especial -ayudas adicionales 
Además de las ayudas generales, podrás beneficiarte de estas ayudas estatales directas y a fondo perdido: 

Si tienes entre 18 y 35 años accederás a una ayuda especial consistente en 3.000 € 
Familia numerosa: 3.000 € (3 hijos) 
3.600 € (4 hijos) 
4.200 € (5 o mas hijos) 
Otras circunstancias: 900 €. Si convives con personas mayores, minusválidos o eres familia monoparental 

