Cuál es mejor opción, una caldera estanca ó una caldera estanca de condensación?

No existe lugar a duda, las calderas de condensación. El concepto de la condensación, como la mayoría de todas las buenas ideas, es muy sencilla, a diferencia de las calderas estancas ó atmosféricas convencionales que permiten que los gases de evacuación puedan salir libremente a la atmósfera cargados de calor y emisiones contaminantes, las calderas de condensación utilizan y aprovechan éste calor de la combustión mediante un recuperador y transmitiéndolo al circuito de agua caliente sanitaria ó calefacción, siendo el resultado un ahorro de entre el 30 y el 40% en combustible y expulsando a la atmósfera vapor de agua no contaminante.Las calderas de condensación son consideradas dispositivos de alta eficiencia energética, y reciben consecuentemente subvenciones de las instituciones públicas.

¿Qué es la condensación? La eficiencia energética
El sistema de la condensación aumenta significativamente la eficiencia de la caldera, y además reduce las emisiones de gases contaminantes a niveles insignificantes, puesto que lo que emite fundamentalmente es vapor de agua. No cabe duda que esto son muy buenas noticias para colaborar en el cambio climático y el calentamiento global del planeta, consiguiendo además un notable ahorro de energía.

Euro Air recomienda las calderas de condensación de alta eficiencia energética, son una excelente inversión a la hora de elegir un nuevo sistema de calefacción y agua caliente sanitaria. En función del sistema de calefacción, se puede llegar a ahorrar hasta el 30% en el consumo de gas, y por consiguiente en la propia factura resultante. También, las calderas de condensación son perfectas para combinar y optimizar con los captadores solares térmicos que precalientan el agua del circuito; dicho sistema, consigue ahorrar más de la mitad de la energía respecto de las calderas convencionales.

Junkers, como fabricante lídere en tecnología, incluye en su gama, calderas de altas prestaciones con el máximo rendimiento que garantizan bajas emisiones de NOx y alta eficiencia. Estos niveles que únicamente los podemos alcanzar, con todas las garantías para el usuario final, gracias al desarrollo y la tecnología de la condensación. Toda la gama Cerapur de Junkers está preparada para superar los retos que exige el nuevo reglamento y normativa vigente que entro en vigor a nivel nacional el 1 de Marzo de 2.008.
¿Qué es un acumulador solar?El acumulador solar es un elemento fundamental en cualquier instalación solar que pretenda ser eficiente. Es vital ser muy cuidadosos especialmente en el diseño de su serpentín solar y de su aislamiento. Ambos elementos son vitales para optimizar el intercambio de energía entre el circuito primario de la instalación solar y el agua contenida en el depósito y para conservar al máximo la energía acumulada. 

Las nuevas familias de acumuladores solares VE y FE han sido desarrolladas teniendo en cuenta estas premisas. 

El resultado es una amplia gama de acumuladores solares de acero vitrificado óptima tanto para instalaciones individuales como para instalaciones colectivas con acumulación solar distribuida. 
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