Estimados Sres:

Mediante este escrito nos gustaría transmitirles nuestro total desacuerdo por el incumplimiento por parte de la Constructora según contrato,  en lo referente a la no instalación de persianas motorizadas en los salones de las viviendas duplex de la promoción La Hacienda de Arroyomolinos. Así cabe comentar el trato recibido por parte del personal de Martinsa hacia los futuros propietarios de dicha promoción, por las reclamaciones realizadas ante la entrega de las viviendas.

En el contrato de compraventa firmado por ambas  partes (parte compradora y parte vendedora que quedan identificadas en dicho contrato), en el anexo referente a la memoria de calidades se hace constar:

CARPINTERIA EXTERIOR:

Se instalara carpintería de aluminio lacado, sobra precerco metálico, con sistema monoblock con persianas enrollables de aluminio en dormitorios y motorizadas en salones y en estudios de viviendas unifamiliares.

Junto con el anexo de planos, en el que se hace constar la designación de la estancia superior de las viviendas duplex  como Salón 2 con  número de orden 12 y con una superficie  útil de 37,67 m2. Estancia en la que se ubican las salidas a las terrazas 1 y 2,  con números de orden 15 y 16 respectivamente,  en las que no se han instalado las persianas  causa discordante de este escrito.

Por todo ello entendemos que la no instalación de dicho equipamiento y su correcto acabado no se corresponde con lo firmado en el contrato de compraventa antes mencionado, ni con la memoria  de  calidades anexa a dicho contrato. Les rogamos se tenga en cuenta nuestra demanda y se proceda  a la correcta instalación de el equipamiento  con la mayor brevedad posible, antes de tomar otras medidas de forma no amistosa para ambas partes.
En Madrid,  a 10 de noviembre de 2007-11-10

Firmado (Propietarios): de la vivienda: Piso 2ºA, del portal 5
