AGRACIADOS DEL 

IV PLAN DE VIVIENDA DE

RIVAS-VACIAMADRID.



D. JOSÉ MASA, ALCALDE
AYUNTAMIENTO DE RIVAS-VACIAMADRID
Rivas-Vaciamadrid a 23 de julio de 2008

En relación con lo que usted prometió en los medios de comunicación como Rivas al Día en fecha 3 de Octubre de 2007  referente al IV Plan de Vivienda de Rivas, sobre el precio/impuesto de las viviendas que usted prometió entre los 117.700 y 144.450 euros incluido IVA, este precio que prometió entonces no se ajusta a los precios que ahora nos dan, a los impuestos que nos quieren añadir ahora queremos poner en su conocimiento:
Las viviendas se han encarecido un 20% con respecto a lo prometido, esta subida parece corresponder con la subida publicada en el BOCM a 1 de Abril de 2008 que encarecía el precio de la vivienda de protección pública básica a un máximo del 25% en la zona B (zona donde se encuentra nuestro municipio), siempre se podría haber aplicado el mínimo o incluso no haberse aplicado ya que se podría haber conseguido la calificación provisional del suelo antes del 1 Abril de 2008 si esto no ha sido así, es debido a la falta de previsión o dejadez del ayuntamiento, ya que la publicación sobre el IV Plan de Vivienda fue el 2 de Octubre de 2008 en el BOCM, y se comenzó con la recogida de documentación el día 14 de Octubre de 2008 y se terminó con esta recogida de documentación en Diciembre de 2008. Entendemos que tenían por delante suficientes meses para conseguir la calificación provisional de los terrenos, el error ha sido suyo y al final pagamos los de siempre. 
A pesar de lo anteriormente especificado conocemos de la existencia de al menos dos municipios madrileños que no van a aplicar esa subida, Getafe y San Sebastián de los Reyes.

Por lo que antes de tomar otras medidas de fuerza  que puedan perjudicarnos a todos: 
SOLICITAMOS URGENTEMENTE:

Se nos reciba a los representantes de todos los afectados del IV Plan de Vivienda de Rivas antes del 10 de septiembre de 2008 para exponerle personalmente nuestro malestar por sentirnos engañados y no respetar lo acordado y buscar una solución que se ajuste a lo prometido por usted porque para nosotros ya es un esfuerzo muy grande, por eso solicitamos estas viviendas, el poder pagar las mismas sobre todo por la crisis económica existente y los bajos sueldos que la mayoría de nosotros recibimos por nuestro trabajo.

Por lo que le rogamos nos reciba antes del día 10 de septiembre de 2008, pues tenemos que buscar solución urgente a este problema creado por usted y su equipo de gobierno antes del día 16 de septiembre de 2008
Si no encontramos respuesta a este escrito, antes del día 8 de septiembre, supondremos que no quieren recibirnos y tomar soluciones conjuntas que nos beneficien a todos, como es nuestro principal deseo. 


              Atentamente

Los agraciados en el sorteo del IV Plan de Vivienda

