A/A de quien corresponda:
Por la presente, los abajo firmantes presentamos queja formal referente al personal de su oficina 2029, sita en Avda. Covibar nº 8, en Rivas​-Vaciamadrid (Madrid), encargado de la gestión y trato con clientes y futuros clientes de su entidad, en relación con el préstamo convenido suscrito entre La Caixa y la Empresa Municipal de Vivienda de Rivas-Vaciamadrid gestionado por la susodicha oficina. 

Como adjudicatarios de las viviendas de protección pública, a las que atañe dicho préstamo ,  somos potenciales clientes de La Caixa unos,  y otros muchos somos ya clientes de su entidad en la cual tenemos domiciliadas nóminas y recibos, así como depósitos y otros productos financieros.   

Nos sentimos desinformados y desatendidos, ya que llevamos esperando un estudio de viabilidad de nuestro préstamo convenido desde finales de julio;  y cuando nos hemos dirigido al personal  responsable tanto en físicamente en la oficina como por escrito, no se nos ha facilitado información clara sobre las condiciones particulares del ya mencionado préstamo convenido, a saber: tipo de interés aplicable, vinculaciones, gastos varios, etc…
Debemos comunicar que el trato recibido no ha sido correcto, tanto por la falta de cortesía, como por la falta de proactividad del citado personal a la hora de agilizar trámites y plazos y que sí han mostrado otras entidades financieras competidoras de La Caixa, con sucursales en la localidad.

Sin otro particular, reciban un cordial saludo.

Rivas-Vaciamadrid, 20 de septiembre de 2010
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