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ILUSTRÍSIMO AYUNTAMIENTO DEL 

REAL SITIO Y VILLA DE ARANJUEZ

Delegación de Régimen Interior

Secretaría General


ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA EN 1ª CONVOCATORIA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE ESTE AYUNTAMIENTO, EL DÍA 24 DE  JUNIO DE 2005.

En Aranjuez, siendo las 13:30 horas del día veinticuatro de junio de dos mil cinco, previa convocatoria cursada al efecto, en la Sala de Juntas de esta Casa Consistorial, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde-Presidente D. JESUS MIGUEL DIONISIO BALLESTEROS, se reúnen los Ttes. de Alcalde, Dª CRISTINA MORENO MORENO, D. EDUARDO GARCIA FERNANDEZ, D. MANUEL ROMERO BARBOSA,  D. DIONISIO DE HARO, Dª OLGA AZUCENA RINCON REDONDO y D. FRANCISCO FERNANDEZ DEL VALLE, y el Concejal D. OSCAR DIAZ GARCIA, con objeto de celebrar sesión extraordinaria y urgente a  la Junta de Gobierno Local en 1ª convocatoria.

Asistidos del Secretario General D. MIGUEL ANGEL GOMEZ PEREZ y el  Interventor Accidental D. RAFAEL DIEZ RICON.

Comprobado que asiste número suficiente para la válida constitución de la Junta de Gobierno Local, el  Sr. Presidente declara abierta la sesión, pasándose a examinar los siguientes asuntos relacionados en el orden del día.

1º.- DECLARACION DE LA URGENCIA.- La Junta de Gobierno Local por unanimidad aprobó la declaración de la urgencia.
2º.- PROPUESTA PARA LA APROBACIÓN DEL CONVENIO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS URBANISTICOS BASICOS EN EL SECTOR “LA MONTAÑA”.- Se dio lectura a la propuesta suscrita por el Concejal Delegado de Urbanismo y Vivienda de fecha 24 de junio del 2005 del siguiente tenor literal:

“ Se eleva a la Junta de Gobierno Local el expediente de referencia proponiendo su Aprobación.”

En la deliberación de este punto se dio lectura al convenio de fecha 23 de junio de 2005 del siguiente tenor literal:

“CONVENIO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS URBANÍSTICOS BÁSICOS EN EL SECTOR “LA MONTAÑA”

En Aranjuez, a 23 de junio de 2005

REUNIDOS

De una parte, Don Jesús Miguel Dionisio Ballesteros, en nombre y representación del AYUNTAMIENTO DE ARANJUEZ, en su calidad de Alcalde-Presidente de la Corporación Municipal.

De otra parte, Don Santiago Blasco Martín, con D.N.I. núm. 2.705.261-R, actuando en representación de FADESA INMOBILIARIA S.A., con C.I.F. A15036510, y domicilio en Avenida Alfonso Molina s/n, Edif.. Fadesa, A Coruña, según acredita con escritura de poderes otorgada ante el notario de La Coruña D. Ramón González Gómez con el número 1207/2003 de su protocolo.

Las partes se reconocen la capacidad legal necesaria para el otorgamiento del presente documento, y en su virtud,

EXPONEN

I.- Que FADESA INMOBILIARIA S.A. es entidad promotora del Plan de Sectorización del Sector La Montaña, en Aranjuez. Y tiene asumido el compromiso de ejecución de las obras de urbanización del referido Sector.

II.- En fecha de 16 de marzo de 2005, los técnicos del Ayuntamiento de Aranjuez elaboraron un informe detallado con enumeración de los criterios de la futura recepción de las obras, así como de los servicios básicos que deberían tener cubiertas las viviendas para poder obtener la Licencia de Primera Ocupación.

III.- En el citado informe se indicaba que no se harían recepciones parciales e la urbanización, si no una única recepción en el momento en que toda la urbanización estuviera terminada a satisfacción del Ayuntamiento.

IV.- En estos momentos, las obras de urbanización interior del Sector se encuentran en avanzado estado de ejecución, quedando pendiente la conexión del mismo y sus respectivos servicios con el exterior, de forma definitiva.

V.- Habida cuenta de las medidas provisionales tomadas para dotar a la urbanización de los servicios urbanísticos básicos, hay viviendas que están en condiciones de obtener la Licencia de Primera Ocupación. 

VI.- Con el objeto de coordinar el complejo proceso de prestación de servicios y dotar a las viviendas de las condiciones mínimas de habitabilidad, los comparecientes otorgan el presente CONVENIO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS URBANÍSTICOS BÁSICOS con arreglo a las siguientes

ESTIPULACIONES

PRIMERA.- SOBRE LA HABILITACIÓN DE LA URBANIZACIÓN

1º.- Ambas partes, de común acuerdo, acuerdan la habilitación de zonas dotadas de los servicios urbanísticos básicos y pactan expresamente que FADESA INMOBILIARIA S.A. costeará la implantación y mantenimiento de los servicios urbanísticos que se indican en las cláusulas siguientes; y garantizará así mismo su suministro por las distintas compañías en las zonas entregadas. 

A.- Alumbrado público

FADESA INMOBILIARIA S.A. se compromete al suministro y mantenimiento hasta la recepción de la urbanización.

B.- Red de saneamiento

Todos los elementos integrantes de la red de saneamiento que se pongan en servicio, incluidos los compromisos derivados del mantenimiento de las depuradoras correspondientes, serán por cuenta de la empresa promotora, en el caso de la red de saneamiento, hasta la recepción de las obras de urbanización. El compromiso adquirido por la empresa promotora para la explotación y el mantenimiento de las estaciones depuradoras provisionales contará con la autorización del Canal de Isabel II.

C.- Limpieza viaria y basuras

La limpieza de las zonas que se habilitan, deberán contar con contratos de mantenimiento de limpieza viaria, recogida de residuos sólidos urbanos, vidrio, envases, y papel-cartón. Estos servicios serán por cuenta de la empresa promotora, debiendo cumplir con las especificaciones técnicas que figuran en el Anexo I.

En ningún momento tal prestación de servicio vinculará, una vez decepcionada la urbanización, al Ayuntamiento de Aranjuez con prestataria alguna.

También será por cuenta de la promotora el suministro y colocación de los contenedores necesarios para la recogida de los servicios indicados que, en cualquier caso, deberán responder a los modelos homologados por el Ayuntamiento.

Las Tasas de vertido, tratamiento y similares corresponderán al Ayuntamiento.

D.- Red de riego y zonas verdes

Será por cuenta de la empresa promotora el mantenimiento de zonas verdes, así como la puesta en marcha y mantenimiento de la red de riego que se habilite hasta la recepción de la urbanización.  

En ningún momento tal prestación de servicio vinculará, una vez finalizado el plazo, al Ayuntamiento de Aranjuez con empresa prestataria alguna.

E.- Mobiliario urbano y señalización

Será por cuenta de la empresa promotora el suministro y colocación de la señalización (circulación, nombres de calles y numeración de viviendas) y mobiliario urbano según proyecto, así como su mantenimiento hasta la recepción de la urbanización.

G.- Viales peatonales y rodados

Será por cuenta de la empresa promotora el mantenimiento de viales habilitados hasta la recepción de la urbanización.

H.- Conformidades técnicas

Todos los servicios (gas, energía eléctrica, teléfono, abastecimiento, etc), deberán contar con los permisos correspondientes de las diferentes compañías suministradoras para la puesta en funcionamiento de la zona habilitada.

I.- Responsabilidad sobre desperfectos en la urbanización por las obras de edificación pendiente de realizar.

En tanto no se produzca la recepción de la urbanización, el Ayuntamiento exigirá en las obras de edificación pendientes de realizar en el sector por empresas diferentes de FADESA INMOBILIARIA S.A.,   que, previamente al comienzo de las obras, se expida acta en la que se refleje el estado en que se encuentra la urbanización en el entorno inmediato de la parcela objeto de las obras. Este documento estará suscrito por un representante de FADESA, un representante de la empresa constructora y un técnico municipal que supervisará en ese momento el correcto replanteo de las obras.

El Ayuntamiento velará por que, una vez concluida la obra, los daños que  presente la urbanización en el entorno de las parcelas indicadas en el párrafo anterior, y que no constaran en el acta expedida previamente al inicio,  sean reparados por el causante de los mismos, y supeditará la Licencia de Primera Ocupación a esas reparaciones. 

SEGUNDA.- UTILIZACIÓN DE LA NAVE DE OBRAS

La nave de obras de que dispone la empresa promotora en el ámbito de actuación, con independencia de la naturaleza jurídica del suelo en que se ubica, podrá ser destinada a elemento auxiliar para la prestación de los compromisos a que se refiere la estipulación primera hasta al recepción de la urbanización.

TERCERA.- EFICACIA DEL PRESENTE CONVENIO

La eficacia del presente documento queda supeditada a la preceptiva aprobación del mismo por la Junta de Gobierno del Ayuntamiento de Aranjuez.

AYUNTAMIENTO DE ARANJUEZ
FADESA INMOBILIARIA, S.A.”

A continuación se dio lectura al ANEXO I, anexo que queda unido a la presente acta.

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, aprobó la propuesta anteriormente transcrita.
Con ello se dio por concluida la sesión de orden de la Presidencia, siendo las  catorce horas y extendiéndose la presente que firmará el Alcalde conmigo, el Secretario General que certifico.


Vº        Bº

EL  ALCALDE-PRESIDENTE 
 
EL SECRETARIO GENERAL 
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