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PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO ACIPA AL PLENO DE LA CORPORACIÓN PARA QUE EL PLENO DE LA CORPORACIÓN SE COMPROMETA A NO RECEPCIONAR El PAU DE LA MONTAÑA HASTA QUE NO SE ENTREGUE EN TOTAL Y PERFECTO  FUNCIONAMIENTO. 
Los desagües de los chalets pareados de las calles Avda Memorial de La Paz de  Hiroshima, Garajonay, C/ de las Medulas, etc. es decir, los pareados que fueron entregados en primer lugar, también tienen este problema: han puesto un desagüe colectivo que pasa por debajo de cada seis chalets antes de verter en el colector general, en lugar de desaguar uno a uno en el colector general. Además, bajo nuestro punto de vista, con un diámetro de tubo insuficiente; lo que va a dar lugar a más de un atasco con el consiguiente gasto económico para los vecinos al tener que contratar a una Empresa de desatascos y pocería (desconocemos si al resto de chalets pareados de la Urbanización les sucede lo mismo).

Además, no se ha realizado la canalización de las aguas pluviales, según consta en los planos  y libro de edificio facilitado por Fadesa y de los que existe copia en el Ayuntamiento, los cuales deben de ir canalizados, a una general específica para aguas pluviales, sin embargo, se está vertiendo el agua de los canalones directamente sobre la cimentación de los Chalets. Tampoco entendemos en acipa como desde el Ayuntamiento no se toman las medidas oportunas para que Fadesa realice las obras como deben realizarse.
La Agrupación Ciudadana Independiente para Aranjuez (acipa) eleva al Pleno de la Corporación la siguiente propuesta:

      Que el pleno de la Corporación se comprometa a no decepcionar el Pau de la Montaña hasta que no se entregue en total y perfecto funcionamiento y se resuelvan las importantes deficiencias que tiene en estos momentos.
Propuesta al Pleno de febrero de 2007
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