Gil destaca que la Autovía de la Alcarria es ya una realidad y no una voluntad política
	

	Alejandro Gil, consejero de Obras Públicas


El consejero de Obras Públicas ha presentado hoy el estudio de trazados de esta autovía, que vertebrará la región, conectará el levante y el sur del país con el noreste y el norte peninsular sin atravesar Madrid y supondrá una arteria de desarrollo para la zona sur de Guadalajara y la comarca de Tarancón.
A principios del año 2008 circularán los primeros vehículos por la Autovía de la Alcarria, que unirá Tarancón con Guadalajara, vertebrando la región e impulsando enormemente el desarrollo de las zonas que atraviese, ya que se espera un elevadísimo flujo de tráfico, según ha adelantado hoy el consejero de Obras Públicas, Alejandro Gil.
Gil ha destacado que esta autovía "ya no es una voluntad política, sino una realidad" y es que esta misma mañana el consejero ha informado públicamente del estudio de trazados de esta vía, que venía siendo demandada desde hace tiempo y que supondrá la previsible llegada de empresas a unas comarcas que de otra manera estarían condenadas al decrecimiento demográfico e incluso, según ha recordado el consejero, a su desaparición.
Pero es que además, esta vía supondrá una conexión entre el sur y el levante peninsular con el noreste y el norte del país, ya que conectará la A-3 (Autovía de Valencia) con la A-2 (Autovía de Aragón), convirtiéndose así en una circunvalación, en régimen de autovía y libre de peaje, de la Comunidad de Madrid.
La empresa que ejecute las obras será también la encargada de su mantenimiento y explotación durante los 30 años siguientes y el presupuesto estimado para esta infraestructura sumando el coste de la obra más el de los 30 años de explotación rondará los 784 millones de euros.
Pero antes de que las obras comiencen, aproximadamente a principios de 2005, el proyecto de esta autovía deberá definirse siguiendo unos trámites que ya han dado comienzo con las consultas previas, que deberán ser resueltas por parte de las consejerías de Medio Ambiente y de Obras Públicas. De ahí saldrá un informe previo de Medio Ambiente que indicará qué alternativas tienen más viabilidad ambiental.
Posteriormente, la Consejería de Obras Públicas sacará a información pública todos los trazados para que puedan presentar alegaciones ayuntamientos, particulares, organizaciones o entidades.
Finalizados estos trámites, se definirá la alternativa más adecuada para elaborar el proyecto definitivo, circunstancia que podría tener lugar a finales de año. De hecho, según ha avanzado Gil, la voluntad de la Consejería es hacer todo lo posible para que la licitación de las obras se pueda realizar a finales del presente año o a principios del próximo, para que los trabajos concluyan a finales de 2008.
Todos estos plazos son orientativos, ya que dependen de las cuestiones que puedan ir apareciendo a lo largo del proceso, si bien la intención del Gobierno regional es suscitar la mayor unanimidad entre todos los municipios implicados en esta autovía.
Por el momento, la Consejería cuenta con un estudio de trazados que estudia todas las opciones posibles de conexión en el Corredor de Guadalajara a Tarancón, en el que se verían implicados 32 municipios guadalajareños y cinco conquenses, con una población actual cercana a los 100.000 habitantes, pero con previsión de duplicarse en cinco o seis años.
Las distintas alternativas de trazado previstas en el estudio se pueden resumir en dos, que confluyen en algunos puntos y que tendrían una variación de 20 kilómetros entre ellas, siendo la opción más corta de 90 kilómetros y de 110 la más larga.
El estudio plantea varios posibles acercamientos a la A-2, en la provincia de Guadalajara, con el diseño de una vía que llegará hasta el término municipal de Torija y que permitirá la desviación del tráfico nacional sin tener que atravesar la ciudad. Además, el estudio contempla la construcción de una gran rotonda elevada sobre la A-2 para conectar también con la Ronda Norte, circunvalación de Guadalajara que en la actualidad construye también la Consejería de Obras Públicas.
En ese punto existen dos opciones, una que pasaría hacia el este de Iriépal y otra entre Iriépal y Guadalajara. La pretensión de Obras Públicas es optar por la alternativa más adecuada medioambientalmente y así se lo están comunicando a los distintos ayuntamientos implicados. Dentro de esas conversaciones, Obras Públicas ha mantenido también contactos con el Ayuntamiento de Guadalajara. El consejero ha explicado que coincide con el Consistorio en la voluntad de que esta autovía sirva también como un tramo de la futura circunvalación sur de la ciudad, de modo que la A-2 quedaría prácticamente como una vía urbana.
En cuanto a la comarca de Tarancón, la autovía conectaría también con la Autovía de Castilla-La Mancha que construye la Administración central.
