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CONTRATO DE COMPRAVENTA DE INMUEBLE EN CONSTRUCCIÓN

En [insertar], a [insertar] de [insertar] de [insertar]

REUNIDOS

De una parte [DON / DOÑA] [insertar], mayor de edad, con D.N.I. [insertar], con domicilio a efectos de este contrato en [insertar].

De otra [DON / DOÑA] [insertar], con D.N.I. [insertar], mayor de edad, de estado civil [soltero/casado en régimen de gananciales/separación de bienes], vecino/a de [insertar] y con domicilio en Calle [insertar]; [y [DON / DOÑA] [insertar], con D.N.I. [insertar], mayor de edad, de estado civil [soltero/casado en régimen de gananciales/separación de bienes], vecina/o de [insertar] y con domicilio en Calle [insertar]].

INTERVIENEN

1) [DON / DOÑA] [insertar], comparece en nombre y representación de la entidad mercantil [insertar], domiciliada en [insertar] y con CIF [insertar]. Constituida con duración indefinida en fecha [insertar] ante el Notario de [insertar] D. [insertar] con número [insertar] de su protocolo e inscrita en el Registro Mercantil de [insertar] al tomo [insertar], folio [insertar], hoja [insertar]. Actúa en su condición de apoderado de dicha sociedad, en virtud de los poderes otorgados a su favor en fecha [insertar] ante el Notario de [insertar] D. [insertar] con número [insertar] de su protocolo.

En adelante, la “VENDEDORA”.

2) [DON / DOÑA] [insertar][ y [DON /DOÑA] [insertar]], en su propio nombre y derecho. 

En adelante, [conjuntamente, ]el “COMPRADOR”.

La VENDEDORA y el COMPRADOR (en adelante, las “Partes”) se reconocen, mutuamente, capacidad legal necesaria para otorgar el presente Contrato, y a tal efecto

EXPONEN
I) Que la VENDEDORA es dueña en pleno dominio y por el título que se dirá, de la Parcela [insertar] perteneciente al Sector Residencial [insertar] del municipio de [insertar], del Proyecto de Reparcelación aprobado definitivamente por el Ayuntamiento de [insertar] con fecha [insertar] de [insertar] de [insertar], que tiene la siguiente descripción: 

Descripción Registral.- [insertar]

Título.- Le pertenece en la proporción y por los títulos que se detallan:

[insertar]

Inscripción.- Inscrita en el Registro de la Propiedad de [insertar] nº [insertar], al Tomo [insertar], Libro [insertar], Folio [insertar], Finca [insertar].

Cargas y gravámenes.- [insertar]

II) Que sobre la citada finca se va a construir/se está construyendo [incluir según se haya comenzado la construcción o no] un bloque de [insertar] viviendas colectivas, garajes y trasteros (en adelante, la “Promoción”), y ello con arreglo al Proyecto Básico de Obra redactado por el Arquitecto, Don [insertar], con número de colegiado [insertar], siendo la empresa constructora [insertar]. 

Tal Proyecto ha servido de base para el otorgamiento de la Licencia Municipal de Obras, concedida por el Ayuntamiento de [insertar] en fecha [insertar]. La citada Licencia de Obras está a disposición del COMPRADOR en las oficinas de la VENDEDORA, sitas en [insertar].
III) Que entre las viviendas, garajes y trasteros que van a formar parte de la Promoción, se individualizan, entre otros, los siguientes elementos:

a) Vivienda nº [insertar] situada en planta [insertar] tipo [insertar] de [insertar] dormitorios con una superficie construida aproximada de [insertar] m² incluyendo elementos comunes y una superficie útil aproximada de [insertar] m². A esta vivienda le corresponde como anejo el uso exclusivo y excluyente de una terraza con una superficie aproximada de [insertar] m².
b) Plazas de aparcamiento nº [insertar] de [insertar] m² de la planta [insertar]. 

c) Trastero nº [insertar] de la planta [insertar] con una superficie construida aproximada de [insertar] m².

En adelante, la vivienda, las plazas de aparcamiento y el trastero descritos serán denominados conjuntamente el “Inmueble”.

Para mejor identificación de los citados elementos se adjuntan a este contrato los planos aproximados de planta y situación de los mismos, como Anexo 1. Igualmente, se adjunta Memoria de Calidades Constructivas de la vivienda, garaje y trastero objeto de este contrato, como Anexo 2.

IV) Que para la financiación de la Promoción, la VENDEDORA ha obtenido financiación de la Entidad [insertar], mediante un préstamo garantizado con la hipoteca referida en el Expositivo I, apartado “Cargas y Gravámenes” anterior.

V) Que habiendo recibido la información detallada sobre la Promoción y con conocimiento de las calidades que aceptan en todos sus términos, el COMPRADOR está conforme en comprar y adquirir el Inmueble, por lo que ambas partes comparecientes formalizan el presente contrato privado de compraventa, con arreglo a las siguientes

E S T I P U L A C I O N E S

Primera.- Objeto

La VENDEDORA vende el Inmueble al COMPRADOR, que lo compra [individualmente/para su sociedad de gananciales/por mitad en proindiviso] como cuerpo cierto, con cuantos derechos, usos, servicios y servidumbres sean inherentes al Inmueble y resulten del proyecto de edificación y de las normas urbanísticas de la zona, incluida la parte proporcional que le corresponda en los elementos comunes del edificio y, en su caso, en las zonas comunes de la urbanización, en el estado físico, de conservación, calidades y cargas (inscritas o no en el Registro de la Propiedad) y en la situación jurídica, administrativa, geotécnica, medioambiental, de contaminación, arqueológica, urbanística y de licencias en la que se encuentre el Inmueble en la fecha de la escritura, libre de arrendatarios y ocupantes.

Segunda.- Precio y calendario de pagos
El precio de la presente compraventa es de [insertar] EUROS ([insertar] €) (el “Precio”), desglosado entre los distintos componentes del Inmueble tal y como figura en el Anexo 3. Adicionalmente al Precio mencionado, será de cargo del COMPRADOR el importe correspondiente en concepto de Impuesto del Valor Añadido (“IVA”), al tipo de legal aplicación (actualmente el 10 %), por lo que hace un total a pagar de [insertar] EUROS ([insertar] €).
Si dicho tipo impositivo variase desde el momento presente al momento de procederse al otorgamiento de la escritura pública de compraventa, el COMPRADOR abonará el tipo impositivo que esté vigente en cada momento.

El Precio ha sido convenido por las partes contratantes en forma alzada y no a razón de un tanto por unidad de medida. 

El COMPRADOR se obliga a satisfacer la antedicha cantidad más el IVA correspondiente conforme al calendario y la forma de pago que figuran en el Anexo 3.
La VENDEDORA se obliga a:

· Emitir las facturas correspondientes, tras los pagos correspondientes;
· Ingresar las cantidades recibidas del COMPRADOR antes de la entrega del objeto de este contrato en la cuenta a la que se hace referencia en el Anexo 3;
· Entregar al COMPRADOR, en el plazo máximo de treinta (30) días a contar desde la fecha en la que se efectúe cada uno de los pagos del Precio convenido, [copia del seguro de caución/avales bancarios] en garantía de la devolución de los pagos anticipados del Precio para el caso de que la construcción no se inicie o no llegue a buen fin en el plazo convenido para la entrega de la vivienda. [Los citados acales deberán ser devueltos a la VENDEDORA a la formalización de la escritura pública de compraventa]
.

Tercera.- Préstamo promotor

La VENDEDORA está facultada para constituir hipoteca/s sobre el terreno y sobre el Inmueble a favor de cualquier entidad de crédito, de manera conjunta, alternativa o sucesivamente, para garantizar la devolución del préstamo/crédito que ha obtenido u obtenga, en su caso, para la financiación de la Promoción. 

El COMPRADOR podrá subrogarse, previo consentimiento de la entidad bancaria correspondiente en cada caso, en la parte del préstamo o crédito hipotecario concedido a la VENDEDORA atribuido al Inmueble, siendo de cuenta del COMPRADOR los gastos que tal subrogación pueda originar, tanto en el préstamo o crédito como en la hipoteca que grave el Inmueble. 
En caso de que el COMPRADOR no deseare subrogarse en dicho préstamo o crédito hipotecario, deberá manifestarlo a la VENDEDORA con la suficiente antelación al otorgamiento de la escritura pública, de forma que la VENDEDORA pueda cancelar la hipoteca o carga que, en su caso, grave el Inmueble, siendo en este caso de cuenta de la VENDEDORA cualesquiera gastos se puedan derivar de dicha cancelación.

Cuarta.- Entrega y posesión
La posesión material del Inmueble objeto de este contrato se entregará en el acto de otorgamiento de la escritura de compraventa y total pago del Precio pactado, lo cual tendrá lugar tras la finalización de las obras de construcción de la Promoción, que se estima que finalizarán con anterioridad al [insertar] de [insertar] de [insertar]. 

Para el otorgamiento de la escritura pública de compraventa el COMPRADOR habrá de hallarse al corriente de pago de cuantas cantidades adeuden, por cualquier concepto a la VENDEDORA y demás compromisos u obligaciones asumidos o derivados del presente contrato, quedando ésta, para el caso de incumplimiento de tales obligaciones y sin perjuicio de facultades resolutorias, eximida de la obligación de entrega y otorgamiento de tal documento público. 

La formalización de la escritura de compraventa tendrá lugar en la fecha señalada por la VENDEDORA en la convocatoria que envíe al COMPRADOR a estos efectos, que será no más tarde del [insertar] de [insertar] de [insertar]. El COMPRADOR podrá elegir la Notaría en la que formalizar la escritura de compraventa, pero la fecha será en todo caso la señalada por la VENDEDORA. 

Si por cualquier motivo el Inmueble no pudiera ser entregado en la fecha mencionada, el COMPRADOR concede desde ahora a la VENDEDORA una prórroga de seis (6) meses para la entrega de la misma.

En caso de que las obras de construcción finalizaran con anterioridad al plazo previsto, la VENDEDORA podrá anticipar la entrega del Inmueble, debiendo el COMPRADOR pagar las cantidades pendientes de pago en ese momento.

Se entenderán terminadas las obras en la fecha en la que la Dirección Facultativa de la misma certifique el final de la misma.

El Inmueble será entregado en la fecha de otorgamiento de la escritura pública de compraventa libre de cargas, salvo en el caso en el que se produzca la subrogación en la hipoteca mencionada en la Estipulación Tercera anterior y a excepción de las servidumbres existentes, necesarias o convenientes y las afecciones legales, una vez finalizada la construcción de la Promoción. En ese momento la VENDEDORA hará entrega al COMPRADOR de las llaves del Inmueble y demás documentación a que se hace referencia en el Real Decreto 515/1989. 
Expresamente se hace constar que el COMPRADOR está obligado a formalizar la escritura pública de compraventa a su favor, no pudiendo ceder los derechos derivados del presente contrato a ninguna otra persona física o jurídica o, en su caso, alterar los porcentajes en los que adquieren los elementos objeto del presente contrato. 

Con anterioridad a la formalización de la escritura pública de compraventa se realizará una visita de cortesía al Inmueble. 
El COMPRADOR no adquiere la propiedad del Inmueble hasta la fecha en la que se produzca (i) el otorgamiento de la escritura pública de compraventa y (ii) el pago total del Precio o una garantía de su pago a satisfacción de la VENDEDORA.

En consecuencia, el COMPRADOR no podrá arrendar total o parcialmente, ceder el uso o disfrute, enajenar, gravar o disponer de otra forma del Inmueble, mientras no se haya pagado la totalidad del Precio y se haya otorgado la escritura pública de compraventa.
Son de aplicación a este contrato los artículos 1279 y 1280.1º del Código Civil que exigen el otorgamiento de escritura pública para la compraventa de inmuebles.

Quinta.- Modificaciones del Proyecto y facultades del COMPRADOR
El COMPRADOR autoriza a la VENDEDORA para introducir en el Proyecto cambios que vengan impuestos por necesidades legales, administrativas o técnicas, que no vayan en detrimento de la calidad y prestaciones del Inmueble, siempre y cuando no supongan alteraciones significativas del mismo ni supongan un incremento del Precio, no admitiéndose modificaciones de obra a iniciativa del COMPRADOR.
El Inmueble se entregará con las calidades que figuran en la memoria de calidades adjunta al presente contrato, en el bien entendido que las calidades pactadas que la VENDEDORA está obligada a entregar y que el COMPRADOR puede exigir son las que figuran en dicha memoria, no pudiendo el comprador exigir calidades distintas a las pactadas incluso en el supuesto de que por cualquier error en el Proyecto Básico o en el de Ejecución figurasen distintas calidades a las pactadas.

El COMPRADOR faculta a la VENDEDORA, con carácter irrevocable, para que desarrolle las siguientes actividades:

a) Realizar cuantas gestiones sean necesarias para la construcción, división material, administración y funcionamiento del Inmueble y del edificio al que éste pertenece y firmar los contratos que estime convenientes para la puesta en marcha y funcionamiento de los servicios comunes.

b) Colocar y mantener vallas publicitarias o anuncios propios o de terceros, en la forma y situación que más le convenga, en el edificio, solar o recinto del que forma parte.

c) Colocar el piso piloto y la oficina de ventas en la construcción, solar o recinto del que el Inmueble forma parte y permitir el acceso a los mismos del público interesado.

d) Otorgar la correspondiente Escritura de Declaración de Obra Nueva y División en Régimen de Propiedad Horizontal y Establecimiento de Normas de Comunidad y distribución de la hipoteca constituida en garantía del préstamo o crédito promotor, estableciendo las condiciones, servidumbres activas o pasivas y vinculaciones que resulten necesarias o convenientes, los diversos elementos susceptibles de aprovechamiento independiente, y los elementos comunes, así como señalando el porcentaje que, en estos últimos, corresponde a aquellos e introducir en las mismas cuantas alteraciones, modificaciones o correcciones sean necesarias en función del Proyecto u obra ejecutada.

e) Redactar las Normas o Estatutos que regularán la Comunidad de Propietarios de la que el Inmueble formará parte, las cuales se ajustarán a los términos de la Ley de Propiedad Horizontal, incorporando aquellas cuestiones que resultan aconsejables según las características de la edificación.

f) Convocar, en caso de estimarlo necesario la VENDEDORA, la primera Junta de la Comunidad de Propietarios en la que se proceda al nombramiento de Administrador, así como contratar, por cuenta y cargo de los futuros propietarios, los servicios precisos para la puesta en funcionamiento de la edificación, tales como agua, luz, energía eléctrica, mantenimiento de ascensores, etc. para lo cual el COMPRADOR confiere poder irrevocable a favor de la VENDEDORA, aceptando realizar la correspondiente provisión de fondos que le sea solicitada a estos efectos.

El COMPRADOR se obliga a formar parte de la citada Comunidad de Propietarios y a cumplir las normas y estatutos que la regulan, así como a contribuir, a partir de la entrega a su favor del objeto de este contrato o desde su puesta a disposición si la entrega se demora por causa que le sea imputable, al sostenimiento de los gastos comunes que le correspondan, en función de su cuota de participación en los elementos comunes. 

Sexta.- Incumplimiento

La falta de pago en el tiempo establecido, de cualquiera de los plazos convenidos como Precio del objeto de este contrato, y sin perjuicio de la facultad de resolución y de otros derechos que asistan a la VENDEDORA, producirá a favor de ésta el devengo de unos intereses de demora aplicando el interés legal del dinero, vigente en el momento de producirse la falta de pago, sobre la cantidad debida, más, en su caso, los gastos de protesto y devolución bancaria, y ello por el tiempo que medie desde la fecha de vencimiento incumplido hasta la del pago efectivo.
Igualmente, la falta de comparecencia del COMPRADOR, con la parte del Precio convenido para ese acto, al acto de otorgamiento de la escritura pública de compraventa, salvo causas de fuerza mayor debidamente acreditadas, facultará a la VENDEDORA a resolver de pleno derecho la presente compraventa, conforme a lo establecido en el artículo 1.504 del Código Civil, sin otro requisito que la notificación de la resolución al COMPRADOR.

En tal supuesto de resolución la VENDEDORA hará suyas la totalidad de las cantidades abonadas hasta ese momento por el COMPRADOR, lo que desde ahora se pacta en concepto de cláusula penal, sustitutiva de la indemnización por daños y perjuicios, siendo además los gastos judiciales y extrajudiciales que traigan causa de la resolución de la exclusiva cuenta del COMPRADOR.

En dicho caso la VENDEDORA emitirá la correspondiente factura rectificativa.

En el caso de que el presente compromiso se haya efectuado en proindiviso por varias personas, ya físicas o jurídicas, el mismo se entiende con carácter solidario, de forma que la VENDEDORA podrá exigir el cumplimiento pactado íntegramente a cualquiera de ellas, sin perjuicio de que la escritura se instrumente a favor de todos. Por lo expuesto, el impago o incumplimiento por uno de los adquirentes no exonera a los restantes frente a la VENDEDORA a abonar o cumplir con todo lo pactado, sin perjuicio del derecho de repercutirse entre ellos.

Lo anterior no obstante, en caso de que la entidad financiera que hubiere concedido el préstamo o crédito promotor no consintiese que el COMPRADOR se subrogara en el préstamo o crédito hipotecario referido en la Estipulación Tercera anterior, o de otra manera no lograra el COMPRADOR acceder a financiación para la adquisición del Inmueble, las Partes acuerdan que el COMPRADOR podrá resolver el presente contrato. A tal fin, el COMPRADOR deberá notificar por escrito a la VENDEDORA la imposibilidad de acceder a financiación bancaria aportando, al menos, la negativa de 3 entidades financieras a la concesión de la financiación necesaria para la compraventa del Inmueble con un plazo mínimo de diez días naturales de antelación a la fecha prevista para el otorgamiento de la escritura de compraventa. Exclusivamente en dicho supuesto la VENDEDORA devolverá las cantidades entregadas por el COMPRADOR, sin que las partes tengan nada que reclamarse al efecto.

En dicho caso la VENDEDORA emitirá la correspondiente factura rectificativa.
Séptima.- Certificado de Eficiencia Energética

De conformidad con lo dispuesto en el Real Decreto 235/2013, de 5 de abril, por el que se aprueba el procedimiento básico para la certificación de la eficiencia energética de los edificios, la VENDEDORA se compromete a entregar al COMPRADOR, con la formalización de la correspondiente escritura pública de compraventa, el correspondiente certificado de eficiencia energética.

Octava.- Gastos e impuestos
Todos los gastos e impuestos derivados del otorgamiento de la escritura pública de compraventa, a excepción del Impuesto sobre el Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana, serán por cuenta y cargo del COMPRADOR. 
Para atender al pago de estos gastos, el COMPRADOR efectuará la correspondiente provisión de fondos en el momento de la formalización de la escritura pública de compraventa.

Los gastos originados por la declaración de obra nueva, división en régimen de propiedad horizontal y establecimiento de normas de Comunidad serán por cuenta de la VENDEDORA.

Novena.- Calidades y documentación
El COMPRADOR declara haber sido informado detalladamente por parte de la VENDEDORA de las calidades, superficie construida, distribución de la vivienda y descripción general del edificio en el que se ubica, zonas y elementos comunes del Inmueble y la Promoción, así como la descripción de las instalaciones de electricidad, agua, gas, telecomunicaciones, calefacción y telefonía, ascensores y medidas y sistemas de seguridad general del edificio. 

Asimismo, el COMPRADOR declara que la VENDEDORA ha puesto a su disposición la documentación a que se refiere el Real Decreto 515/1989, de 21 de Abril, sobre protección de los consumidores en cuanto a la información a suministrar en la compraventa de viviendas, así como el resto de información exigida por la normativa autonómica o sectorial de aplicación.

Décima.- Seguro decenal y garantía de las cantidades entregadas a cuenta

En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley 38/1999 de Ordenación de la Edificación, la VENDEDORA tiene suscrito (o está en proceso de suscribir) un seguro decenal para garantizar el resarcimiento de los daños materiales causados en el edificio por defectos que afecten a los elementos estructurales y comprometan directamente la resistencia mecánica y estabilidad del edificio.

La VENDEDORA se obliga a la devolución al COMPRADOR de las cantidades percibidas a cuenta, incluidos los impuestos aplicables, más los intereses legales, en caso de que la construcción no se inicie o termine con anterioridad al [insertar] de [insertar] de [insertar], o no se obtenga la cédula de habitabilidad, licencia de primera ocupación o el documento equivalente que faculte para la ocupación del Inmueble.

Estando el edificio en construcción, las cantidades anticipadas entregadas por el COMPRADOR están garantizadas con arreglo a lo que dispone la Disposición Adicional Primera de la Ley 38/1999 de Ordenación de la Edificación. Los datos de la garantía figuran en el Anexo 3.
Undécima.- Protección de datos de carácter personal y prevención del blanqueo de capitales y financiación del terrorismo

Se incluye como Anexo 4 al presente documento la información legalmente exigible por la normativa de protección de datos de carácter personal. 

El COMPRADOR se compromete de forma expresa a aportar en el plazo de veinte días contados desde el día de hoy y durante todo el plazo de vigencia del presente contrato, todos los documentos que la VENDEDORA le solicite a los efectos de acreditar la identificación, la actividad profesional o empresarial del COMPRADOR, así como el origen lícito de los fondos con los que, en su caso, se hará frente a la adquisición del Inmueble, todo ello, a los efectos de cumplir con la normativa española de prevención de blanqueo de capitales.

En el supuesto de no aportación por el COMPRADOR de los documentos citados en el párrafo precedente dentro del plazo en él establecido o, habiéndolos aportado, si los mismos no se ajustan a los requisitos y condiciones establecidos por la VENDEDORA, la VENDEDORA podrá resolver el presente contrato y reclamar al comprador los daños y perjuicios correspondientes.
Duodécima.- Notificaciones

A efectos de cuantas notificaciones y requerimientos tengan su causa en el presente documento, las partes designan los domicilios expresados en el encabezamiento de este documento. Todas las comunicaciones se realizarán por escrito y se enviarán por correo certificado con acuse de recibo o burofax, no siendo válidas ni dándose por realizadas aquellas notificaciones remitidas por correo electrónico o fax. 

Decimotercera.-Ley aplicable y sometimiento a fuero

El presente contrato se regirá por la legislación española común, con renuncia expresa a cualquier otro fuero que pudiera corresponderles. Al amparo de su autonomía de la voluntad, las Partes excluyen expresamente la aplicación de las normas forales (de naturaleza dispositiva) en materia de obligaciones y contratos.

Para la resolución de cualquier conflicto que pudiera surgir en el ámbito de la interpretación y/o ejecución de los términos de este contrato, los contratantes, renunciando expresamente al fuero que pudiera serles propio, se someten, de forma expresa, clara y terminante a la jurisdicción de los Juzgados y Tribunales del lugar donde se ubica el inmueble objeto de este contrato.

Y en prueba de conformidad con cuanto antecede, ambas partes firman el presente Contrato por duplicado ejemplar y a un solo efecto, en el lugar y fecha en el encabezamiento indicados. 

POR LA VENDEDORA






POR EL COMPRADOR
Firmado: [insertar]






Firmado: [insertar]

Anexo 1

Planos

Anexo 2

Memoria de Calidades Constructivas 

Anexo 3

Precio, calendario, forma de pago, garantía y cuenta de ingreso

A) PRECIO

	Elemento
	Precio (€)
	IVA (€)
	Total (Precio + IVA) €

	Vivienda
	[insertar]
	[insertar]
	[insertar]

	Plaza de garaje
	[insertar]
	[insertar]
	[insertar]

	Trastero
	[insertar]
	[insertar]
	[insertar]


B) CALENDARIO Y FORMA DE PAGO

	Importe
	Fecha de pago
	Forma de pago

	[insertar]
	[insertar]
	Cheque bancario

	[insertar]
	[insertar]
	Cheque bancario

	[insertar]
	[insertar]
	Cheque bancario


C) CUENTA DE INGRESO DE LAS CANTIDADES ENTREGADAS A CUENTA

De conformidad con lo dispuesto en la Disposición Adicional Primera de la ley 38/1999, de 5 de noviembre, de Ordenación de la edificación, las cantidades entregadas a cuenta serán ingresadas por la VENDEDORA en la siguiente cuenta:

Entidad [insertar]

Número de cuenta [insertar]
D) GARANTÍA

La devolución de las cantidades entregadas a cuenta en los supuestos indicados en la Cláusula Décima del presente Contrato se garantizan mediante [seguro suscrito con la aseguradora [insertar]/aval bancario proporcionado por la entidad financiera [insertar]].

Anexo 4
Protección de datos de carácter personal

1. CESIÓN DE DATOS DE CARÁCTER PERSONAL: La VENDEDORA informa al COMPRADOR que los datos de carácter personal que se soliciten y proporcionen en el presente documento, incluidos el teléfono móvil, correo electrónico e imagen del documento de identificación, así como aquellos datos que se obtengan durante la relación nacida entre las partes, serán gestionados por la sociedad [insertar] (en adelante, “Neinor”) como responsable de los mismos, con CIF [insertar] y domicilio social en [insertar] para (i) el correcto desarrollo y ejecución de la relación que haya nacido o pudiera nacer entre las partes, y (ii) el cumplimiento de las exigencias y finalidades establecidas por las leyes, a título enunciativo pero no limitativo, obligaciones establecidas por las normas en materia de Prevención del Blanqueo de Capitales y Financiación del Terrorismo, y/o comunicación y consulta de datos a la Central de Información de Riesgos de Banco de España, en los supuestos legalmente establecidos. Los datos solicitados en el documento como obligatorios es preciso que sean facilitados o Neinor podría no ejecutar el documento y dar por finalizada la relación entre las partes.
El COMPRADOR se compromete a mantener los datos actualizados debiendo comunicar a Neinor cualquier cambio que se produzcan en los mismos, no haciéndose Neinor responsable de la desactualización de datos y estando facultada, cuando tuviera constancia que los datos no son exactos o están incompletos, a sustituirlos de oficio por los correctos si tuviera conocimiento de éstos, o a solicitar al COMPRADOR que lo modifique. En los supuestos de incumplimiento de obligaciones dinerarias por parte del Interesado, Neinor podrá comunicar sus datos a los ficheros de solvencia patrimonial y crédito cuando se cumplan las condiciones para realizar la misma. Asimismo, Neinor también podrá realizar consultas a dichos ficheros cuando sea preciso enjuiciar la solvencia del COMPRADOR y en los supuestos legalmente estipulados.

Se informa al COMPRADOR que, salvo que manifieste lo contrario, Neinor podrá utilizar sus datos para la remisión de campañas publicitarias incluso por correo electrónico, y para la elaboración de perfiles comerciales para ajustarlos a sus necesidades. Si no desea que sus datos sean empleados con una finalidad comercial, por favor marque la siguiente casilla [_]

Adicionalmente, el COMPRADOR autoriza la cesión de sus datos por la VENDEDORA a (i) la entidad con la cual la VENDEDORA tenga contratada la gestión del Inmueble; así como (ii) cualquier entidad financiera para que pueda/n contactar con el COMPRADOR y ofrecerle financiación para la compra del Inmueble (salvo indicación en contrario por el COMPRADOR en el cuadro de debajo). Si no desea que sus datos sean empleados con una finalidad indicada, por favor marque la siguiente casilla [_] 

El COMPRADOR podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición en cualquier momento y de forma gratuita dirigiendo su solicitud por escrito y firmada, y adjuntando una copia del documento que acredite su identificación a [insertar], o al correo electrónico [insertar] con la referencia “Protección de Datos”.

� Incluir sólo en caso de que las cantidades entregadas a cuenta se garanticen con aval (no con seguro)


� Incluir, en su caso, el importe de la reserva dentro del calendario de pagos, incluyendo, la fecha en que se abonó dicha reserva y la forma de pago correspondiente.
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