NOZAR S.A.

C/ Princesa, 2 

28008 Madrid

Alicante, 22 de abril de 2006

NUEVO PARQUE - ALICANTE

De acuerdo con contrato firmado por una parte por los vecinos de Residencial Nuevo Parque de Alicante que abajo suscriben y por otra parte NOZAR S.A., en estipulación quinta se indicaba expresamente que:

“La entrega de llaves se efectuará antes del 30 de DICIEMBRE de 2006, si bien este plazo podrá ampliarse tres meses más sin que el COMPRADOR pueda efectuar reclamación alguna por este motivo.”


Debido a que el plazo ha finalizado y dado que todavía no se han firmado las Escrituras de compra-venta de las distintas viviendas de Nuevo Parque por retrasos no informados por NOZAR S.A., les instamos a:

· Se nos convoque mediante escrito URGENTE a cada vecino en la Urbanización Nuevo Parque con fecha anterior al próximo 30 de Abril de 2007 con el fin de dar explicaciones por parte de NOZAR S.A. de los motivos del retraso en la entrega de las viviendas así como de aquellas cuestiones que les expondremos y sobre las que tengamos dudas razonables.

· A dicha reunión deberá acudir responsable(s) con capacidad suficiente para asumir obligaciones en nombre de NOZAR S.A. si así lo estima oportuno, sin necesidad de necesitar refrendo por parte de Comisiones o terceras personas que no acudan a dicha reunión.
Entendemos que es voluntad de NOZAR S.A. informar adecuadamente y a aceptar lo anteriormente indicado. Igualmente les señalamos la voluntad de los Vecinos a posibilitar acuerdos fructuosos para ambas partes.

En caso de no proceder a convocar la Reunión motivo de este escrito, aspecto que no contemplamos actualmente, les informamos que los abajo firmantes procederemos a cuantas acciones legales dispongamos para hacer valer nuestros Derechos.

Un saludo

