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1- PRESENTACIÓN PROYECTO DE EJECUCIÓN

En un principio iban a ir las dos parcelas adosadas, pero finalmente por orden judicial deben segregarse, por lo que hubo que replantear los planos y se pasó de tener 5 portales a tres. Todo se ha reestructurado pero eso ha obligado a que cada piso sea fe forma diferente, intentando siempre igualar lo mas posible los planos con los que ya estaban firmados con los planos antiguos.

Hay dos bajos de minusválidos. Si pasa un año desde la calificación y no se han vendido pasarán a ser normales.

En la planta baja están los cuartos de contadores, telecomunicaciones, ascensores, etc y hay cuarto de basuras.

Tenemos un local comercial de 200m2, que en nuestro proyecto ha valido 200.000€ pero está tasado en abril por 380.000€
De las zonas comunes hay un 50% ajardinado por normativa.

Desde el ascensor hay acceso al trastero. Este y la planta de garaje estarán en la misma planta y lo más cercano posible a la salida de nuestro portal.

Como hay pisos con cuartos de limpieza en lugar de tendederos hay tendederos comunitarios ya que los cuartos de limpieza a efectos legales no pueden ser tendedero. Estarán en la 5ª planta.
Toda la parte que da a la calle menos la puerta principal está cerrado con cerramiento metálico.

Todas las calidades que firmamos se van a cumplir, no ha habido modificaciones.

Los ladrillos iban a ser hidrófugos, pero finalmente se ha conseguido que sean Klinker. Los tabiques son de pladur 15 a cada lado con canal 70 (normalmente tiene 46) y como relleno lleva un aislamiento acústico.
Las tarimas son pergo y azulejos de porcelanosa.

Tras el nuevo código acústico, las prestaciones son mucho mejores. Antes era de 30db entre pisos y ahora es 50db. Entre vecinos hay una separación de 23/24cm.

El código térmico también ha mejorado. Son unidades independientes entre viviendas por lo que no se pierde Alor aunque haya viviendas deshabitadas.

Las ventanas son de aluminio con cristales laminares de Climalit con 6 de cámara y 6 de segundo cristal. El otro cristal lleva medidas diferentes para que las prestaciones térmicas y acústicas se expandan en diferentes espesores.

En lo que llevan de obra, están metiendo una pantalla de pilotes (esperas) para aprovechar sin romper la acera. Rivas tiene un terreno irregular de arcilla, yeso y arena y el yeso ha dado problemas en algunas parcelas, en la nuestra no se ha dado. Tampoco hay agua ni cavidades (comprobado por estudio) ya que parece ser que por la zona si hay mucha tendencia a la formación de cuevas.

Se colocará una zapata debajo de cada pilar y se hará una cimentación losa con una única zapata de hormigón para que no haya pilares que cedan más que otros.
La zona destinada a jardín, no se excava ya que ahí no va garaje y es tontería vaciar para luego llenar si queremos hacer piscina, plantar árboles o lo que queramos ahí.
Se echará una capa de 30cm de grava limpia para el correcto apoyo y evitar que suban posibles humedades. Luego, hormigón de limpieza (de baja resistencia) para apoyar armaduras y cimentación definitiva.

La derivación de tierra ya está hecha para las tomas de tierra.

Se estima que se finalizarán las obras en enero del 2013 y se escriturará en mayo de 2013.

ICO ya ha dado el visto bueno para el préstamo promotor. Todo está en regla y funcionando sobre lo previsto. Si nos quedamos con ICO, Caja Ávila (actual Bankia), ha dado el visto bueno y se compromete a  hacer el estudio de las hipotecas a todos los cooperativistas.

Se baraja otra alternativa, y es que el BBVA financie todo, las obras y la posterior subrogación de hipotecas, pero aún no ha confirmado nada, ya que exige que se hayan vendido el 95% de las viviendas y está vendido un 75%.

La segunda plaza de garaje, queda fuera de la financiación del préstamo promotor. Si financia ICO, se hará cargo de ella Bankia, si lo hace el BBVA el mismo se ocupará de todo.

Hasta ahora se ha empezado a ejecutar la obra con el dinero aportado por nosotros y dinero adelantado tanto por Ferrocarril como por Avintia (la constructora)
Como máximo en dos meses se firma el préstamo promotor y ya nos comunicarán si ha sido ICO o BBVa el que se ha hecho cargo.

Asefa lleva el aval de caución, que podremos pasar a recoger en menos de un mes.
Faltan 15 viviendas por vender.

El local comercial forma parte de los ingresos de la cooperativa, pero también de los gastos., por lo que es conveniente venderlo cuanto antes. En nuestro proyecto ha valido 200.000€ pero está tasado en abril por 380.000€
Si no se vendiera el local, repercutiría entre los cooperativistas con unos 3000€ (que se recuperarían cuando se vendiera)

A partir de esta primera asamblea, deben salir 3 personas que conformen la junta rectora. Salen los tres voluntariamente. GRACIAS!!!!!!!!
La gestión la sigue llevando Ferrocarril pero ellos deben firmar con ellos en el notario, banco, etc. a partir de hoy. Aunque se han nombrado hoy no empezarán a ejercer hasta la firma del préstamo promotor para no interrumpir las negociaciones ya acordadas solo para confirmar y tener que empezar de nuevo todos los trámites.
Como interventor de cuentas se ofrece otro vecino.
No hay posibilidad de mejora de calidades porque ya está incluido en la obra. Cuando la vivienda esté en nuestro poder, podremos hacer lo que queramos.

Los trasteros tienen 6,3 m2 útiles netos, 8,24 brutos y 11,60 con la parte proporcional de pasillo.

Las plazas no están aún asignadas, por si al ejecutar la obra surge algún problema que haga hacer alguna modificación en el plano actual. Siempre se procurará que esté en la misma planta que el trastero, y lo mas cerca posible a la puerta de acceso al ascensor. Las viviendas con dos plazas, las tienen juntas (siempre que sea posible).

Una vez tabicado el garaje y los trasteros, nos darán los planos con la asignación de ambos.
La torre que hay enfrente es de media tensión y el Ayuntamiento tiene compromiso de soterrarlas. Esa y las que quedan por el Cristo, pero aún no hay fecha.

El IVA al 4% no se está rebajando ahora, porque habría que refirmar todas las letras. Se descuenta la parte proporcional de cada mes en el pago de IVA final al escriturar. Si alguien quiere hacer un ingreso extra, (se descontará del capital social) puede hacerlo, pero pierde el derecho a todas las ayudas.

La segunda plaza de garaje no influye a la hora de pedir ayudas.

Si queremos algún cambio en las zonas comunes, deben hacerse una vez constituida la comunidad de propietarios. La piscina y la instalación de aire acondicionado Ferrocarril la desestima, ya que supondría cambiar el proyecto, cimentación y por ello pagar bastante y retrasar la obra hasta que autoricen las modificaciones. Aunque si queremos podemos hacerlo. Pero habría que decidirlo ya.
Finalmente, se solicitan tres voluntarios para firmar el acta de esta asamblea como testigos.
