Primera Parte – Comunicación con la empresa MASA
A final del mes de noviembre, tuve una reunión en la caseta con Salvador Villar para hablar de la firma de escritura antes de final de año por el tema del IVA.

Hablamos del retraso tan grande de la obra y de como es posible que Masa, haya tardado tanto en realizarla.

Me comentó que todo había sido debido a la compañía suministradora de energía eléctrica, pero que todo estaba solucionado y todos los pagos al corriente.

Mi pregunta: ¿Cuándo vamos a tener las viviendas?
Respuesta: Para finales de febrero.

Pregunta: ¿Por qué Victoria Playa tiene luz y nosotros no? Siendo vosotros los responsables de la urbanización.
Repuesta, están con luz de obra y a nosotros el Ayuntamiento no nos lo permite y, además, este Ayuntamiento si te ve dentro del edificio sin la Licencia de primera  Ocupación, manda a la Guardia Civil  a desalojarte.

Me quedé pensativo: ¿Por qué será? Alguien moja a alguien.

Finales de Diciembre: Después de que Masa pagara un embargo que Hacienda mandó a mi casa, firmamos la Escritura con fecha de entrega final del segundo trimestre de 2013.
Llegaron los primeros días de febrero. Llamé a Masa de Alicante y me pusieron con el responsable de Energía.

Pregunto: ¿Cuándo vamos a tener luz?
Respuesta: Estoy toda la mañana esperando en la puerta del despacho del Jefe de la Compañía Suministradora de Energía para firmar el convenio aprobado por ellos y pagado por nosotros, para empezar a desarrollarlo, y no me recibe.                                                                                                Mi duda: ¿Por qué?
Dejé pasar diez días y volví a llamar. Pregunté ¿Cómo sigue el tema de la luz?
Respuesta: Vamos a mandar un escrito a la compañía suministradora y si no firmamos el convenio, iremos a los Tribunales.
Monto en cólera, blasfemo y digo: Como propietario que soy. ¿Después de tres años, me dices que vas a los tribunales? ¿Cuando voy a poder disfrutar mi vivienda?
Contestación: Nosotros lo tenemos todo pagado y la compañía no firma el convenio.                                                                                                     No lo saco de esa respuesta.

Respondí. Puede que el que vaya a los tribunales sea yo.                                                   
Cuelgo ¡Cabreo monumental!

