EJEMPLO DE  COMPARATIVA  DE  FABRICANTE  DE  CALOR  AZUL
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Nota: Cuadro comparativo que facilita la marca  de calor azul Rointe (www.rointe.com)

ANALISIS  DE  COMPARATIVA  DE  FABRICANTE  DE  CALOR  AZUL
En la página anterior se recoge una comparativa aportado por un fabricante de calor azul (he cogido la de Rointe como podría haber cogido la de cualquier otra marca, pues todas son similares). Estas comparativas están diseñadas para dar el resultado que se busca, no para ser realistas.
Esta por ejemplo indica una temperatura de 21ºC como temperatura interior: que es inferior a la que suele programarse habitualmente en las viviendas 23-24ºC lo que ya supone una falta de confort.

El error fundamental es que suponiendo que es la misma vivienda y en el mismo lugar, para alcanzar o mantener la misma temperatura con las mismas fugas, debería tener el mismo aporte de calor. Criterio que no se sigue. Pues los propuestos son:

· Calefactor: 

100,00 kWh

· Acumulador: 
183,60 kWh

· Caldera: 

130,59 kWh

· Calor Azul: 
 
  33,25 kWh

Parece por ello que estuviera presuponiendo que con unos se abren menos puertas y ventanas, hay mejor aislamiento,... que con los otros, lo que varia las condiciones del ensayo.

La única corrección que sería necesario realizar, sería la que resulta para la caldera en función del calor que se pierde con la combustión tanto sensible por el calentamiento del aire de evacuación de productos de la combustión, como latente en forma de vapor de agua en los mismos y la que resultara para los sistemas eléctricos por el movimiento del aire por ventiladores. Por ello los sistema eléctricos suelen tener rendimientos muy próximos al 100% y los de gas aproximadamente del 90% (Ver Anexo 1 en PDF adjunto) por lo que si habría que corregir los valores en ese sentido. Suponiendo una vivienda de 80 m2 en clima frío si parece lógico 125Wh/m2 que daría para el mes más frío (24 horas 24ºC):
· Calefactor: 

104,20 kWh   x  0,117759 €/kWh    =    12,27€/día  x 30  =   368,11€/mes
· Acumulador: 
103,00 kWh   x  0,058923 €/kWh    =      6,07€/día  x 30  =   182,07€/mes 

· Caldera: 

111,11 kWh   x  0,041952 €/kWh    =      4,46€/día  x 30  =   139,83€/mes
· Calor Azul: 

100,00 kWh   x  0,117759 €/kWh    =    11,77€/día  x 30  =   353,27€/mes
Entre una caldera y el calor azul apenas habría diferencias de confort pues en el fondo los emisores son similares. El confort sería menor con los otros dos sistemas, ya que aunque la temperatura media fuese la misma, el calefactor supondría mayor variación térmica entre los momentos en que se encendiese y apagarse, y los acumuladores una difícil regulación del desprendimiento del calor acumulado, lo que suele suponer que nos quedemos cortos o parte se desperdicie.
Para que se cumplan estos valores los emisores de caldera y calor azul y tendrán que ser de aluminio 98% de pureza con los módulos emisores calculados para su funcionamiento por debajo de 80ºC, y en el caso de calor azul con PCB como fluido caloportador (El PCB tiene un punto de ebullición superior a los 400ºC y evita las perdidas de rendimiento al aumentar la temperatura). 

Diferencias mayores a las indicadas irán asociadas a la baja calidad o el erróneo dimensionado de los elementos de calefacción, que supongan el mal funcionamiento de los sistemas. Desafortunadamente este es usual en vivienda nueva para ahorrar costos, pero es fácilmente solucionable sustituyendo los emisores por otros mas eficientes (en calor azul), o corrigiendo los tamaños y el número de elementos (en caldera)o sustituyendolos, a posteriori. Una instalación de caldera o de calor azul mal dimensionadas puede suponer incrementos de consumo hasta aproximadamente un techo del 85% adicional, para el caso de que el termostato exterior no cortara nunca y cortara el limitador de temperatura a 95ºC. 

Señalar también, que para el caso de caldera, los precios de la energía de la comparativa no correspondían a gas natural (ya hace bastantes años que el coste de la energía entre electricidad y gas natural se mantiene en torno a la proporción de 1/3). Parece que podrían corresponder a una caldera de GLP (gas licuado del petróleo ( butano) y a un momento de alto precio de los derivados del petróleo.
En la caldera también esta mal el cálculo de la energía eléctrica que consumen el recirculador y el ventilador de tiro forzado. Los recirculadores y ventiladores más habituales para calderas domesticas tienen consumos del orden de 60-80 W cada uno, dando consumos entorno a 150 W. Las que más electricidad consumen son las atmosféricas de tiro forzado, de las que no he encontrado ninguna en la que la suma de ambos supere los 200 W. (el valor de 500 W = 0,5 kW es inexplicable) En la mayor parte este consumo solo se produce cuando la caldera está quemando gas, pero como hoy en día son casi todas modulantes, parece razonable aplicarlo durante 9 horas (150W x 9h = 1350Wh). Lo que daría para la caldera un consumo de electricidad adicional al gas de:
       Consumo eléctrico caldera: 
1,35 kWh   x  0,117759 €/kWh    =
  0,15897€/día  x 30  =   4,76€/mes

Sumando ambas cantidades y los términos fijos (tarifa último recurso sin descuentos ni promociones) resulta:

        
TOTAL CALOR AZUL :  353,27€ (1) + 1,72€ (3) + 0,39€ (5) + 18,15€ (7) + 67,03€ (8) = 439,57€ 

         
TOTAL CALDERA GN : 4,76€ (1) + 139,27€ (2) + 1,72€ (3) + 7,84€ (4) + 0,39€ (5) + 2,31€ (6)  0,21€ (7) + 28,13€ (8) = 184,42€
                  (1) Consumo electricidad   (2) Consumo gas   (3) Termino fijo electricidad (3,3 kW)    (4) Termino fijo Gas   (5) Alquiler contador electricidad    (6) Alquiler contador Gas   (7) Impuesto sobre electricidad    (8) IVA
Ambas cantidades se podrían reducir casi a la mitad con la perdida de confort correspondiente, teniéndo la calefacción apagada durante la noche y bajando el termostato de 24º a 23º o 22º. En cualquier caso en los meses que no se usa la calefacción, si se opta por la caldera de gas habría que seguir pagando 11,76€ como términos fijos e impuestos del gas (lo que supone 141,17 € a lo largo de todo el año). Pero el sobrecoste anual de la conexión a gas se ahorra con creces con la diferencia de consumo de un solo mes.
En contra de lo que indica la comparativa del fabricante de calor azul, para temperaturas y uso igual, el sistema más económico es la caldera de gas natural, seguido de cerca de los acumuladores eléctricos con discriminación horaria y muy lejos el calor azul y los calefactores. 
               NOTA: precios  de Energia correspondientes a Julio 2010      (Nuevas tarifas Octubre 2010:      Electricidad 0,125159 kWh        Electricidad con discriminación horaria: 0,058923 kWh      Gas Natural: 0,463739 )
