CONSTRUCCIONES SARVISE S.A. (COSARSA)
Avda. Martínez de Velasco, nº3, bajos

22005 HUESCA

Madrid a 7 de mayo de 2007

Muy Srs. Nuestros:

Los abajo firmantes como compradores de las viviendas de la promoción el Retiro de Montecarmelo en Madrid de tipo Bajo con terraza, le requerimos fehacientemente por medio del presente, a los efectos de que, en el plazo improrrogable de diez días desde la recepción del presente procedan a instalar en las terrazas de las citadas viviendas, las vallas perimetrales que figuran no sólo en la publicidad por ustedes elaborada sobre la citada promoción sino en cada uno de los contratos de compraventa suscritos, en la memoria de calidades que figura como parte integrante del mismo.

La colocación de las vallas resulta trascendental para poder habitar las viviendas dado que, dada la escasa altura de las paredes que delimitan las viviendas con el exterior, peligra la seguridad de las personas y de las cosas que se encuentran dentro de las mismas, sin  que pueda demorarse aun más su instalación, máxime tomando en consideración que algunas de las viviendas ya se encuentran habitadas.
 Si transcurrido el plazo señalado las vallas perimetrales no han sido instaladas, nos veremos obligados a proceder a la ejecución subsidiaria de la obligación que a ustedes contractualmente les compete, procediendo a reclamar el importe de los gastos incurridos.
Por supuesto la presente reclamación en nada afecta al resto de reclamaciones que puedan efectuarse vía judicial o extrajudicial derivadas de los daños y perjuicios que hayan podido irrogarse por la demora en la entrega de las viviendas respecto del plazo pactado, desperfectos en las viviendas, incumplimientos de calidades en viviendas y zonas comunes y cualesquiera otras que traigan causa en los contratos de compraventa en su día suscritos.
En la confianza de que entenderán los términos del presente requerimiento y no dudando de su colaboración para evitar situaciones que afecten a la seguridad de las personas y de las cosas, atentamente
Atentamente

