CONSEJERIA DE MEDIO AMBIENTE
•
Y ORDENACICN DELTERRITORIO
Comunidad de Madrid
N° Expediente: 03/SYRE-00798/2012
Estimado Sr.:
Como  responsable de Ia Oficina  de Vivienda de Ia Comunidad de Madrid, me pengo   en  contacto  con  usted para   comunicarle  que  ha  tenido  entrada en  esta Oficina  Ia queja presentada con fecha  20/01/2012.
Lamentamos profundamente  el retraso en  Ia  entrega de  las  viviendas que integran esta  promoci6n de Ia que  es usted  titular ubicada en  Ia parcela TR 27  D1 "Sanchinarro" del  municipio de  Madrid   y  le  informo que  desde  Ia  Comunidad  de Madrid se  estan   realizando todos  los  tramites  necesarios para  que  Ia  entrega  se realice a Ia mayor brevedad.
La Comunidad de  Madrid concedi6 Ia Calificaci6n definitiva  de  las  viviendas en fecha  10  de noviembre de 2011 quedando pendiente Ia obtenci6n de Ia Licencia de  Primera  Ocupaci6n, cuyo   otorgamiento es  competencia  del  Ayuntamiento  de Madrid. En Ia actualidad, se estan  subsanando los  requerimientos realizados en Ia visita  del tecnico municipal para  Ia concesi6n de Ia licencia de primera ocupaci6n.
Tan  pronto como  se  obtenga este  dc:>cumento, nos  pondremos en  contacto con ustedes para  formalizar el contrato de arrendamiento con opci6n  a compra correspondiente y proceder a Ia entrega de !laves  de las viviendas.
Finalmente y en relaci6n con su consulta sabre  Ia obligatoriedad del pago  del I.B.I. y  otros  tributes  manifestarle que   los  contratos  de  arrendamiento  de  las VPPA.OC-J se rigen por  lo  dispuesto en Ia Ley  29/1994, de  24  de  noviembre, de Arrendamientos Urbanos, que en su articulo 20.1 contempla tal posibilidad.
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En cuanto a los  demas  extremes expuestos y  conforme a Ia calificaci6n de estas  viviendas el Decreto aplicable es el  11/2005, de  27  de  enero   por  el  que  se aprueba el  Reglamento de  Viviendas con  Protecci6n Publica   de  Ia  Comunidad de Madrid y  en  el  mismo  se  establece  que  el  promotor  o  arrendador  se  obliga   a entregar las  llaves   de  Ia  vivienda  ene  I  plazo  de  tres   meses   a  contar desde  Ia calificaci6n definitiva  o desde  Ia  fecha  del  contrato, si fuera  posterior, salvo que   dicho   plazo   sea   prorrogado  por   Ia  Consejerfa  competente  en   materia  de vivienda.
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Atentamente,
Elena Cubillo Caballero
