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Informació

Comunicat de premsa          
                 Grup Municipal Socialista    



                                      Ajuntament de Torrent


Es la tercera vez que el Grupo Socialista denuncia el retraso de las obras.
EL PSOE DE TORRENT EXIGE QUE SE RESPETEN LOS PLAZOS Y LAS CALIDADES CONTRATADAS DEL EDIFICIO M-17 DE PARC CENTRAL

El fin de las obras del edificio M-17 de Parc Central vuelve a retrasarse, según se informa en la web de Nous Espais. La alcaldesa les aseguró a los jóvenes que el 21 de febrero estarían las obras terminadas.
Ante un nuevo retraso de las obras en el Edificio M-17 de Parc Central, el Grupo Municipal Socialista del Ayuntamiento de Torrent exige al gobierno municipal del PP que asuma de una vez su responsabilidad y garantice sin ambigüedades que las obras van a finalizar ya, y que no se producirá ni una sola rebaja en las calidades de los pisos.
El edificio M-17 de Parc Central es un rascacielos de 135 viviendas, todas ellas protegidas, conocido como Torre Natur. Es una de las tres torres emblemáticas situadas en la Plaza de la Concordia, la rotonda de entrada a Torrent por la autovía de Valencia. Fue sorteado en julio de 2006, pero, casi cuatro años después, sus propietarios aún están esperando la entrega de los pisos.
La entrega de llaves tenía que haberse realizado el pasado mes de septiembre, pero por problemas surgidos entre la promotora (Bigeco S.A.) y la constructora (Dragados S.A.) se ha demorado la finalización de las obras. Inicialmente, fue una promoción de Nous Espais Torrent,. Tras las quejas de los adjudicatarios ante los medios de comunicación y después del Pleno municipal del 3 de diciembre, Nous Espais les convocó a reuniones el 15 y el 16 de diciembre, en cuatro grupos diferentes. Entonces hubo un compromiso de que para el 21 de febrero estarían ya finalizadas las obras. El próximo domingo finaliza el plazo y en la propia web de Nous Espais se habla ya de un nuevo plazo, puesto que aún quedan numerosos trabajos por hacer. 
Ahora, se habla de que las obras finalizarán a finales de febrero, pero también se habla del mes de marzo. Para el Grupo Socialista, se está jugando otra vez con la buena voluntad de los jóvenes adjudicatarios, puesto que se les dice una fecha y luego se corrige y se les dice otra. Es necesario recordar que muchos jóvenes están sufriendo perjuicios económicos por los retrasos en las obras, puesto que han de pagar alquiler de las viviendas que ocupan, otros han tenido que retrasar sus bodas y otros más han tenido que buscar almacenes de alquiler para sus muebles.

Mientras tanto, Nous Espais sigue hablando de “normalidad”. De hecho, en la web de la empresa municipal de urbanismo se habla de que “los trabajos de finalización de la obra continúan a un ritmo normal; las labores pendientes de construcción por parte de Dragados se circunscriben a día de la fecha a remates generales de la obra, estando previsto que finalicen a finales del mes de febrero”.

Pero, como han denunciado los propios jóvenes adjudicatarios, las obras acumulan retraso sobre retraso. El Grupo Socialista no comparte el triunfalismo de Nous Espais, aunque ya se han vivido muchas situaciones similares, como cuando se denunció la estafa de los pisos recalificados y el concejal de Urbanismo y la alcaldesa decían que no pasaba nada y que la oposición sólo quería sembrar la alarma y se iban a tragar todas las palabras que decían. El Grupo Municipal Socialista exige una vez más que Nous Espais actúe con decisión en la resolución de estos problemas. Reclama que los plazos de finalización de las obras se respeten, y recuerda que las obras tenían que haber finalizado en septiembre.

El Grupo Socialista exige también que se respeten las calidades contratadas inicialmente, puesto que algunas de ellas han sido modificadas por la promotora. Del mismo modo, exige que este respeto a las calidades concertadas al principio no suponga nuevos retrasos, y que, si esto no es así, los jóvenes obtengan contrapartidas por las modificaciones que han sufrido los pisos. En junio de 2008, la mayoría de jóvenes se vieron forzados a firmar una modificación de las calidades que afectaba a los acabados de las cocinas. Según la promotora, quienes no firmaron no se verán perjudicados por este cambio, lo que es a todas luces una decisión injusta. 

El Grupo Socialista ya reclamó que el concejal de Urbanismo averiguara por qué se ha producido un cambio en las condiciones de pago, ya que si en un principio los propietarios tenían que efectuar dos pagos de 3.210 euros cada uno a la firma del contrato más un tercero de entre 6.000 y 7.000 euros en el momento de la entrega de llaves, ahora se ven obligados a pagar 24.000 euros de golpe, una cantidad que muchos de los jóvenes no pueden afrontar. Según conoció el Grupo Municipal Socialista por los propios jóvenes adjudicatarios, la promotora les cambió las condiciones del contrato sin dar más explicaciones. 

Para el portavoz socialista, José Veiga, “Por el bien de todos, y especialmente por el bien de nuestros jóvenes, las obras tienen que acabar ya”. Veiga remarca: “si el PSOE gobernara en Torrent no se habría producido ni uno sólo de los escándalos de Nous Espais”.
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