Madrid, 25 de octubre de 2010
VITRA Cooperativa

A la atención del Consejo Rector


Muy Sres. Míos,


Me dirijo a ustedes como socio de la cooperativa de Vitra Parque Buenavista de Getafe. En la pasada reunión del día 20 de octubre nos comunicaron que se pondrían a la venta 22 plazas de garaje a un precio de aproximadamente 9.000 euros. 


Sin embargo, a una serie de cooperativistas, entre los cuales me incluyo, nos obligaron en el momento de elegir vivienda, a adquirir una segunda plaza de garaje. Dicha plaza de garaje tiene para nosotros un coste de 13.874 euros. Esta cifra es fácil de calcular restando al importe de los pisos con segunda plaza obligatoria (viviendas tipo g1m, g6, g7, g11 y g18) el importe de los pisos iguales con una sola plaza (viviendas tipo 1m, 6, 7, 11 y 18). Es decir, nos supone un sobre coste de 4.874 euros más IVA.

Desde mi punto de vista es injusto e inadmisible que para unos cooperativistas tenga un precio y para otros, otro superior. Además, según dijeron en la reunión, tenían prioridad a la hora de adquirir estas nuevas plazas de garaje los socios que sólo tienen una plaza, lo cual lo hace todavía más injusto.


Por ello les ruego tomen algún tipo de medida con respecto a este asunto para que de alguna manera no nos veamos desagraviados de esta forma.

En espera de sus noticias les saluda atentamente,

Firma, datos personales, nº de socio y contacto
